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ΓΙΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

ΗΡΘΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑιΠιΕ) —
Ο πρόεδρος της Κυττίριακης 

δημοκρατίας κ. Σφυρος Κύπρια 
νου έφθασε σήμερα στις 10.00 

ττρωι στην Αθήνα γΤα συνο 
,μιλτες με την ελληνική ττολιτι 
,κή ηγεσία, μετά τις ττίριόσφατες 
διαβουλεύσεις ττου είχε στη Νέ 
α Υόρκη για το κυπριακό, με 
τον Γενικόι Γοαματεα των Ηνω 
μένων Εθνών ικ. Ντε Κουεγιαρ 
Τον Κύπριο πρόεδρο υποδέχθηκε 
ο υπουργός εξωτερικών κ. Γιάν 
νης Χαραλαμπόπουλος.

Ο κ. Κυπίριανου θα συναν 
τηθεΐ σημίερα το .μεσημέρι με 
τον πρόεδρο, -της Δημοκρατίας ί 
κ. Κωνσταντίνο Καραμοτνλη και ’ 
αύριο το πρωί στις 1,1.00 θα , 
συναντηθεί, ,με τον ττρωβυπουργό 
κ. Ανδρέα Γ. Παπανδρέου στο I 
Μέγαρο Μαξίμου, όπου επίσης 
θα γίνει σύσκεψη των δυο αντί ί 
προσωπείων της Ελλάδας και ί 
της Κύπρου, και θα εποκολου- ; 
θησει γεμμα εργασίας.

Ο κ. Κυπριανού θα παραμεί । 
ν,ει ιδιωτικά στη χωρά μας το ί 
Σαββατοκυρ ι ακο.

Για την σημερινή συνάντηση I 
των κ.κ. Καραμανλή και Κυπρί ; 
ανου την προεδρία της; 
της Δηιμοκράτίας εκδόθηκε η al 
κόλουθη ανακοίνωση:

συναντήθηκε σήμερα με τον 
πρόεδρο της κυπριακής Δημοκ 
ρατιας κ. Σφυρό Κυπριανού ο 
οποίος τον ενημέρωσε για τις 
επαφές και συζητήσεις που εί 
χε στη Νέα Υό,ρικη στα πλάι 
σια της πρωτοβουλίας του γένι 
νικου γραμματέα των Ηνωμέ 
νων Εθνών, Επίσης ο κ. Κυπρί 
ανου ενημέρωσε τον κ. Καρα­
μανλή για τις προοπτικές που 
διαγράφονται στο Εθνικό 
θέμα».

ΟΡΚΙΖΟΝΤΑΙ

ΣΗΜΕΡΑ 01 κ.κ.

ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΑΙ ΠΕΡΡΑΚΗΣ

ΑΘΗΝΑ, 4 (ΑιΠ Ε) —
Ενώπιον του προέδρου της 

Δημοκρατίας κ. Κωνισταντίνου 
Καραμανλή και παρουσία του ΐ 
πρωθυπουργού κ. Ανδρέα Γ. 
Παπανδρέου θα γίνει αύριο 
στις 10.00 το πρωί στο προε 
δρικό μέγαρο η ορκομωσια του 
υπουργού παρα τω πρωθυπον- 
ργω ικ,. Α,κη Τσοχατζόπουλο 
και του υπουργού δημοσίων έρ 
γων κ. Γιώργου Περράκη.

«Ο πρόεδρος της Δηίμοκρατι 
ας κ Κωνσταντίνος Καραμανλής

Η ΓΕΩΤΡΗΣΗ

ΣΤΙΣ ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ

ΘΑ ΔΩΣΕΙ

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ

Σήμερα, έρχονται αιπό τήν A 
θήνα Ιδιο1 αρμόδιοι της ΔΕίΠ 
σι οποίοι θα πάνε στις Αμουρ 
γέλες όπου γίνεται γέώτρυσηι, 
στα χωράφιί ταυ Γιάννη Σούλ
τάτου. Από την γεώτρυση1, 
πως έγινε γνωστό, και σε 
θο.ς 190 μ. βγαίνει φυσικό 
έριο.

ό ’ 
ta

5—8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Ο ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ, 4 
0 πρόεδρος της 

κ. Χόσνε Μονμιπαρακ

(ΑΠΕ)— 
Αίγυπτου 
θα επισκτ

Φθεί επισηιμως την Ελλάδα από 
5 έως 8 Νοεμβρίου κατόπιν nrpo 
σκλησεως του προέδρου της Δη 
μοκρατιας κ. Κων, Καραμανλή 
•όπως εγνωσθή από πληροφορη 
μένες πηγές.

’Εξάλλου κατα δημοσιογραφι 
κές πληροφορίες από ενηίμερωμέ 
νες πηγές ο πρωθυπουργός κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου θα επι,σκε 
φθει επισημως τη Συρία και 
την Ιορδανία από τις 8 μέχρι 
12 Νοεμβρίου.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Κάποιοι «“Ελληνες»

Υπόμνημα στιονΟΗΕ, υπόμνη­
μα και στο1 Υπουργείο Εξωτερι­
κών. Στον ΟΗΕ για να καταγγεί­
λουν, στο' Υπουργεία Εξωτερι­
κών για να διαμαρτυρηθούν.

Το υπογράφουν, λέει, μιά ομά 
δα γονείς — προσέξτε. Έλληνες 
γονείς μαθητών — κάτσικοΊ της 
Κηφηιστάς. Καταγγέλουν και δια 
μαιρτύριονται, για την απέλαση, 
από την Ελλάδα, ενός καθηγητή 
του αγγλόφωνου Σχολείου, στο 
οποίο: φοιτούν τα βλαστάρια 
τους.

Τί καταγγέλλουν, και γιατί δια­
μαρτύρονται; Ναιι. Καταγγέλλουν 
...παραβίαση των ανθρώπινων δι 
καιωράτων, και διαμαρτύρονται 
Via.·· διώξεις tw καθηγητή 
Δαυίδ Άνταμισον, με το1 συμπά­
θιο.

Τί έκαιμε, τάχα, ο άνθρωπος; 
Αυτό να μου πήτε. -Τί έκαιμε; Α­
κούστε, και βγάλτε συμπέρα 
σμα: Σε μια διεθνή συνάντηση, 
μαθητών, που έγινε πέρσυ τον 
Γενάρη στη Χάγη, που Θαι συζη; 
τούσαν το ιΚυπριακό, οι κύριος 
’Ανταμσαν, εφόδιασε με ανθελ­
ληνικό φιλοτσυμκικό προπιαγαν- 
διιστικό υλικό, τους μαθητές της 
αποστολής του σχολείου ταυ, 
που του το πρόσφεριε η Τούρικιι 
χη Πρεσβεία, μέσω ενός άλλου, 
επιίσης, καθηγητή. Επί πλέον, ο· 
Άνταμσον - εφέντης, είχε, κατά 
τις πληροφορίες, πολλές διασυν­
δέσεις ιμε τον Ντενκτάς - εφέντη 
στην Κύπρο.

Καθηγητής οι άνθρωπος, με ά­
δεια να διδάσκιει στην Ελλάδα 
■Μαζί με την κομπανία των άλ­
λων, επίσης καθηγητών και τον 
διευθυντή, εξέφραζε μ’ αυτόν τον 
υποδειγματικό τρόπο, τις ευχαρι 
σίτιίες του προς την χώρα που 
τον φΐιλαξενούσε.

ίΚαλά, όμως, αυτός. Ας πούμε 
πως βρισκότανε σε... «διατετα­
γμένη» αποστολή, από τους 
Τούρκουις, ή ταμς όποιους... φι­
λέλληνες της Ευρώπης, ή της Α- 
ρερικής. Όπως και οι διευθυντής 
του, όπως και οι άλλοι ικαθηγη 
τές, είχαν στήσει μια σφηκοφω 
λιιά σε ίμια αιριστοκιρατιική συνοι 
Χία· της Αθήνας «an δηλητηιρΐα- 
ζαν με. το κεντρί του ανθελλήνι-

ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
Γιά τήν ανεργία καί τήν nepiflaAyn
πήρε άποφάαεις χ8ές το ΚΥΣΥΜ

ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ ΤΟΥ ΡΥΘΜΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΕΣΥ
ΑΘΗΝΑ 4 ( ΑΠΕ)—

Υπό την Προεδρία του πρω 
θυπουργού κ. Ανδρέα Γ. Πα 
πανδρέοι, συνήλθε σήμερα στις 
11.30 το πρωί στο μέγαρο; Μα 
ξίμου το Κυβερνητικό Σύμβού 
λιο (ΚΥΣΥΜ).

Ετηΐ σημίεριινήΙ συνεδρίαση 
του ΚΥΣΥΜ ολοκληρώθηκε α 
πό τον υπουργό Δημοσίων Έ 
ργων κ. Άκη Τσοχάτζόποιυλο, 
η παρουσίαση; των προτάσεων 
της Επιτροπής των Γενικών 
Γραμματέων Υπουργείων που
είχβ συσταιθεί με
ΚιίβΙερνητίΐίκού 
(ΚΥΕΥΜ) για 
βιο Αττικής.

>Οι προτάσεις

απόφαση του 
ΣυμβούλΗΐορ 

το λεκανοπ®-

αοτές wou άκρο1
ιρούν την οικοδομική' δραστη­
ριότητα, την ανεργία, τις συ­
γκοινωνίες, το κάκλαφαριαίκό', 
την αστυνόμευση της κυκλοφο 
ρίαις και το μετρό, εγικιρϊθηικαν 
από το ΚΥΣΥΜ, και εξουσιιο 
δοτήθηκε οι υπουργός Δηιμοσί 
ων Έργων κ. Άκης Τσοχατζό 
πουλάς σε συνεργασία με τους 
υπεύθυνους των αρμοδίων κύ­
κλων, για; την υλοποίηση' των 
αποφάσεων.

Στη· συνέχεια, ο υπουργός Υ 
γειας και Κοινωνικών Ασφαλί 
σεων κ. Γιώργος Γεννηματάς 
αναφέρθηκε στον προγραμματι 
σμό και τις προτειραιότητες

του Υπουργείου Υγείας και 
Πρόνοιας.

Μετά από συζήτηση εγκρίθη 
καν τα ,πλαίισιια των αμέσων 
προτεραΐ'οτήτών για την . εφαρ 
μογήΐ του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας (ΕΣΥ) και για. την αν 
τίμβτώπΐ'.ση; των ' καθημερινών 
προβλημάτων στο χώρο της ια 
τρίοφαρμίαικευτικής περίθαλψης.

Ειδικότερα, αποφασίστηκαν 
τα εξής: ,

1. Η στελέχωσηι των Νόσο 
κοιμείων με γιατρούς πλήρους 
και αποκλειστικής απασχόλη­
σης.

2. Η ολοκλήρωση* και λει­
τουργία των Κέντρων ΥγΡίας 
μέσα στο 1985.

3. Η ρΊίζική αναβάθμιση1 της 
λειτουργίας των εξωτερικών 
ιατρείων μέσα στο 1984.

4. Η παροχή άμεσης προτε­
ραιότητας στην κατασκευή «ρ 
γαστηρίιων, χειρσυ:ργ®ίων και 
ειδικών μονάδων στα Νοσοκο 
μεία.

ΕΙπίίσηι ςαπσφασίσθηκε ,η ανα 
βάθμιση του συστήματος επεί 
γσυσας ιατρικής και εφημερίας 
και η αναμόρφωση' του Κέν­
τρου Άμεσης Βοήθειας (Κ. 
Α’.®) και στο νομό Αττικής 
και σταδιακή επέκταση; του 
στη Θεσσαλονίκη, στη Πάτρα 
και στην υπόλοιπη Ελλάδα.

Παράλληλα, εγέρίθηκαν ει­
δικά προγράμματα: εκπαίδευα 
σηις, ταχύρυθμης και συνεχιιζό- 
μεινιης, για το νοσηλευτικό! προ 
σωπικό καν η ,σωστή ένταξή 
του στα πλαίσια ενιαίων Οργα 
λόσμών Λειτίίοργίας των No 
σηλευτικών μονάίδων, ειδίικά 
προγιράμματα πρόληψης, καθώς 
και η, ιμελέτη για τηδηιμιουρ- 
γίαι «ιδιικών κέντρων (Καρδιο

χενρουίρζνκό, Ογκολογιικό κίλπ)

ίΚΜΜΙΗ 111 ΙΟΠ (ΙΟΜΝΟΙΣ 
Η fflMWlll Η» «■ ΙΙΜΙΙΝΙΡΕΟΪ 
Θά διευρυνδει ή συνεργασία των 2 χωρών

Τέλος ,αποφασίστηκΒ η ενα 
ρμόνισή των βημάτων για την 
εφαρμογή του ΕΣΥ με τηι λει. 
ήοιυργία των Πανεπιστημιίακών 
κλινικών και ερευνητικών κέν 
τρων και γενικότερα ηι διασύν 
δέση των Πανεπιστηιμίίων με 
τη γενική προσπάθεια ουσια­
στικής βελτίωσης στον χώρο 
της Υγείας.

ΒΑΡΣΟΒΙΑ (ΠΟΑ. ΠΡΑ- 
Κ.ΤΟΡ.)— Τα σχόλια: στην 
πρωτεύουσα της Πολωνίας για 
την προσεχή επίσκεψη, του 
Έλληνα πρωθυπουργού κ. Αν 
δρέα Παπανδρέοιυ, συγκλίνουν 
στο ότι θα πρόκειται για ένα 
σημαντικό γεγονός στις διπίλω 
μάτικές δραστηριότητες της 
Βαιρσοίβΐας.

Τσύτίο συνάγεταιι ικαι από το 
ότι 6α πρόκειται για την πρώ 
τη επίσκεψη πρωιθυπούργικού 
επιπέδου κ«ι επίσης στην πρώ' 
τη επίσκεψη από ηγέτη χώρας
του ΝΑΤΟ1 στην Πολωνία 
τις 13' Δεκεμβρίου 19811.

Υπογμαμμίζεται σχετικά 
η Ελλάδα αγιωνίζεται για

από

ότι
την

όπου έχει αναλάβει πρωτοβου­
λίες για την δημίΌυμ/ια μιας 
σποπίϊρηινικόιπαιηιμβνηις ζώνης.

Οι Ελληνοπολωνικές σχέ­
σεις έχουν διαμορφωθεί ευνο 
".ικά τα τελευταία χρόνια και η 
Ελλάδα1 έχειι δείξει κατανόηση1 
για το πρόγραμμα της Πολωνι 
κής κυβέρνησης να αντιμιετωπί 
σει την κοινωνική και οίικονο 
μική. κρίση.

Αναμένεται ότι η επίσκεψη 
του πρωθυπουργού κ. Παπαν 
δρέου θα συμβάλλει και για 
την δημιουργία ενός κλίματος 
επέκτασης της διμερούς συνερ 
γασίάς σε πολλούς τομείς..

Υπάρχουν ,μ,εγάλες προοπτιί

X 
©
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Η ΔΕΗ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΛΗΡΩΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ

ΑΠΟ τη Διεύθυνση της πυ 
ριοχής Ηρακλείου της ΔΕΗ 
πήραμε την παρακάτω απά 
ντηση.
Κάρι® Δ)ντή,

1. Στο Φύλλο της εφημερί­
δας σας της Τρίτης 2,10.34 
δημοσιεύετε σχόλιο με τίτλο 
«Φυλάσσετε τις εξοφλημένες a 
ποδείξείς ηλεκτρικού ρεύμα­
τος», με αφορμή την πεμιππω 
ση καταναλωτή που του ζητηθη 
κενά πληρώσει ποσο καθυστε- 
ροιυιμένων ενω το είχε εξοφλη 
σει.

2. Κατ1 αρχή θέλουμε με την 
ευκαιρία αυτή να ενημερώσουμε 
τους καταναλωτές, ότι στις ε

ΤΟ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ ΚΑΙ Η ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ

μείωση της διεθνούς έντασης 
και τάσσεται εναντίον των e 
ξσπλισμών και υπέρ της ασφά 
λείας των μικρών κρατών μέ­
σα στα πλαίσια των αρχών

λάχιστες, περιπίτωσεις που από 
διάφορες αιτίες κάποιος λογά 
ριασμός πληρώνεται δυο φορές, 
το σφάλμα εντοπίζεται οπωσ­
δήποτε κατά τη λογιστική συμ 
ψώνια των λογαριασμών, οπό 
τε ο καταναλωτής καλείται με 
επιστολή να εισπράξει το ποσό 
που κατέβαλε επί πλέον.

3. Στην περίπτωση του συ- : 
γκεκριμένου ικοσαναλώτη από . 
σφάλμα του Μηχανογραφικού j 
Κέντρου, ο λογ)σμός περιόδου ι

τιων Ηνωμένων ΕΙβνών.
Η Ελλάδα τα τελευταία 

Via1 έχει ακολουβήσε'ΐ μια 
κή εξωτερική πολιτική; 
προσπαθεί να αναπτύξει

χρό 
θετι
και 

σχέ-
σεις με όλες τις ΕΙυρωπαίΐκές 
χώρες, ιδιαίτερα στα Βαλκάνια

Οκτωβρίου —^Δεκεμβρίου παρου j 
ισιάστηκε σαν ανεξόφλητος και 
γι αυτό δόθηκε για ενσωμάτω 
ση σε επόμενο λο)σφό.

ιΚατα την προσέλευση του κα 
ταναλωτη με τον νέο λογ)σμό 1 
περιόδου Απριλιου-Ιουνιου και ,

κ'ές για την συνεργασία 
θυο χωρόιν στον εμπορικό 
σικονομικό τομέα.

των
καν

0.

Ένα πρόσθετο στοιχείο 
«ιβίιίκού κλίματος που θα 
ιβαλλει την επίσκεψη του

του
περί

Παπανδρέου στην Πολωνία εί 
ναι το γεγονός ότι ο παππούς 
του ήταν Πολωνός, μαχητής 
στην Πολωνική εξέγερση ενα
ντίον της Τσαρικής 
το 1863.

Ροϊσίας

ΛΑγ»» moS AvtfBoyo*

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΜΕ ΚΑΊΠΑιΝΥΞΗ και σεμνό

τητα ήπ(υζ 
©ικαστικοί

και οι εορτάζοντες
ετπμήθη

με αρχιερατική
προχθές 

λειτουργία
στον 1. Ναό του Αποστόλου 
Τίτου η μι ήμη ταυ προστάτου 
του Σώματος Αγίου Διονυσίου. 

■Εκτός από τους δικαστικούς

του να δεχθεί το κήιρυγμια του 
Παύλου για τη Νέα Θρησκεία 
της Αγάπης και της Ειρήνης 
—και της Θυσίας— όπως απε 
δείχθη κατόπιν.

, , , _ , I λειτουργούς, τις Αρχές, προσή
μετά τον ισχυρισμό οτι δεν ει > Kul πολλοί νομικοί πα- 
χε ανεξόφλητους λογαριασμούς 
καθυστερουμένων, σημειώθηκε ,

λαιοί: και νίβον καΘόις και αρκ®

από τον υπάλληλο πάνω στον 
λογ)σμό η χρονική περίοδος 1 
που αφορούσε τα καθυστερσυμε 
να, για διευκόλυνση του στην 
αναζήτηση της εξοφλημένης απο 
δείξεως και όχι σαν βεβαίωση j

τός κόστος για να σιμπροσευ
χηθεί μαζί τους. Εκφράζοντας 
έτσί την εκτίμηση την οποία 
τρέφει προς τους λειτουργούς 
της ΘέιμιΓδος γε\Ίκΰ>ς και ειδι 
κότερα τους εν Ηρακλείω.

lETlPASANi άριστα ον προ 
ιΐστώμίενον της Διικαιοσύνης εν 
ιΗρακλείω, ο Πρόεορος Προιτο
δικών κ. Απόστολος Βλάχος
και ο Εισαγγεζεύς κ. Δημήτρι 
ος Κοσματόπουλος να οΡΎανώ 
σαον την διπλή; αυτή πνεύμα 
τική εκδήλωση —του εορτα­
σμού της μνήμης του τιμωμέ­
νου Αγίου με θεία λειτουργία

»»ν« «Μ» 4Μ» ·«■ π»* «■« ·
λεύθερίοιυ σκοπευτή. Διαμαρτύ- 
,ριονται, και Υράφιουιν υπόμνημια 
στον ΟΗΕ και το υπογράφουν. 
Ονόματα ελληνικά οι υπογραφές. 
Έλληνες, λέει, είναι.

Έλληνες, καιι μάλισταεύποιρσι. 
Που πάει να πει ότι την ευμά­
ρειά τους αυτή, την εξασφαλί 
ζουν απ' αυτόν τον τόπο1, απ' 
αυτήν εδώ τη χώρα, αιπό τον 
Ελληνικό Λαό. ΜΠίζνεσμιεν, κομπι 
ναδόροι. μεταπράττες των πάν , 
των, αετονύχήιδες λεφτάδες, σαλ 
ταδόροι των περιστάσεων, επί­
γονοι του μαυραγόρΊΤίσμού. Api 
στακιράτες... Έλληνες, που γι' αυ 
τούς — το υπόμνημά τους το j 
μαρτυρά — σ τόπος αυτός εδώ, j 
υπάρχει για τα δικά τους και ιμό 
νο συμφέροντα, για τις κιαμπίνες 
τους, για τις παρανομίες τους, α 
δ ιάφορο· α ν τον κυβίερνούν Τσύρ 
koii, Γερμανοί, Έλληνες, ιαιν έχει 
ή δεν έχει στον ήλιοι μοίρα, αν 
είναι εφιάλτες ή ήρωες αυτοί που 
θα τους αφήνουν ασύδοτους να 
διαγουμίζουν.

Έλληνες, θλιβερά απομεινά- 
ρια θλιβερών εποχών, που με ό­
λα ται ανθρώπινα δτκιαιώμαΤά 
τους, και προνόμιαι συχνά, φτύ j 
νουν με υπομνήματα σαν αυτό 
που υπέγραψαν, την εθνική μας 
ταυτότηφα.

Γί αυτούς, ναι. Είναι αναγκοία 
— νομίζω— μια εκτεταμένη: «ε­
πιχείρηση αρετής». Αν όχι για τί 
ποτέ άλλο-, τουλάχιστο' για1 ναι δσ 
θεί η διαβεβαώυπ στον Ελληνι 
κό Λαό, ότι όταν σκοτώνεται γι’ 
αυτό τον τόπο, δεν σκοτώνεται 
για να κοπρίζουν την επομένη’ οι 
κάτι τέτοιοι τους τάφους του.

μένα ήταν ανεξόφλητα.
4. Την σύσταση για φύλαξη 

των εξοφλημένων λο)σμών την 
κάνουμε πρώτα εμείς στους κα 
ταναλωτές μας, αφ ενός γιατί 
αυτό το νόημα έχει η χορηγη 
ση της εξοφλημένης αποδειξεως 
και σφ ετέρου νιατι σε πεοιπ 
τωση σφαλμάτων βιευκολυνο 
νπαι και εξυπηρετούνται συντο 
μώτερα.

Τονίζουμε όμΙως και πάλι ό 
τι ο εντοπισμός των διπλοει 
σπράξεων και η επιστροφή Των 
επι πλέον χρημάτων γίνεται ο

Ε^ΑΕΪΗΣ ο σύντομος /.ά­
γος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ. Τιμοθέου κατά την 
Θ. Αειτου'ργία, όπως και η σύ 
ντομη ιεπίύης βισήγηση την ο 
ποια έ'καμ» ακολούθως στην 
αίθουσα του Εμπορικού Επιμκ 
λητηρίου ο κ. Αρ. Φραγκιαδά 
κης Αντίειισαγγελέύς καιι πτυχί 
ούχος Θεολόγος με θέμα τα έ 
ργοι και την πρασωπκότηιτα 
τοι; τιμωμένου Αγίου.

και την 
του με 
κατόπιν.

προβολή του έργου 
κατατοπιστική ομιλία

Δ'^νίχτιος
Ο ομότεχνος αντοίς 

!θι Αρεοπαγίτης ας
ενδυναμώνει όλους τους δικά 
στικούς στο δύσκολο και θείο 
ιέργοι που επιτέλούν, όπως εί­
ναι η απονομή της Δικαιοσύ­
νης.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ετοίμασε για 
το Σάββατο βράδι» ο· συμπαθής 
(Σύλλογος Πολυτέκνων Γονέ­
ων Ν. Ηράκλειου στο γνωστό

πωσδήπρτε έστω και αν 
κές Φορές καθυστερεί.

Με εκτίμηση 
Γ. ΜΑΡΑΠΚΑΚΗΙ 

Διευθυντής Περιοχής

μερι­

ΠΑΡΑ την πενιχρότητα των 
στοιχείων και πληροφοριών ε 
κτός εκείνων που αναφέρονται 
στις Πράξεις των Αποστόλων, 
ο κ. Φραγκιαδάκης σκιαγράφη 
σε αρκετά έντονα τον πρώτο 
Αθηναίο και δη εκ των κορυ 
φαιών που άνοιξε την καρδιά

Κέντρο «Ψηλορείτης», 
λεί συνέχεια όπως

Αιποτε- 
γράφει

στην έντυπη ανακοίνωσή, του 
της εορτής ηι οποία είχε οργα 
νωθεί στις 29 Ιουνίου στα Σπή 
λια, ο καιρός όμως δεν φαίνε 
ται να ευνοεί όπως και η ηπο 
χή μας τα πολλά παιδιά και
την εματανοχπ: την 
καλοκαιρινή Ρροχή.

ραγδαία

Το κτίριο της φωτογραφίας, βρίσκεται στη γωνία των οδών Ζωγράφου και Αβέρωφ, ο­
πού λειτουργούσε άλλοτε, το Γαλλικό Ινστιτούτο. Το κτίριο αυτό, έχει χαρακτηρισθεί δια 
τηρητέσ. Οπως δείχνει και η φωτογραφία, έχει γίνει όλη η προεργασία που χρειάζεται για 
να ανακσινισθεί και να Βάφει με τα χρώματα που η ίδια η υπηρεσία που το εχαρακτήρι- > 
σε, έχει καθορίσει. Ομως, παρά το γεγονός ότι έχουν γίνει όλες οι διαδικασίες, η τυπική 
άδεια, ακολουθώντας τα κανάλια της γνωστής γραφειοκρατίας δεν ήρθε ακόμη στα χέρια 
του ενδιαφερομένου. Όμως, αφού η ανακαίνιση γίνεται με τις υποδείξεις της ίδιας της 
υπηρεσίας που τσ χαρακτηρίζει διατηρητέο, γιατί να σταματούν οι εργασίες στο τυπικό 
γεγονός της έγγραφης άδειας που καθυστερεί; Δεν θα μπορούσε να γίνονται όσα πρέπει να 
γίνουν σιωπηρώς μέχρις όταυ έλθει η άδεια; Και κάτι άλλο: Ο υποσταθμός της ΔΕΗ που 
έχει στηθεί μπροστά από το κτίριο, δημιουργεί αισθητικό πρόβλημα, κρύβοντας αυτό α­
κριβώς που κρίνεται διατηρητέο. Δεν θα ήταν, λοιπόν, δυνατό να μεταφερθεί αυτός ο υ­
ποσταθμός;

Φωτορεπορτάζ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ, οδός Γιαννιτσών.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαιριστούμε θερμά όλους που· με οησιοδήποτε τρόπο ' 

' ι μας συμπαραιστάίθπκιαν στο· μεγάλο πόνο για τον θάνατο 
Ιτου αγαπημένου μας συζύγου’, πατέρα και υιού 1

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ !
Ιιδ’ΐαίτεραι ευχαριστούμε θερμά τους συναδέλφους ταυ ' 

από τπ ΔΕΗ και όλους αυτούς που τον συνοδέυσαν μέχρι 
την τελευταία του κιατοικ'ία. Τους καταθέσανΤσς στέφανα ' 
και λουλούδια στη σσρό του, καιι αυτούς που κατέθεσαν 

< j δωρεές στη, μνήμη ταυ.

ΑΑΑανΥϊκά
tnA.242880

ΕΥΓΕΗΕΙΧ ΔΟΚΕ! ΣΛΊΜΦΏΙΝΑ μ® το 
μα, θα ακολουθήσει

πρόγραμ 
Κρητϋκό

— ιθ Κων)νος Epwpivioxcctoi*; — Η κ. Ελκυββρίά ΑΟαν. Γεο>
δικηγόρος κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 εις μνή 
μην του πατέρα του Μ,ιχ. Αγγ. 
Σμύρνιωτάκη με τηι συιμπλήρω 
ση 20 χρόνων από του θανά­
του ταυ όπως διατεθούν I1) 
δρχ. 2000 υπέρ τού Σιωμαιτείου 
Φίλοι1 του Παιδιού 2) δρχ. 
.2000 υπέρ της Εταιρείας Προ 
στασίας Ανηλίκων 3) δρχ. 
2000 υπέρ 'της στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης 4) δρχ. 2000 υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο ’ Αγ. Σπυρίδων 5) δρχ. 2000 
υπέρ των Ιδρυμάτων ΙΑΚ.
— Το προσωπικό' του Τηλεφω 
νιίκού Κέντρου ΟΠΤΕ Ηρακλεί­
ου κατέθεσε1 στα γραφεία μας 
6ρχ. 8500 εις μνήμην του συ 
να'δέλφου των Γιάννη Κωστά 
κη υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σπί'ρίδων.

ργαλή κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 4000 εις μνήμην της 
αδελφής της Κατίνας Τρουμπα 
δάκη αντί εξαμήνου μνημοσύ 
νου υπέρ της Εκκλησίας Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά.
— Ο κ. Ιωάννης Βλαχάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
5000 ει ςμνήμην Μιχ. Αλέξαν 
δράκη υπέρ' της Εταιρίείας Προ 
στασίας Ανηλίκων.

γλέντι μ» τα συγκροτήματα: 
Γιώργου Τσαγκαράκη και Λεω

Συνέχεια στη σελ. 3.

ΓΕΡΜΑΝΟΙ

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΑΝ

ΤΗΝ ΣΕΑΠ

Οι ευχαριστούντες:
Η σύζυγος, τα παιδιά ταυ, οι γονείς του.

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΣΑΣ
ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

— Ο κ. Γεώργιος Ηρ. Κουσα 
νάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην του 
θείου του Ανδρέα Κουσανάκη 
υπέρ του Φιλανθρωπικού Σύλ 
λόγου Αγ. Ιωάννης ο Ελεή- 
μων.

Η Σχολή Εφ. Αξκων Πεζικού 
δέχθηκε επίσκεψη >:χθές 4 Οκτ. 
84 μελών της Ενωσεως Στρατί 
ωτιικων των Γερμανικών Ενό­
πλων Δυνάμεων στους .οποίους 
και έγινε ενημέρωση σχετικά 
με το έργο της Σχολής.

•ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΓΙΑ: ΣΠΤΙΑ- ΚΑΤ ΑΣ ΤΗΜ AT Α - ΒΙΛΛΕΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ

• ΚΛΕΙΣΤΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ TV.
για: ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ κ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ

• μικραΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ ΧΡΗΜ/ΤΙΑ
για: ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ -ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ενημέρωση 
υπευθυνη: εγκατάσταση

■ορού τα παιδιά. Αυτίοί, τιηι δον 
λειά τοιυς χάνανε, την αποστολή 
Τους σε βάρος της χώρας και 
Too λαού μας εκιτελούσαν.

Δεν είναι, λοιπόν. νΓ ιΡυτούς 
το ζήτημα και το σκάνδαλο. Το 
σκάνδαλο ποο — φαντάζομαι — 
εξοργίζει ολόκληροι τον Ελληνι­
κό Λαό, είναι η στάση των Ελ­
λήνων γονέων, με το υπόμνημα 
που υπογράφουν. Η θέση που 
παίρνουν απέναντι στην απέλαση 
τέτοιων ανθρώπων. Πσραβιάζον 
ταη λέίει, τα ανθρώπινα διχίσιώ 
ρατα, του1 καθηγητή, που έπαιζε 
©τη χώρα μας ρόλο Τούρκου ε-

Σ. Σταυρακάκης.

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΠΑΜΑΛΑΚΗ 15

Τηλ. 225-275.

SERVICE

και

ηράκλειο εχει
120.000 κατοίκους

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΜΑΟΣ
Δημοκρατίας ι$ Παπανδρεου 11

ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΖΑΧ/ΤΕΙΟ "Κ ΡΙΤΖΑ" Ο 235 298

ενα «RESTAURANT BAR>

ανοίγουμε την παρασκευή 5οκτωβριου

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΧΗΜΕΙΟ τηλ.242791 
διεύθυνση: Μανος Αλεξανδρακης
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ΠΒΜΑΤ0ΓΡΑΦ9ί

(I iWtua
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικ. Συμβούλιον του ενο 
ριακού Φιλόπτωχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδος Ηραικλείου εκφράζει τας 
θερμός αυτού' ευχαριστίας προς 
την κ. Ηλέκτραν Αρετάκη δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεάν τής υ­
πέρ των συσσιτίων γερόντων και 
εις μνήμην του συζύγου της Κων 
σταντίναυ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Λ';

Πολιτιστικού Συλλόγου 
Σκινιά Μονοφατσίου

Το- Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλ 
λόγου Σκινιά Μονσφατσίου θέλει 
να ευχαριστήσει δια του Τοπικού 
Τύπου όλους εκείνο'.’; ιιου βοήθη 
σαν στο να γίνει ένα επιτυχημέ 
νο- τετραήμερο Πολιτιστικών εκ­
δηλώσεων από 19—2'2 Σεπτέμ­
βρη-

Ιδιαιτέρως ευχαριστεί τον κα­
θηγητή της Πσιδαιγωγικής Ακαδ η 
μίας Ηρακλείου κ. Γιάννη Πυργιω 
τάκη και τους Γεωπόνους της Δ)- 
νσης Γεωργίας κυρίους Γιάννη Α 
ναστασάκη και Βαγγέλη Τζανάκη! | 
για τις ομιλίες τους. Τον Πολιτι ! 
στικό Σύλλογο Αγίου Μύρωνα | 
για την δωρεάν διάθεση των ί 
Κρητικών στολών. Επίσης -ευχα ί 
ιριστεί όλες τις τοπικές εφημερί ' 
δες -που πρόβαλα-ν από τις στή- ι

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η1 γέφυρα του Άρμεν 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τα καμάκια

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ντανς Μιούζικ
Η αποθέωση του '85

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπόνυ και Κλάιντ αλά Ιταλικά

ΑΣΤΟΡ1Α
10 λεπτά πριν τα μεσάνυχτα’ 
Π ΑΛΛΑΧ
Ματωμένες γροθιές του καράτε
ΑΜΟΡΕ
Οι μαχητές της επόμενης μέρας 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κόκκινος πράκτωρ Τέλεφων

ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Λαλάκης ο εισαγόμενος 
ΟΡ·ΕΥΣ
Στα βίτσια της ανωμαλίας 
ΑΙΓΛΗ
Στο βυθό των Βερμούδων
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑ πι> 
'Ενα κέρατο για όλες

40 μέρες περάσανε από' τότε που μιας άφησε η αγαπημέ 
νη μας σύζυγος, μητέρα, κόρη, αδελφή και θεία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

• ΚΑΐΛΕΣ είναι σι ταινίες «ΜΠΟΝΥ ΚΑΙ ΚΛΑΊ NT 
Α\Α ΙΤΑΛΙΚΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής.

πευθύνεται σ' ένα ορισμένο κοινό 
(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

Κινημαίογράφο»

Ανοικτά όλο το 24ωιρο 
Μαρκάκη Μαρία οβ. 1'866 
Αλη.νιζάκη Βι,ργ. όδ. Ολΰμπου 
Πβ.τέλλες
ΑνοΛίκτό από 08.00—22.00
Κσκκάλης Νικ. ο6. ΙΘΕΙ 
Ανοικτά από 08.00—20.00

λες των τις Πολιτιστικές μας εκδη 
λώσεις και τον Ραδιοφωνικό Στα 
θμό Ηρακλείου1.

Με εντσλτ· Δ.Σ. 
θ' Πρόεδρος

Γρη/. ΧρυοονΑάκης

Κουβίδου Αικ. Λ. 
ρων
Χατζηδάκη ΙΤόπη,

Διηιμερβΰοιυσβς και
οεκτες κλιννκές

62 Μαρτύ-

οδ. 17710.

ΙΚΑ.
διανυκτερεύ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με । 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ !

Άγ. Γεώργιος 
ΙΒίεΐνιζέίλειο 
Βενιιζέίλίειο 
Αγ. Γεώιργιος 
Άγ. Γεώρτγιος; 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιίοόννης

Παθθικά 
Χειιρίκά 
Ορθ)κά 

Καρδίκά
Ουρ) κά 

Νετρίκά 
Οφθίκά

Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 1984
EPT Τ

10.30 Α μπε μπα μπλο-μ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.30 θ' Ντ’ Αρτακάν
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.15 Ο Ευρωπαίος άνθρωπος
9.00 Ειδήσεις
9.45 Παρασκήνιο

10.45 Κινήφικιή λέσχη
1'2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 -Η αυλίτσα
5.10 Σπορτ Μπίλυ
5.35 Φραγκολ ροκ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.120 Κ ι νηματογρα φαμαν ί σ
7.50 Συναυλία ΜΙπίλυ Τζαελ
8.30 Ιστορικά ντοκιμαντέρ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Υπερμνησία
10.35 Μονόγραμμα
11.05 Οι διώκτες του εγκλήματος
12.00 Ειδήσεις
00.10 Μουσική

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκιευή 5-10-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35

08.40
09.00
10.20

που προιβάλλανται στο δεύ 
TSpo μέρος της εβδομάδας 
αυτής από τους χειμερινούς 
κιν)γρ·άφους μας. Αξίζει να 
υπενθυμίσω' ότι αρκετοί εί­
ναι οι θερινοιί που συνεχί­
ζουν τις προβολές τους με α­
ξιόλογες επαναλήψεις.

«ΝΤΑΝΣ ΜΙΟΥΖΙΚ 
Η ΑΠΟΘΕΩΣΗ ΤΟΥ -85»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμιερικ. παραγωγής. 

'MHΑ ταινία πλημμυρισμένη

ΠΡΟίΚΕΙΤΑΙ για μια κωμωδία 
που είναι γραμμένη πάνω1 στις δυ 
νατότητες των ηθοποιών Ορνέ- 
λα1 Μούτι και Πάολο Βιλέντζιο. 
Πάγω στα χνάρια των γνωστών 
κωμωδιών ιταλικής παραγωγής κι 
νείτσι και ,η ταινία αυτή που α-

«ΣΤΑ ΒΙΤΣΙΑ ΤΗΣ 
ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γερμαν. παραγωγής.

ΜΟΝΟ1 για τις τολμηρές σκη­
νές της ταινίας αυτής 'μπορεί να 
γίνει λόγος, αφού ξεπερνούν κά­
θε προηνσάμενα. Όλα τα άλλα 
είναι... υποτυπώδη.

(ΟΡΦΕΥΣ).
α

πο μελωδία και ρυθμό πσυ απιευ 
θύνεται κυρίως στη νεολαία. Πρά 
γματι οι νέοι θα βρουν στο· φιλμ 
αυτό πολλές σκηνές που τους εκ 
φράζουν.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«10 ΛΕΠΤΑ ΠΡΙΝ 
ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ»

Περιπέτεια; έγχρωμη 
αμιερικ. παραγωγής.

ΕΝΑ προσεγμένο φιλμ, στο ο­
ποίο πρωταγωνιστεί ο Τσαρλς 
Μπρόνσον, που χαρίζει στο θεα 
τή πολλές συγικιινήσεις κιαι τον γε 
μίζει με ερωτηματικά, μέχρι να 
φτάσει το τέλος. Εντυπωσιακά εί 
ναι και τα1 εξωτερικά γυρίσματα.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

Χρήσιμος οδηγός για το ’ ΣΥΝ)ιΜΌΣ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙιΚΗΣ

δικά άτι: !
Ο Καπετανάκης Ιωάννης του 

Μιχαήλ και της Κορυφίας που ' 
γεννήθηκε στον -Πλάτανο Ρεθύ- . 
μνης και κατοικεί στο Ηράκλειο · 
και η Καλλέργη Αικατερίνη του 
Ιωάννου και της Μαρίας το γέ- ι 
νος Γαργανουράκη που γεννήθη 
κε στα Αρδάχτισ και κατοικεί - 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν ’ 
τρευτσύν και ο γάμος θα γίνει ί 
στα Αρδάχτια. ί

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Νικ. Νάθβνας Λ. 62 Μαρτύρων
Αφοί 
Αφοί

σού 
Γιάν.

10.30
10.40

Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά
της Κρήτης

Ραδ ιοε π ι σηιμά νσεις
Κρητικοί ρυθμοί

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

Σταυρουλάίκη: Λ. Ικάρου 
Α-νδρουλάκη: Λ. Κνω-

11.00 Δίκτυο
11 .Θ5 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαστρακούλής Γιόφυρο
Στ. Μπαρκστσας Λ. Ικάρου

12.00
12.20
12.30
13.00

13.05
13.30

Συζητώντας μαζί σας 
Σύντομες παρουσίες 
Πορτραίτα 
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

Ισως σας ενδ«φέρουν 
Διαλέγετε κι... σκούρε

Συνάδελφε καλείσαι σε γε­
νική Συνέλευση: του Συνεταιρι­
σμού Ζαχοροολαστών - Κάφετε 
ριούχων Ηρα-κλείου, την Κυρια­
κή 7 Οκτωβρίου και ώρα ΤΙ π.μ. 
στην Αίθουσα' του Επάγγελ'ματ; 
-κού- και Βιοτεχνικού Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου οδός Ζωγράφου 
αρ. 5.

θέμα:

1) Ανάλυση αποτελεσμάτων 
Κλαδικής διαγνωστικής μελέτην 
Ζαχαροπλαστών καφετεριού- 
χων.

Ο Παντελής Αποστολάκης του ■ 
Μιχαήλ και της Ισμήνης το γένος 
Στέφανόκη που γεννήθηκε και : 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα 
ρια Τζωρμποτζάκη του Ηλία και 
της Αγάπης το γένος Δραμουντά 
νη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτσύν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ
14.00 Δίκτυο
15.10 Μια φορά κι έναν κακρό..

Ο κ. θεόδ. Καρφόπουλος, Χει 
ρουργος, επανήλθε εκ του 8ου 
Διεθνούς Συνεδρίου όπου είχε λά 
βει μέρος εις Άμστερνταμ Ολλαν 
δίας και δέχεται ως και πρότε-' 
ρον οδός Ζωγράφου 13, καθημε- , 
ρτνώς, πλην Σαββάτου.

Γ—2

15.40
16.00

16.1'5

Μουσί'κιές μνήμες
Στσυ κύκλου 
τα γυρίσματα
Ενα μπουκέτο1 τραγούδια

17.00 Σελίδες Κρητικής 
Λογοτεχνίας

17.30 Απογευμ1. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

««■■ΜΜΜΜΜΜΜΜΜΝΚΜΜη·

Εισηγητής: Φοίδων Ροζάκης, 
οικοναμολόγος.

2) Λήψη, αποφάσεων.

Η παρουσία όλων υποχρεωτι­
κή.

Η Προσωρινή 
Διοικούσα Επιτροπή

1—2

ΖΗΤΑ ΒΟΗΘΕΙΑ

Ονομάζεται Εμμπν. Μουλακά 
κης, είναι 5 χρονών και σποφέ 
ρει. ακό^άρειά αρροχττεια κ«ιιέ 
χει χάσει το δεξιό μάτι και πρέ 
πει να πάει στο εξωτερικό επει 
γόντως για να γλιτώσει το άλ 
λο. Οσοι θέλουν να το βοηθά 
σουν, υπάρχει λογαριασμός στην 
Εθνική Τράπεζα με αριθμό κα 
ταθέσεως 205)910666—9 και η 
διεύθυνση του σπιτιού του είναι 
Νεαπόλεως 8 Συν)σμός Δημη- 
τρϊου τηλ. 220057.

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΙΙ 
Χειρουργός 

Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117, έ­
ναντι Παναγίτσος Μαστό 
μπά.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι άπό τήν πλα­
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8. 
30—1 καί 5—Β μ.μ. κα­
θημερινώς. Τηλ. 281151.

1—2β

ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Ανδρεαδάκ,η 13

(παρακάτω ΟΤΕ) Ηρά­
κλειο. Ωρες εργασίας 8— 
1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλ. Ιατρείου 2411120
Τηλ. Οικίας 223752.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του. κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμ-ί 

ου Σταυρού Σόρχου Μαλεβιζί-αυ 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημιένου μας υιού, αδελ 
φού και ανεψιού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΑΝΔΡΑΚΗ
και πσρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παιρο 
στοάν.
Οι γονείς: Μηνάς και Ιωάννα Λιανδράικη.
Οί αδελφοί: Στυλιανός, Μάρκος, Σταύρος, Νίκος Λιανδρά- 
κης.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

Μ

ΝΙΚ, ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός — 

Οφθαλμίατρος
Έβανς 77 3ος όροφος
Δέχεται 9.00—13.00 «4*· 
και 7.00—9.00 μ,ιμ πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 

τηλ. οικίας 236167.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες. χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νιτρικά φάρμακα καί ί 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινά έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—^2 μέση 
μέρι. .
■JOTpdo: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284184—234448.

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα- 8,30 π.-μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) -ετήσια- μνημόσυνο 
για την -ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και 
αδελφού

yr ?

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΡΦΑΝΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του- όπως πα» 
ρα στοάν.
Οι γονείς: Δράκος και Ευφροσύνη Ορφανού.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Μαρία Ορφανού, Ειρήνη και Γε 
ώργιος Τζιεράκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα 8,-30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν, Αγ. Κών)νσυ ('Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανά-πιαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

m.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το- Σάββατο 6 Οκτωιβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ν’συ ('Νεκροταφιεϊο') 4Οθήμερο·μνημόσυνο 
γιο την ανάπαυση της ψυχής ταυ- αγαπημένου μας συζύγου, 
και πατέρα

ΙΩΑΝΝΟΥ Ν. ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ Η ΒΟΥΛΓΑΡΗ
Επιπλοποιού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στοΰν.
Η σύζυγος: Στέλλα Βούλγαρη
Τα τέκνα: Νικόλαος Βο-ύλγαρης, Μαρία Βούλγαρη.
Τα αδέλφια: Χαρίδημος -και Βούλα Κυπράκη, Μανώλης καιι 
Ανίτα Βούλγαρη, Απόστολος -και Χαρούλα Βούλγαρη, Κων) 
νος και Ευγενία Μπελημπασάκη, Γεώργιος κα-ι Ν-ίτσα Μάνου 
σάκ-η. Νίκος και Ελίζα Ανυφαντάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου -και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. -Γεωργίου ταυ χωριού' Αγιες Παρασκιές ετή­
σιο ιμνημόσυνο για -την ανάπαυση της ψυχής τσυ αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα- και -παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΓΡΗΓ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ
και παρσκα'λούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα 
ραστουν.
Η σύζυγος: Σόφια Ζηδιανάκη.
Τα παιδιά: Γρηγόρης Ζηδιανάκης, Εμμανουήλ και ΜαρίαΖη 
διανάικη, Δημήτρης και Ειρήνη Ζηδιανάκη.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 'ετήσιο- μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου 
και θείου

ΣΥΜΕΩΝ ΒΟΥΚΥΚΛΑΡΗ
* και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα-
I ραστούν.
ι< Η σύζυγος: Μαρία Βουκυκλάρη.
if Τα ανήψια.
“ Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».
τν·Μ·ΒΜΜ······Μ··ΜΜίΙΙ»ΗΙ··Μ<Ι···η·ν«··ΜΜηΜΗ··Η··Μ··ΙΙΜ···Ι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμιερο μνημόσυ 
νο γι-α την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Εύρ Καρανικόλα, Μαρία και Δημ.
Βαλάφας.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Ελένη Σκαράκη, Ζαμπία Σκαράκη. 
Τα εγγόνια: Ειρήνη Καρανικόλα, Εμιμανουελλα και Ιωάννης 
Ζερβίδης.

ΜΕΙΝΕ ΝΕΟΣ 
ΙΗΣΕ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΣ 
Γερμανικάφυσικά 

προϊόντα 
Βασιλικός Πολτός
CERIUM
Σάριουμ Κάψουλες 

«χ ELLIOT 
(Έλλιοτ)

' Η νόα μορφή at ύγρό 
άποτελίσματα θαυματουργ* γιατί 

είναι τά μόνα γνήσια, περιέχουν 
πλούσια συστατικά. Κάβε πρωί ίνα 

.__ είναι άρκετό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχαλογος 
Πτυχιαύχος Παν)μιου

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ.
Τεστ Νοημοσύνης και ψυ 
χοδιαγνωστικής.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού 09. 
00—13.00 και 17,30 — 
20.00. Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου κιαι ώρα 8,30 π.ρ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσομπά ετήσιο μνημόσυνο' για 
την ανάπσυσηι της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ
και παρα-καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρο- 
στούν.
Τα παιδιά του: Αικατερ. Ιωάν. Ψαρουδσκη, Νατάσσα Δημι. 
Μουτσάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερ-θεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΤ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Ειρήνη Πατεράκη. Μαριάννα Πάτερά 
κη, Μαργαρίτα και Στέφανος Βαφειάδης.
Τα αδέλφια: Νικόλαος. Κων)νος και Οδυσσέας Πατεράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑΛΛΙΟΠΗ Σ. ΠΑΠΑΠΑΝΝΑΚΗ
Την Κυριακή Ί Οκτωβρίου 1®84 στην-εκκλησία' Του Αγ. Κων 
σταντίναυ (-Νεκροταφείο') και ώρα 8,30 π.μ-. 6α -κάνομε μνη 
μόσυνο- για την ανάπαυση της ψυχής της και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να σύμπαραστ-αθιούν.
Ο σύζυγος: Σεραφείμ Παπαγιαννάκης.
Τα 'παιδιά: Ευτυχία και Κων)νόις Λιάπης, Φανόύρης Παπα- 
γιαιννάκης, Ελένη Παπαγιαννάκη.
Οι γονείς: Φανούριος και Ελένη Παπαγιαννάκη, Ιωάννης και 
Ευτυχία Ψσραδάκη.
Τα αδέλφια: -ΚυρΊάίκος κα ι Μαρί'να"ΚαΤσαρλή, Νικόλαος και 
Φωφώ Παπαγιαννάικιη, Δημήτρης και Θεανώ- Παπηιγιαννάκη, 
Μιχάλης και Ρένα- Ψ-αραδάκ-η, Μαρίνος και ιΜΙαρίκα Στεφανά 
κη. Ανδρέας καιι Ρένα Παπανιαννάκη, -Βέτα Παπαγιαννάικιη, 
Χ-ρήστος και Αργυρώ Ψαραδάκη, 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμ-ε την Κίυρια-κή 7 Οκτωβρίου καιι ώρα 8,30 -π-μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Χαραλά.μπαυς Κρουσσώνος, έτήσισ μνημόσυ 
νο- για την ανάπαυση της ψυχής του ’αγαπημένου'μας συζύ 
νσυ, πατέρ-α, τέκνου, παππού και -αδελφού

ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και 'Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρα στούν.
Η σύζυγός: Πεωργίρ Κοκολάκη.
Τα παιδιά: Ελευθερία και Γιάννης Παιπαδάκης, Στέλλα και 
Μήνας Λιαπάκης, Βικτωρία και Κώστας Αντάρας, Μανώλης 
Κοκο^άικιης.
Η 'μητέρα: Μαρία Βιδάκη.
Τα1 εγγόνια, τα αδέλφια κρι οι λοιποί συγγενείς.

Μ Μ Μ Μ Λ Τ ν Η τ
Τελούμε την Κυριακή 7-10-84 και ώραι 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Επάνω Βάθεια, 40θήμερο ιμνη 
μόσυνο’ υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου' μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού'

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΩΝ. ΜΠΑΡΙΚΟΥ
και παρα'καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστό'ύν.
Η σύζυγος: Αργυρώ.
Τα παιδιά: Μαρία και Δημήτρης Φραγκισδάκης, Κώστας 
Μιπαρίκος, Νίκος Μπαρίκος.
Οι αδελφοί: Ιωάννης και Ελένη Μπαρίκου, Μανόλης και Φα 
νή Μπαρίκου, Στέλλα Μπαρίκου, Βασιλεία και Μανόλης Βε 
ρυγάκης, Αικατερίνη και Αδαμάντιος Μπαλαχούτης, Ιωάννης 
και Μαρία Κάργατζη, Παρασκευή και Μανόλης Κρασανάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μέτάμορφώσεως Σωτήιρσς ΠατελΛών ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας
συζύγου, πατέρα, παππού αδελφού και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΥΝΕΝΑΚΗ
| -και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
κ ραστο-ύν.
■ Η σύζυγος: Ειρήνη Κουνενάκη.
■ Τα παιδιά: Βενιζέλος και Πόπη Σφακιωτα-κη, Δημ. και Μ-α- 
Η pi-α Κουγιουμουτζάκη, Γιάννης και Κατίνα Χ-ατζάκη, Γιάν- 
I νης κιαι Μαρία Κουνενάκη, θεοδώρα Κουνενάκη, Βασίλης 
Β και Στιέλλα Λαγουδάκη.
g Τα αδέλφια, τα εγγόνια-, τα -ανήψια.
einMiinmimHUitaM^^

& r ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κορίσκή 7 Οκτωιβρίου 1984 και ώρα '8,30 

π.μ. 40θήμερο μνημόσυνο’ στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νσυ μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου-και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Π. ΚΑΡΠΟΥΖΑ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την ιμνήμην του όπως 
προσέλ-.-θουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Μαρία Κα-ρπο-ύζα
Τα τέκνα: Δέσποινα και -Παναγιώτης Σιέττος, Ευάγγελος και 
Μαρία Καρπούζα, Παναγιώτης κα-ι Μαρία Καρπ-ούζα.
Οι αδελφοί: Σταιμάτης κιαι Μαρία Καρπούζα, Σοφία και Νί 
κος Νταυρμούσης, Νίκος κα-ι Ρένα Καρπούζα, Νίκος και Φω 
τεινή Καυρπά.
Οι ανεψιοί, οι εγγονοί
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
pt ή 6άρι. 
286338.

(Ζ472) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
φωτοτυπείο 
287914.

(Ζ475) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
20 ετών για

προς ενοικίαση 5ά
Πληροφ.

δεσποινίς 
Απλαδά.

τηλέφ.

1—6 
για το 
Τηλέφ.

δεσποινίς άνω των 
μικραβισλογικό ®ρ

γαστήριο. Προτιμάται με προ 
υπηρεσία σβ μικραβιιολογικό.
Πληροφ- τηλ. 28316’810.

(Ζ477) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό 
νος οικοδομών με σχετική- πει 
ρσ. Τηλ. 220’248—2222'5-5.

(Ζ474) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ΖΗΤΑ φύλαξη 
παιδιών για σπογε-υμα-τ-ινές ώ 
ρ8ς. Τηλ. 232831 Hr—1.30.

(Ζ473) 1—2
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ ΖΗΤΑ κυρία 
γιια να αναλάβει την φύλαξη 
δυο μικρών παιδιών πρωινές ώ 
ρες. Τηλ. 2305-97 6—9 μ.μ,

(Ζ471) Ir—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά Ιταλικής μόδας, φορέματα 
νυχτικά, ρόμπες, πιζάμες, εσ- 
οώρουχα μεγάλης ζήτησης, φό 
ρμες, παιδικά είδη, λευκά είδη.. 
Δίδομε τη μεγαλύτερη προμή 
,θενα συν πριμ. Πληροφ. τηλ. 
28-6641 ή 2428'64 (9—1 ή 5—
8)

(Ζ367) 
WANTED: 
jENGLISH

1—15
EXPERIENCED 
TEACHER TO:

PREPARE AN ADULT STU 
DENT FOR THE M1CHI- 
GAN EXAMINATION. TEL.
224465.

(Ζ467) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδί 
στρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 2808311.

(Ζ469) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 74 τ.μ. κατ 
2άρι 54 καινουργές, πλησίον 
Ανωγειανσύ Σχολείου. Απέχει 
3’0 μέτρα από την Λεωφόρο- Τη 
λέφ. 280341.

(Π286) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (V.W σκαραβαίος 
μοντέλο 76 εις αρίστη κατάστα 
ση. Έλεγχος δεκτός. Πλήιρΰφ 
τηλ. 241321 από 8.00—13.3-0 
Wai 17.00—20.00.

(|Π3ι13) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 τ.μ 
εκτός σχεδίου (10’0 μέτρα από 
το Σχέδιο) στον Άνω Μαστα 
μπά δρχ. 8’60.000. Γίνονται ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 μ2 
περίπου εντός σχεδίου οικισμού 
στη Μίλατο, σε πλεονεκτική 
θέση· και σε προσιτή τιμή. Τηλ 
081-225123 ή 0841-311'722.

(Π239) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
λουξ στον πρώτο όροφο 71 τ.μ
ετοιμοπαράδοτο, . 
στρινάκη (πρώην 
φος Γαλαξίας)

Αντωνίου Κα 
’ κινημιατογρά 

τηλ. 287687

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδα 
στον Γιόφυρο (έναντι πλεκτάν) 
εντός ζώνης εκτός σχεδίου 200 
250, 300, 350, 427 , 473 μ!2. ’β) 
Οι-κόπεδο στο Κορακαβούνι 
2’200 μ2 με 20 ρίζες ελιές, γ) 
αμπέλι στις Δαφνές 1 στρέμμα 
σε τιμή· ευκαιρίας. Πληροφ. Συ 
μιανάκης Αγ. τηλ. 2435ΐ6'6.

(Π277) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γικαρσονί'έρα (ρετι

(11217) 1—10.

230975.
(ΤΈ276) Γ—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 2 κυ 
ρίων δωματίων —κουζίνα —λου 
τρό και αυλή στην οδό Άνθους 
13 (Αλικαρνασσό). Πληροφ. ε 
ντός.

(Π285) 1—6

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική, επνχέί 
ιρη-σηι από ιΐδιοκτήτη, με. ευκο­
λίες πληρωμής. ΕΙπίίσηις εναι 
χιάζεται σει επιχειρηματία Πα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο πάγκοι ιμκ 
κρύσταλα κατάλληλοι για καλ 
λυντικά—.ψιλικά —δώρα. Τηλ

νσιόν. Τηλ. 28'50’8’0. 
(ΠΒΙ19)

224740.
(Π326) 1—6

1^-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηιμα με Τον 
αέρα εις κεντρικό σημείο, της
πόλεως. Πληροφ. τηλ 
ώρες καταστηιμιάτων.

(Π317)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127

241164

τζιπ 83
μοντέλο AMICO σε άριστη κα 
τάσταση. Έλεγχος δεκτός. Τη 
λέφ. 75118'89—.28S266.

(Π’325) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο και ο 
•Β' όροφος 3'θρσφου μονοκατοΊ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, από 200 
μ. έως 4 στρέμ., φως, νερό. 
Πληροφ. τηλ. 284153 ή 23’313Τ 
ή 286071.

(Π272) 1-—.1'5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα με ανεξάρτητη είσοδο 128 
τ.μ. με αυλή και κήπο, περιφέ 
ρεια Μιχ. Αρχαγγέλου, χ;ωρίς

H αρρωστιι κορδιο και οχι
ό καρκίνος είναι η μαοτιγα

κίας στην οδό Σμπώκου 
Πρακτικίδου 33 (στάση 
Σοφίας Ατσαλένιο) ώρες 
σκέψεως 11—>12 προπ και

και 
Αγ.
επι
5—

κοινόχρηστα. 
281476.

(Π176) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδικου. 
225658.

(Π234) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πτυχιούχος 
ΦυσιίκΟμάθημώτικής . Σχολής, 
β) Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλο­
λογίας για να εργαστούν σε

6 απόγευμα. 
(Π’322)'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
TSUN 100 
στάση. Τηλ.

1—3 
αυτοκίνητο DA- 
Α σε καλή κατά- 

282325 ώρες γρα
φείου και 243534 απόγεομα.

νέο φροντιστήριο, 
τηλ. 224465.

:(Ζ466)

Πληροφ.

1—6

(Π318)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντητική 
τύπου ZANGS μεγάλη 
λη, λόγω διαλύσεως 
ας, σχεδόν καινούργια

1—5 
μηχανή 

εξακέφα 
βιατεχνί 
σε; τιμή

■ ρέ) Θεσαισλονίκης 12. 
ρακλείου 224456 και 
01-6517924.

(ΙΠ254) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Τηλ. Η 
Αθηνών

1—18
700 τ.μ

300 μ. πιο κάτω από το Αγάπη 
Μπηφς, φως, νερό. Πληροφ. τη' 
λέφ. 285910.

(Π242) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 111,60 
τ.μ. καινούργιο στην οδό Γ.
Γεωργιιιάδη αρ. 53. Πληροφ. τη 
λέφ. 235933 από 08.00—1’5.00

(11240) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΤΌΥΟ 
ΤΑ ,μοντ. 81 μικτό1 βάρος 1300 
τηλ. 28:3007—243712.

(Π259) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρέιλερ (βαγόνι) 
-κλειστό με μουσαμά ειδικό- για 
(μεταφορά εμπορευιμιάτων, δια­
στάσεων 3,40X1 >70X2,00 μ. 
με 4 τροχούς και φρένα. Τηλ. 
243504—2433’97. Ευρίσκεται έ 
ώαντιιι Παλαιών ΚΑΤΕΉ

(ΠΙ296) 1—4
ΙΠΩΛΕΙΤΑΙ γιατάκι SIAM 4 
μηνών καθαρόαιμο αρσενικό. 
Πληροφ. τηλ. 235349.

Σε πρόσφατη μελέτη- Αμερικα 
νων επιστημόνων αποκάλυπτε 
ται:

—Υπάρχουν «βουβά» είμφρά 
γματα που δεν τα κατ-αλαβαι 
νουιμε για να πάρουμε τα ιμέτ 
ρα μας.

— Οι καρδιοπάθειες φορτώ­
νουν με ανυπολόγιστα βάρη τις 
εθνικές οικονομίες των προηγ­
μένων χώρων.

—Το ηλε κτ ρ ο κα-ρδ ι αγράφημ α 
δεν «λέει» πάντα την αλήθεια.
— Τα συμπτώματα ποικίίλοιυν

— Σε 15 χρόνια κάθε δέκα 
τος πολίτης μιας αναπτυγμένης 
κοινωνίας θα απειλείται με θά 
νατό από -έμφραγμα.

«Οταν κατορθώσουμε να νι 
κήσουμε τον καρκίνο, θα αυξή 
σσυμε το μέσο όρο ζωής κατα 
ενάίμιση χρόνο. Αν εξουδετερω 
σο-ήμε όμως την απειλή των αγ 
γειακων παθήσεων οι άνθρωποι 
θα κερδίσουν οκτώ χρόνια ζωής. 
Η άρρωστη καρδια και όχι ο 
καρκίνος είναι η μάστιγα της 
συγίχρονης εποχής».

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ­
ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(ΙΠ294) 1—3

τας σύγχρονης εποχής
Η διαπίστωση που συνοδευ 

εται «πό εντυπωσιακή σριθμη 
τική επιχειρηματολογία, οφείλε 
ται στον καθηγητη Τζον Χέλερ, 
διευθυντή του Ινστιτούτού Ια 
<ρικων Ερευνών «!Νέα Αγγλία» 
των ΗΠΑ.

Ο («Ιφονιας» έχει ένα όνομα: 
αρτηριοσκλήρωση. Κατα τους 
Αμερικανούς επιστήμονες αυτή 
η αρρώστια ττλίηττει τους αν- 
θρωττους σε πολύ νεαρή ηλικία 
και είναι λάθος να πιστεύουμε 
ότι μόνο οι ηλικιωμένοι κινδυ 
νεύουν από αρτηρια-κη δύσλει 
τουργία: «Ακόμη και τριαντά­
χρονοι πριέπει να λάβουν σοβά 
ρά υπόψη τους πως απειλούνται 
από τις ποίκιλες μορφές αγγει 
ακων στενώσεων», υπογραμμί­
ζουν οι ερευνητές του Ινστιτου 
του «Νέα Αγγλία».

ΨΗΦΙΣΜΑ

Η ΗΛΙΚΙΑ ΤΩΝ

ΑΡΤΗΡΙΩΝ ΜΑΣ

Από τιην αρτηριακή καταστα 
ση ενός ατόμου μπορούν σημε 
ρα στα εργαστήρια, καλά εξο­
πλισμένων ’νοσοκομ>εια«ων μονά 
δων να προσδιορίσουν με με 
γάλη προσέγγιση το υπόλοιπο 
λένε «αποκαλύπτουν το μΐέλλον 
της ζωής του: «οι φλέβες μιας».

Το αίμα μας περιλαμβάνει 
28 περίπου προσμίξεις. Οσο 
περισσότερο αρτηριοσκληρωτι­
κός είναι ένας άνθρωπος, τόσο 
αυξάνουν οι διάφορες ουσίες 
που προστίθενται στα βασικά 
αιμοσυστατικά του. Μετρώντας 
λοιπον τον αριθμό και την πυ 
κνότητα αυτών των επιπλέον οό; 
σιων, έχουμε έναν πίνακα που 
μας βοηθάει να εκτιμήσουμε τη 
βιολογική ηλικία του ανθρώπου 
και φυσικά να καθορίσουυ.ε τα
αναγκαία κατασταλτικά

ΤΟ ΒΟΥΒΟ

1—10 
επιχείρηση σου- 
Πληιροφ. τηλέφ.

1—15
οικία ανεξάρτητος

εντός της πόλεως Ηρακλείου 
εις αρίστη' κατάσταση. Τιμή λο 
γική. Πληροφ. τηλ. 280341.

ΠΩΔΕΓΓΛΙ ισόγειο κιατάστη 
μα καινουργές με πατάρι τ.μ.
100 στη θέση Γάζι επί της λε 
ωφόρσυ. Πληροφ. τηλ. 285209

(ΙΓ3ΙI ) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 400 με 
αγλνκές προδιαγραφές με 1300 
χλμ καινούργια σε τιμή ενικοί 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 2816929 α

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — 
ΚΑΛΕΣΜΑ

του
Το Διοκκητικίό Συμδονλιο 
σωματείου οικοδόμων και

(Π289) 1—5

καζάνι της μοιραίας απειλής.
Σ ένα νοσοκομείο της Νέας 

Υόρκης εξετάστηκαν 898 άτομα 
που παρουσίαζαν ενδείξεις προσ 
βολής από έμφραγμα. Το αποτέ 
λεισιμα έμοιαζε με γρίφο: κάθε 
δεύτερο καρδιογράφημα εμφάνι 
ζε τον εξεταζόμενο ως απόλυτα 
υγιή.

ΑΓΧΟΣ — ΠΑΧΟΣ 
ΚΑΙ ΚΑΠΝΙΣΜΑ

μέτρα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά Κεντρί 
κό Γραφείο, παρά σο-βαρού πε 
λάτη με τις παρακάτω προϋπο­
θέσεις:
1) Να είναι υπό κατασκευή ή 
αποπερατωμένο
2) Να έχει καθαρή επιφάνεια' 
έως 60 τ.μ.
3) Να διαθέτει ιδιόκτητο W.C 
•και μικρά υπόγειο αποθήκη.
4) Να διαθέτει στο ίδιο κτίριο 
•υπόγειο χώρο σταθμεύσεως αυ 
τακινήτων.
5) Να βυρίσκεται στην περιοχή 
που περικλείεται από τους δρό 
μους οδός Αγ. Μηνά, Πλατ. 
Κορνάρου, οδ. Αβέρωφ, Πλατ. 
Ελευθερίας, Λ. Δικαιοσύνης,

ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.' 282 
215 9 π.μ. — 2 μ.μ. και 293453 
5—9 μ.μ.

(Η32Ί) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι Φολ·ξ
•Β’άγκεν GOLF -και ένα φορτη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) αρμόνιο επαγ 
γελματικό και ένας ενισχυτής 
LE SLEY 100W 2) Ένα συντι 
σάιζερ παλυφωνικό. 3) Ένας ε 
ννσχυτής FARFISA 60 W 4) 
Ένα μονοφωνικό συνθισάιζερ. 
Πληροφ. τηλ. 23'18’67 από 9— 
10.30 και 2:34345 από 5—6.30

πό 9 π.μ.—13 μ.μ. 
(Π3Ο4)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 
κάριστο με 25.ΌΟΟ χλμ.

1Ε-5 
ατρα- 

και με
πολλά εξτρα σε τιμή χαμηλή, 
αγροτικό, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Γίνονται· ευκο 
λί·ες. Οδός Απολλώνιου Ροδί 
ου 10 (Ακαδημία) κ. Ζαμπου 
λάκη.

συναφών επαγγέ-λμάτών Ν. Η 
ρα-κλείου σε συνεδρίαση του, α­
ποφάσισε να -κάνει κάθε δυνα 
τη ενέργεια για διαμαρτυρία 
—καταδίκη της επιθεώρησης 
των έργων επέκτασης των βά­
σεων στο νησί μας από το Γε 
ράκι του Πολέμου, υφυπουργού 
«άμυνας» των ΗΠΑ στις 12 0 
χτω-βρη.

Το ότι τολμά ο αιμερικάνος 
υπουργός, αγνοώντας την'Ελλη 
νιικη -κυβέρνηση, να έλθει κατευ 
θειαν για έλεγχο έργων επέχτα- 
σης στις βάσεις του θανάτου,
πουσε 5 χρόνια θα «ξηλωθούν» ' 
μας βάζει σε έντονη ανησυχ.α 
και δείχνει τι πιέσεις και εκβι ! 
αημοι θα ασκηθούν απο τους । 
σμερικανους σε βάρος μας για 
την παραμονή τους στην χω 
ρα μας.

Αυτή η «επίσκεψη» είναι άλ 
λη μια πρόκληση στα αΥτιαμε 
ρι-κάνικα αισθήματα του λαού ( 
μας, τον πόθο του γιια εθνικά α 
νβξάρτητα Ελλάδα, χωρίς ξέ-

Το Δ.Σ. του τοπικού Τμήμα 
τος ΠΣΥΠ —ΟΤΕ σε ένδειξη 
ελάχιστου φόρου τιμής στον α 
γαπημένο συνάδελφο ,μας ΓΙΑΝ 
ΝΗ ΚΩΣΤΑΚΗ ττου πέθανε σίτις 
2)10)84 αποφάσισε τα εξής:

1. Να παρακολουθήσει σύσσω 
μ ο την κηδεία τον συναδέλφου 
που πέθανε.

2. Να καταθέσει στη' μνήμη ’ 
του, αντί στεφάνου το ποσό | 
των 5000 δρχ υπέρ του ιδρύμα­
τος Απροσάρμοστων Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων

3. Να εκφράσει θερμά συλλη 
πητήρια στην οικογένιεια του 
και
4. Να δημοσιεύσει την παρούσα 
απόφαση στον Τοπικό ημερήσιο 
τύπο.

«(ΕΜΦΡΑΓΜΑ»

Κανένας γιατρός δεν 
να (μιας προειδοποιήσει

μπορεί 
ότι δΐ

ατρέγουμε τον κίνδυνο να υπο 
στουμε το γνωστό «μπαμπού­
λα», το έμφραγμα του μυοκαρ 
διού.

Τρομακτικ’ές όμως είναι οι 
διαπιστώσεις που περιλαμβάνει 
η μελέτη των Αμερικανών επι 
στημόνων, ως προς την ικανό 
τίητά μας να αποφανθουμε ότι' 
ένας άνθρωπος έπαθε έμφραγμα

Πολλά εμφράγματα., λένε, πε 
ρνανε απαρατήρητα γιατί δεν 
έχουν τα γνωστά συμπτώμα­
τα: οξύς πόνος, αίσθηση πανί 
κου ίδρωτας, χλωράδα.

Οι τρεις «σύμμαχοι» της 
μιάστιγας που στις λεγάμενες 
προηγμένες χώρες σκοτώνει πε 
Ρίπου ένα στους 150 ανθρω 
πους το χρόνο, είναι το άγχος 
το πάχος και το κάπνισμα. Ε 
ξίσου υψηλό είναι το κόστος 
που φορτώνει στις εθνικές οι­
κονομίες το έμφραγμα. Στη Δυ 
τικη Γερμανία όπου 400 χιλιά 
δες άνθρωποι χάνουν κάθε χρο 
νο τη ζωη τους από αυτή την 
αίτια, η δαπάνη για πρόληψη, 
περίθαλψη, καθώς και η ζημία 
από την απώλεια παραγωγικό­
τητας ανέρχεται σε 60 δισεκα 
τομμυρια μάρκα (περίπου το 
20 στα εκατό του ετήσιου κρα 
τικου προϋπολογισμού).

Ωστόσο από τους τρεις ’«συμ­
μάχους» που εμφράγματος, οι 
στατιστικές όλων των προηγμέ 
νων χωρων. δίνουν στο πρώτο 
το άγχος, το υψηλότερο ποσο 
στό ευθύνης:

Στα 10 θανατηφόρα κρούσμα 
τα, τα 6 οφείλονται κυρίως 
στον αγχώδη τροπο ζωής.

Αντίθετοι στις γνωστές ως

μ.μ.
(ιΠ292) 1—6

(Π295) 1—6

γάκι SIMCA 1100. Τηλ.
641 στις 9 μ.μ.

(Π32?.')

232

1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη 
χανήματα 1 κορδέλα 70άρα, 1 
σύνθετο' 7 εργασιών 40άριι, 1 
τριβείο κορδέλας του μέτρου, 
συγκοληιτικό καπλαμάδων και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
νεόκτιστη επί της οδού Δριμιτι 
νού περιοχή Μάσταμπά. Τηλέφ. 
821461 από 3—10 μ.μ.

(Π29Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LA­
NCIA iULVIA COUPE. Υ­
πεύθυνα σε άριστη κατάσταση. 
Δρχ. 500.000. Τηλ. 221994 ώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο ραγαζιά ο
δός Ελευθέρνης (πάροδος 
Μαρτύρων) με τον αέρα 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 288830.

(Π297)

62
105

■3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBilTSI L 
'200 φορτηγό 160'0 μοντέλο

διάφορα ψιλοεργαλεία. 
ραφ. τηλ. 224358.

(Π3Ί4)

Πλη>

1—3

ρες γραφείου. 
(Π177) 1—5

1983 6000 χλμ. 
δεια. 500.000 
2’35’840.

(Π299)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

δρχ.
αγροτική ά-

ΤηλέΦ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

XL

Λ. Καλοκαιρινού, έως 
Μηνά.
Ως τρόπος πληρωμής, 
ται ο ακόλουθος: Με

οδό Αγ.

καθόριζε 
την υπο-

γραφή του σχετικού προσμμφώ 
νου ή συμβολαίου το 1)3 της 
αξίας, και το υπόλοιπο εντός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφομηχα­
νές OLIBETTI ηλεκτρικές με 
καρπονοταινία Ελληνική Αγ­
γλική σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 283640.

(Π228) I1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOB1ANGI σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 241005.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 130 τ.μ. Β' όροφος οδός 
Λεωνίδου 19 (καινούργια γιέφυ 
ρα Πατελλών). Πληροφ. τηλ. 
281932, 2189953.

185, παπάκι 
φορά ά&·.λα.

HONDA
Πληροφ.

500 XL 
και διά 

τηλέφ.

(Π243) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SCO· 
DA 105 L με 60.000 χλμ. ατρα 
κάριστο. Πληροφ. τηλ. 283510 
από 8—3 μ.μ. και 2434(38 βρώ

(Π3Ο2) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκεν πρώτο

κλούβα Φολκς Βά 
χέρι σε πολύ κα

νες βάσεις και Πυρηνικά, 
ΤΟ και Αμερικανούς.

ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους 
ζικονς φορείς του Νομού 
σε σύσκεψη στο Εργατικό

ΝΑ i

Μα-
μας
Κέν

λή, κατάσταση ατρακάριστη-
Πληροφ. τηλ. 286632 
μ.μ.)

(111300)

(8—3

1—6

1’2 ίσων μηνιαίων δόσεων.
Απαραίτητα στοιχεία που 

συνοδεύουν την προσφορά, 
ναι:

(Π236) 1—5

δυ.
(11253) 1—5

θα 
εί

α) Το έντυπο της οικοδομικής 
αδείας
β) η συγγραφή υποχρεώσεων 
γ) ο πίνακας ποσοστών και 
δ) η κάτοψη του γραφείου.

Σφραγισμένες προσφορές, γί 
νονται δεκτές, μέχρι της 10ης 
Οκτωβρίου 1984, ημέρα Τ®τάρ 
τη κατά τις εργάσιμες ώρες. 
Πληρόφ. στα τηλέφ. 225962 ή 
221361 τις εργάσιμες ώρες 
Ό8.30—14.30.

(Ζ443) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79. MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 241.520

(Π. 610)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα ΗΟ 
NDA CM 400 Τ σε άρνστη κα 
τάσταση με 7000 χλμ. Πληροφ. 
Λ. Κνωσού 148 τηλ. 284597—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA OHC 
650 μοντέλο 74 επισκευασμένη 
κινητήρα στάνταρ τιμή 130.000 
ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι 
κρότερη 135-—250 κυβικά δρο 
μου Εντούρο. Πληροφ. τηλέφ

231845.
(Π273) 1—5

241385.
(Π 301) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ A UTOB1ANGT 
112 σε πολύ καλή κατάστα­
ση, λόγω έκτακτης ανάγκης 
380.000. Πληροφ. τηλ. 232777 
από 8—1 πρωί και 287421 από
γεύμα κ. Μανία.

(ΙΠ3Ι15)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο

1—3 
έναντι

Διοΐ'κήσεο>ς Χωρ)κής, λόγω 
συνταξιοδοτήσειος Πλιη-ροφοριί- 
ες Χατζημιιχάλη Γιάνναρη 15.

(0320) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 200 κυβ, 
εκατ. σε άριστη κατάσταση.

ΑΛΕ2ΑΚΗΣ 
Οικόπεδα σπίτια 

Έβανς 74 τηλ. 241145
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εντός 
σχεδίου)
— Μασταμπάς 368 ;μ2 κοντά 
στο ΓΑΛΑΞΙΑ σε λογική τιμή 
— ©έρισος 305 μ2 γωνιακό 
και 308 μ2 κοντά στα Γυμνάσια 
σε καλές τιμές, και 907 μ2 γω 
νιακό μόνο 8 εκατ. σπάνια ευ 
καίρια.
— Κηπούπολις 525 μ2 γωνιακό

Πληροφ. τηλ. 223’8516. 
(Π293)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
Λιμένος μετά παλαιός 
Τηλ. 287939.

(ΓΗ 19)

1—6 
περιοχή 
οικίας.

1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ1
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
οεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
δμπριομοάς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένα 
δοχειακύν μονάδων Τηλ. 
821 #07 κτι 23Ε272

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα ι, Π α ρα κ ολο υθή σεις.
Κλοπαί, Διαζύγια. Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακό, οικονο­
μικά. εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

σε καλή τιμή.
— Πόρος 365 μ2 
ο) ο κάλυψη μόνο 
ΐμ2
— Λεξαμενή 432

γωνιακό 70
10 χιλ. το

μ2 γωνιακό
με θέα μόνο 4 χιλ. το μ2.
— Γέφυρα Μπεντεβή 605 μ3 
μόνο 2,5 εκατ.

Διαμερίσματα
Παλαιά Σταυρωτή 54 μ2 2ου ο 
ρόφου 72 μι2 1ου ορόφου 90 μ2 
ισόγειο και 145 μ2 ισόγειο.
Πόρος 110 μ2 ισόγειο και 110 
μ2 1ου ορόφου.
Μποδοσάκειο 69 μ2 3 ου ορό 
φου
Γεφυράκι 78 ιμ2 3 ου ορόφου 
Κέντρο 5’1 μ2 και 5’6 μ2 2ου ο
ρόφου κοντά στην πλατεία 
ρνάρου
Καταστήματα στο κέντρο
·μ2 στα Δερμιτζίδικα 40 
στην πλατ. Δασκαλογιάννη

Κο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επαχείρήσηι RE­
STARAUNT (SELF SFJRVIS) 
πλήρως εξοπλισμένη σε άριστη- 
κατάσταση κα-ι σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. TROPICAL RE­
STAURANT Μάλια.

(Π269) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 πρωτόγεννα 
πρόβατα. Πληροφ. τηλ. 230439

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW’ΤΙ2ΟΟ2 μον. 
2ο εξάμηνο 76. Τηλ. 28'9293 α 
πό 9—Η.30 π.μ. και 3—1 μ.μ

τρο την Δευτέρα 8)10)84 στις 
6.00 μ.μ. για συντόνΜ0|μό της 
ζήτημα.
δράσης μας Υ'α το παραπάνω

ΚΑΛΟΥΜΕ σε ετοιμότητα I 
τους εργαζομένους να λάβουν 
μέρος σε κάθε μορφή κινητοποι 
ησης.

Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΣΣΑΡΙΤ-ΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΜΑΝΟΛΗΣ Γ Ρ AM ΜΑΤΙ ΚΑΚΗ Σ
1—2

Το Παγκρητιο Βενιζελειο και 
Πανανειο Γενικό Νοσοκομείο 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 

διαγωνισμό που θα γίνει στις 
8 Νοεμβρίου 1984 ημέρα Πέμ 
πτη και ωρα 1 μ®τά το μεσημε 
ρι στα Γραφεία του Νοσοκομεί 
ου για την προμήθεια ειδών ε 
λαι αχρωμάτιστου.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ωρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟ ΥΛΑΚΗΣ

Σε πρόσφατη στατιστική της 
Αμερικάνικης Καρδιολογικής ετ 
αιρεΐας αποκαλύπτεται ότι το 
40 περίπου στα 100 των εμ­
φραγμάτων περνάνε απαρατηρη 
τα. Αυτά τα «βουβά» εμφράγμα 
τα που θα μπορούσαν να λειτου 
ργήσουν σαν σημαία κίνδυνου, 
μας αφήνουν να εφησυχάζουμε, 
ενω στο στήθος μας βράζει το

καθύστερήμένες χωοες, το άγ­
χος σαν παραγοντα'· πρόικλη 
σης θανατηφοοας καρδιοπάθει 
ας είναι ανύπαρκτος.

Για το μέλλον, αν ο άνθρω­
πος δεν αλλάζει τοόπο ζωής, 
οι προβλέψεις των επιστημόνων 
αγγίζουν τα όρια που εφιάλτη.

Κάθε δέκατος πολίτης μιας 
προηγμένης κοινωνίας, με τις 
γνωστές συναισθηματικές και 
πνευματικές καταπονήσεις, θα 
χάνει τη ζωη του οστό έμφραγ 
μα. Και αυτό το μέλλον είναι 
πολύ κοινό: Ποόκειται για το 
τέλος τον αιώνα μας.

(111270) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο· 3 στρειμ. 
εις θέση, Λάκας (Φορτέτσα). 
Πληροφ. τηλ. 01 -5'731304 και 
4656413.

(0271) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 115 τ.μ 
ιμε 2 πρόχειρα δωμάτια— νερό 
—ρεύμα σύνορα Πόρου— Κα- 
τσαμπά. Τηλ. 284670.

(Π227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσά­
ρων στρεμ. ή και το μισό, στο 
Κορακοβούνι Ηρακλείου, 3 χλμ 
από το κέντρο Ηρακλείου με ε 
λιές. Υπέροχη θέα όλο το Ηρά 
κλειο. Τιμή ευκαιρίας. Πλη-ροφ 
τηλ. 28’22123.

(0202) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU 
ΚΙ αγροτικό κλουβάκι δυο χρό 
νων με 15.000 χλμ. σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσε-ως 
στο εξωτερικό. Πληροφ. τηλ. 
(0891)31556 243522 και 282812

(Π190) 1—10

(Π298)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη:
λο και για .ιατρείο 57 τ.μ. δϊ
πίνα στην νέ ακλινική του
ΙίΚΑ (Παναγία Σταυροφόρων). 
Τηλ. 235372 και 2353(73-.

ΓΛ \HNIKH ΛΗΜΟΚΡ ΑΤΙΛ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΙΟ
ΚΟΙΙίΝΩΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΘίΝΙΚΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚίΟΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΠΕΙΔΙΑΔΟΣ

(Π3Ο8) 1—10 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ —
ΛΑΣΙΘΙ ΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

70 
μ2 
μό

νο για αλλοδαπούς 80 μ2 στο 
Καμαράκι, 70 μ2 στην Λ. 62 
Μαρτύρων. 43 μ2 στην Λ. Θε 
ρίσοι>, 100 μ2 στην Λ. Κνωσού
γωνιακό 
και 135 
Γωνιά.
Γραφεία

70 μ2 στηνΑκαδημία 
μ2 στην ρομαντική

στην Πλ. Ελευθερίας
και πλατ. Δασκαλογιάννη από 
60 χιλ. το μβ.
Αγροτεμάχιο 22 στρεμ. με 300 
ελαιύδενδρα και αμπέλι μόνο 
12 χιλμ. από το Ηράκλειο σε 
τιμή ευκαιρίας.
Πληροφ. Λλεξάκης τηλέφ.
241145.

(Π196) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά 
στα Λιοντάρια. Τηλ. 235372'—3·

(0309) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε κεν

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε άρ-ισση κατάσταση σχεδόν και 
νουργή και με ευκολίες πληρω- 
ιμής, πωλούνται τα εξής μηχανή 
•ματα, κατάλληλα για μάντρα· πω. 
λήσεως σιδήρου -Μπετόν.

1. Μια Γερονογέφυιρα απλής 
τροχιάς.

2, Δύο -μηχανή’ματ’α ευθυγρ’αιμ 
ιμίσεως και κοπής σιδήρων Μπε­
τόν.

3. -Μία1 πλάστιγγα 1X2 μι. 5 τόν 
νων.

4. Ένας κα-μπτήρας σιδήρων 
αυτόματος τύπου1 -ΕΡ.

5. Δύο ηλεκτροκίνητα ψαλίδια 
κοπής σιδήρου·.

■Απαντα τα μηχανήματα είναι 
σε άριστη κατά-σταοη -και βρί­
σκονται προς έλεγχο- στη διάθε­
ση κάθ-ε ενδιαφερομένου.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
2:2'1902 τις εργάσιμες ώρες.

(Π304) 1—3

ΛΟΓΟ! ΚΑΙ
Συνέχεινα από τη 1η σελ

ΑΝ1ΙΑ0Γ0Ι
από τα γραφεία του Σύλλογοι 
τηλ. 28413'5.

τρικό σημείο της 
.23'5372—3.

(ΠΒΙΟ)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 
ντρικό σημείο της 
235372—3.

(Π3Ο6)

πόλης. Τηλ

1—10 
3άρι σε κε 
πόλης. Τηλ

ΠΩΛ.ΟΥΤΑΙ ημιυπόγεια 
στήματα 3’0 και 100 τ.μ. 
τή και συνένωσή τους)

1—.10 
κατα 

(δυνα 
δίπλα

στη νέα κλινική του ΙΚΑ (ο 
δός Μάρκου Μουσούρου). Τη

Ό’ Πρόεδρος της Δ) κής Eta 
τροπής του Εθνικού Αγροτι­
κού Παιδικού Σταθμού Καστελ 
λίου Πεδιάδος προκηρύσσει δη 
μόσιιο. τακτικό μέιοδοτιικό δια 
γωνισμίό μ® σφραγισμένες 
προσφορές νομίμως χαιρτοση μα 
σμίένες για την ανάίδειξη χορη 
γητών κατά το οικον. έτος 
19185 των Κάτωθι ειδών.

Τ— Παντοπωλείου και καθα 
ριότηιτας.

2 .—· Κρέατος νωπού, πουλε 
•ρικών και ιχθύων νωπών και 
κα τεψυγμέ νων.

3 ,.— Οπωρολαχανικών εν γέ

λέφ. 23’5372—3. 
(Π3Ο7) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις πε 
ριοχή Αγίου Ιωάννου Χωστού 
250 τ.μ. Τηλ. 221-639 ή- 220301

(Π3Ο5) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ψυγείο κατά 
ψύξη 1,5 μ. μήκους κα·ι πλά 
τος 0,85 μ. κα’τάλληιλο για κρε 
οωλείο ή κατάστημα τροφίμων 
-Επίσης 30 καλαθάκια συρμύτι 
να για ‘κατάστημα τροφίμων 
γόνδολες και ράφια. Τηλ 241! 
895 ώρες καταστημάτων.

(Π3Ο3) 1—4

νει ξηρών και νωπών.
4.— Άρτου λευκού και 

κιίσμάτων.
Ό διαγωνισμός θα γίνει

γλυ

στο
γραφείο του Ιδρύματος στις 
του μηνάς Νοεμβρίου 19’84 
μέρα Δευτέρα και ώρα 4.3° 
5.30 μ.μ.

5

Γ.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Έβανς 69

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Γραφεία. — καταστήματα. 
Διαμερίσματα υπό 'κατασκευή. 
Δεκτά δάνεια όλων των οργα 
νιομών. Ευκολίες.
2) Οικόπεδα εντός σχεδίου σε 
άριστες περιοχές του Ηρακλεί 
ου.
3) Παραθαλάσσια οικόπεδα σε 
περιο,χές εξαιρετικές. Τιμές κα 
λές.

Πληροφ. στα τηλ. 286471—
243538.

(Π312) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ν'ιδα- Κλάδου -και θα κληρω­
θούν πλούσια δώρα προσφορές 
διαφόρων καταστημάτων. Ομά 
δα παιδιών πολυτέκνων θα· παί 
ξαυν λύρα και θα τραγουδή-- 
σουν Κρητικά τραγούδια με τή1 
διεύθυνση του δασκάλου τους 
(πόλώτεκνου (Γιώργου Τσαγκα 
ράκη καλλιτέχνη της Κρητι­
κής μουσικής. Άλλη ομάδα 
παίιδιών θα παίξει -κιθάρα, -με
τη διεύθυνση· των 
τους κ.Κ. Βασ.

δασκάλων 
Εφραίμογλου

ΟΧ I ΜίΟΝΌ οι πολύτεκνοι 
ολλώ και οι πολυπληθείς φίλοι 
τους θα επωφυληιθούν της ευ 
καίριας να περάσουν ένα ευχά 
ριστο βράδυ μαζί τους. Και 
στα πλαίσια της ψυχαγωγίας 
σε κάποιο διάλειμμα να μά­
θουνε αιπό τους άτεκνους όσοι 
έχουν πολλά παιδιά τον τρόπο 
να μην κάνουν. Και από τούς 
πολύτεκνους το μυστικό πως

Σ ύγκλ ηση ς Γ εν ική ς Συν έλε u 
σης
Την 12ην Οκτωβρίου 1984 

ημέρα της εβδαμάδος Παροσκευ 
ή και ώρα 9,30 ιτ.μ·. σύμφωνα ( 
με το 102)73 ΝΔ άρθρα 6 και ( 
18, καλούνται όλοι οι μέτοχοι ’ 
ιδιοκτήτες υπεραστικών Λ) ρεί- ' 
ων Ηρακλείου Λασιθιου μέλη 
του ΚΤΕΛ Ηρακλείου Λασιθιου 
σε Γενική Συνέλευση εις την ,
παρα την οδό Ζωγράφου αιθου 
σα τθυ ΕτΓαγ)ικου και βιοτεχνι ( 
κού Επνμελητηρίου Ηρακλείου . 
προς συζήτηση -και ληψη από­
φασης επί του κάτωθι μοναδι I

και Α. Αλεξάκη που είναι παι 
διά πολυτέκνων, και θα τράγου 
δήσουν όιώροριι τραγούδια. 
Οι τιμές συμμιποχής ορίστη­
καν 600 δρχ. για τους μεγά­
λους στην οποία περιλαμιβάνε 
ται πλήρες δείπνο, και 250 δρχ 
>με μια -μερίδα φαγητό για τα 
παιδιά. Το κρασί θα διατεθεί 
δωρεάν από τον Σύλλογο. Σχε 
τικές κάρτες μπορούν να προ 
μηθεύονται οι «νδιαφερόμεΛΤ.>ι

γίνονται όσοι τα 
δεν μπορούν Κάτι 
τις.. .πολιτιστικές 
μεταξύ κρατών...

θέλουν και 
δηλαδή σαν 
ανταλλαγές

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ ο Βαγγέ­
λης ο λινοτύπης μου παρατήρη­
σε ότι ξέχασα να περιλάβω 
τους χοίρους στα οικόσιτα 
ζώ-a για τα οποία έγραψα προ 
χθές. Δίδουν άφθονο κρέας 
και λίπος και σύγλννα και τσι 
γαρίδα και οι χοιρινές μπριζο 
λες στα κάρβουνα καταβάζουν 
και τους Θεούς από τον Όλι· 
-μπο -μα την κνίσα τοτς.

Περισσότερες πλη-ροφο©ίες 
δίδονται στο γραφείο του Ιδρύ 
ματος τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Καστέλλίι τη- 1-1'0-1984 
Ο Πρόεδρος της Λ. Επιτροπής

κου θέματος:
1 ΕΚΡΙΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
ΤΟΥ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛΛΣΙΘΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 1983 
(Εττανάληψη λόγω ακύρωσης 

δια τοπικούς λόγους του Πρα 
κτι-κου 34)28—3—84 της Γένι · 
κής Συν)σης του ΚΤΕΛ Ηρακλεί 
ου Λασιθιου).

Μη γενομένης ατταρτίας η Συ 
νέλευση επαναλαμιβάνεται υε- 
τά δεκαπενθήμερο ήτοι 26 Ο- 
κτωιδρίου 1984 την αυτή ω-ρα 
στη αίθουσα τον κινηιμστοθεά- : 
τρου «ΑΣΤΟΡ1Α» και με το αυ 
τό θέμα.

Ειπειδή η έγίφιίση του -προυπο ’ 
λογισμού γίνεται δια μυστικής · 
ψηφοφορίας οι κχ. μέτοχοι ιδι 
ακτήτες. ττοσοστου υπερ)κων ; 
Λ)·ρεων μέχρις και 50ο)ο παρα 
καλούνται όπως εφοδιασπουν 5ι | 
εξουσιοδότησης, δια να λάβουν - 
μέρος εις την ψηφοφορία.

Ηράκλιειο 28—9—1984 
Ο •πρόεδρος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

0 Ελληνικός 
ρός ανακοινώνει 
μήνα Νοέμβριο 
τους, θ αρχίσει

Ερυθρός Σταυ
ότι, κατά τ°ν 
ενεστωτος έ- 
η νέα σειρά

μαθημόπων εθελοντών αδελφών 
ως και γεροντολογίας και π ρω 
των Βοηθειών.

Απαραίτητη 
τη συμμέτοχη

προϋπόθεση για 
είναι:

■ .. .. ............................... ....  * η ■ Wi*^*!^**"^·*’

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΟΙκοδομικλ( Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία λοΰξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μαστσμπά, άνάμεσα στά πεύκα Η άριστη έργα- 
σΐα καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ 
Εβανς 69. ν’ όροφος, τηλ. 235-612.

%

Απολυτήριο Λυκείου ή ισότι
μου Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
ν απευθύνονται στα γραφεία 
του Ε.Ε. Σταύρου Πλατεία Δα 
σκαλογιαννη Δημοτικό Μέγαρο 
3ος όροφος γραΦ 15. κάθε μέ 
ρα εκτός Σαββάτου και Κυρια­
κής το πρωί από 10—12 και 
κάθε Δευτέρα και Πέμπτη από 
γεύμα από 5—7.

Εκ του Τοπ. Τμήματος 
του Ε£.Σ.

1—5

ι

ΟΜΟΛΟΓΩ πραγματικά 
έκαμα κακό... χοιιρισμό του 
ματος! Όχι γιατί διαφωνώ

ότι 
θέ 
με

το’ κεφάλαιο που αντιπροσωπεύ 
ουν οιχοίρσι στην κιρεατοπα- 
ραγωγή, αλλά διότι λόγοι υ­
γείας το έχουν εξοβελίσει από 
το διαιτολόγιο μου ως λιπα­
ρόν. Σπεύδω να το προσθέσω 
όμως, γιιιατί ο χοίρος ήταν α­
παραίτητος σε κάθε σπίτι μέχρι 
και προχθές ακόμη και πολλά 
προσέφερε στην οικόσιτη- κτη 
νοτροφία. Τον τρέφανε -με φυ 
σιϊκές τροφές, αποφάγια, απο­
πλύματα, μ® χάρτα, κριθάρι, 
πίτουρα κ.ά. και τον σφάζανε
παραμονές των 
νων που γινότανε 
για, τα οποία δεν 
ελλείψειι χοίρων.

Χριστουγέν- 
τα χοιροσφά 
γίνονταιι πια 
Τώρα καν

τα χοιρινά για γόμους, βαφτί 
σια και ξεφαντώματα τα παίρ 
νουν οι χωρικοί μας από τα 
χασάπικα ή τα. χοιροτροφεία. 
Άλλη γεύσή όμως. Όχι ίδια 
γεύση. Και η κνίσα είΜαιλιγό 
τειρο γαργαλιστική. Έτση

Κωστής Φραγκοόλης

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εΐζ άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασϊα καί ή 
τψή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΟΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — θιπλωμ. Ε.Μ.Π.

J Οικόπεδο 525 τ.μ, ορθογωνισμένο με φως, νερό, τηλέφωνο <
’ στο Συν)σμό Δημητρϊου (Κηπούπολη) σε καλή θέση. Μπο- »
। ρεί να αγοραστεί από δύο ιδιοκτήτες με σύσταση οριζόντι- >
ΐ ας ιδιοκτησίας. Τηλ. Αθηνών (01) 9915435. »

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ L

ΕΥΡΩΠΗΣ 1 — ΤΗΛ. 221903 Ji
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ;

Πωλούνται μόνο μετρητοΐς:
ΜΑΓΑΖΙ σε νεόδμητη πολυκατοικία, Ανωνείων |
και Πριανσου 148 μ2 με 133 μ2 υπόγειο και 72 μ2 | 
πατάρι 8.000.000 δρχ. . *
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 38 μ2 και 36 μ2 στην Ακαδημι- ; 
ας και Μυστρά, 1.000 000 δρχ. η μία. ;

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ Σ1Α Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχαν^ός

■τ
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ΔΕΥΤΕΡΟΝ (Β) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
;Ο Δικαστικός Επιμελή,τής 

της περιφέρειας του 'Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Κρήτης Μη 
νάς Αναστασίου Σφακιανάκης 
κάτοικος Ηρακλείου ΚρήΙτης ο 
δός Έβανς αριθ. 36

Δηλοποιώ ότι
Την εικοστήν πρώτην (21) του 
μηνός Οκτωβρίου του έτους 
χίλια εννιακόσια ογδοήκοντα
τέσσερα (119'84) ημέραν Κυρία 
κήν και από· της 10ης π.μ. ώ­
ρας μέχρι1 της 12ης μεσημβινής 
της ιδίας ημέρας ενφπιον της 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Θεοδώρας Σκουλιβά — Καρα- 
μπουρνιώτη' ως ®πί του πλειστηι 
ριασμού υπαλλήλου και ταύτης 
κωλυόμενης ενώπιον του νομΐ 
μου αναπληρωτού της και εις 
το εν Ηρακλείω και επί της ο 
δού Σμύρνης αριθ. 27 κείμενον 
δημόσιον γραφείον της άνω 
συμβολαιογράφου ένθα ο τόπος 
του πλειστηριασμού καί κατό­
πιν Της υπό χρονολογίαν 2'3 I 
ουλίου 1984 εγγράφου ειδικής 
παραγγελίας τής εν Αθήναις ® 
δρ^υούσης (Αιόλοιυί'αρί. 186) Α 
νωνύμου Τραπεζικής Εταιρείας 
υπό την επωνυμίαν ΕΘΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΑΕ νομίιμως εκπροσωπούμενης 
υπογεγραμμένης υπό του πληρ® 
ξουσίου δκηγόρου αυτής Δη μη' 
τρίόυ Μαλλίαράκη, προς εμέ α 
πευθυνομένης θέλέι εκτεθεί εις 
δημόσιον αναγκαστικόν πλει- 
στηριασμόν το ως κάτωθι περί 
γραφόμενον ακίνητον του οφετ 
λέτου Ιωάννου Φουντουλάκη 
του Χαραλάμπους και της Είρή 
νης, εμπόρου, κατοίκου Ηρα­
κλείου Κρήτης (Μπεντεβή αρ. 
29), ήτοι: «(Εις την κτηματικήν 
περιφέρειαν Ηρακλείου Κρήτης 
ομωνύμου Δήμου, Ειρηνοδΐκεί' 
ου και Υποθηκοφυλακείου, εν 
τός της πόλεως Ηρακλείου επί 
της Οδού Ερωτοκρίτου αριθ. 3 
και εντός του εγκεκριμένου ρυ 
μοτομικού σχεδίου της πόλεως 
Ηρακλείου και εις την συνοικί 
αν ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ένα (4) 
διαμέρισμα κατοιτέρω λίεπτομε 
ρώς περιγραφόμενον, αποτε­
λούν διηρημένην ανεξάρτητον 
και αυτοτελή, ιδιοκτησίαν μπας 
πολύορόφου οκοδαμής, εκτάσε- 
ως του οικοπέδου της άνω οι 
κοδομής 381 τ.μ. ή όσης εΚτά 
σεως πλέον ή έλαττον και αν 
είναι ®ν τοις ορίοις αυτού, συ 
νορευομένης γύρωθεν βορείως 
κληρονόμων Κων) νου Μαρκα ' 
τάτη, νοτίως με ιδιοκτησίαν Αι 
Κατερίνης Αθητάκη' και με ξε-
νοδοχείον «ΝΤΟΜΕΝΙΚΟ» 
(Γουβιανάκης) και ιδιοκτησίαν 
Ε. Περτσελάκη, ανατολικώς 
με ιδιοκτησίαν Συγγελάκη και 
Σμυρνάκη και Ειρήνης Φιλίιπ 
πάκη και δυτικώς με οδόν Β- 
ρωτοκρίτου, ήτοι το υπόστοι- 
χείον Αι—41 διαμέρισμα κείμε- ι 
νον εις τον πρώτον όροφον 
της άνω οικοδομής, διεπόμε-

νον .υπό των διατάξεων του 
Νόμου 3741)1,929 και των άρ 
θρων 1Ϊ002, και 11117 του Α.Κ 
εμβάδού του άνω διαμερίσμα­
τος, 84,59 τ.μ. συμμετοχή εις 
την επιφάνειαν κοινοχρήστων 
κατά 10 τ.μ. ήτοι συνολικήν ε 
πιφάνειαν 94,59 τ.μ., καθαρόν 
(Ιδιόκτητον όγκον 253,77 κ.μ. 
συμμετοχή, εις τον όγκον και 
ναχρήστων κατά 30 κ.μ. ήτοι 
συνολικόν όγκον 283,77 ιμ3, 
συμμετοχή επί του όλου ανωτέ 
ρω οικοπέδου κατά τα 67)1000 
άδιαιρέτως εις ά αντιστοιχούν 
27 μ2 και συμμετοχή; εις τας 
δαιπάνας κοινοχρήστων α) γε 
νικάς δαπάνας κατά 52)1000. 
β) κεντρικής -θερμάνσεως κα 
τά 59)1000. γ) ανελκυσιτήρος 
κατά 43)10010, διαθέτει δέ ψή 
φους 52 επί 1000 επί θεμάτων 
διαχιειρίσεως και συνιδιοκτησί- 
ας. Απρτελείται δε το ανωτέ­
ρω' διαμέρισμα,, από χωλ, διά 
δρομαν, έν υπνοδωμάτιον, απο 
θήκην, λουτροκαμπινέ κα σα 
λόνι και συνορεύει ιβορείως με 
διαμέρισμα Α2 της αυτής οικο 
δομής, κλιμακοστάσιον και

λουμένης Διαταγής .μετά1 παρά 
πόδας τούτης σχετκής επιταγής' 
υπό χρονολογίαν 8 Μαρτίου 
1983 εκοι.νοποιήθη εις τον ανω 
τέρω οφειλέτην δια της υπ' α 
ριίθμό ν 6853ιβ)18-3-1983 εκ θέσε 
ως μου επίδάσεως προς πληρώ 
μήν αρχικώς υπό του άνω ο­
φειλέτου του ποσού των δρχ. 
377.000 .(τριακίοσίων ηβδοίμή- 
κοντα επτά χιλιάδων)!. Γίνεται 
μνεία ότι το άνωι ποσόν λόγω 
τμηματικών καταβολών του 
άνω αφιειλέτου εμειώθηι εις το 
ποσόν των δρχ. 230.820 εντό- 
κως από· 1,6-6-1983, πλέον εξό 
δων εκτελέσεως, καθώς και

ν^χίσεως κατέΙΘεσαι οις την 
ν® επί. του πλειστηιριασμού

ά

φρέαρ ανελκυστήρος, νοτίως 
με ξ'ενοίδοχείον ΝΤΟΜΕΝΙΚΟ 
και ιδιοκτησίαν Αικατερίνης 

■Αθητάκη' ανατολικώς pe ,αικάλυ 
πτον χώρον και διαμέρισμα 
της αυτής πολυκατοικίας και 
δυτικώς με οδόν Ερωτοκρίτου. 
Εξετιμήθη αρχικώς το ανωτέ- 
ρω εκπλειστηριαζόμενον ακίνη 
τον αντί ποσού δρχ. 2.500.000 
εν συνεχεία κατόπιν αιτήσεως 
του άνω οφειλέτου εξεδόθηι ηι 
υπ' αριθ. 426)1984 Απόφασις 
που Μονομελούς Πρωτοδικεί­
ου Ηρακλείου δια της οποίας 
καθορίζεται η συνολική αξία 
του ανωτέρω εκπλειστηριάζομε 
νου ακινήτου (διαμερίσματος) 
εις δρχ1. τέσερα εκατομμύρια 
(4.000.000), και ως πρώτη προ 
σφορά δια την έναιρξιν του 
πλειστηριασμού το ποσόν των 
δρχ. δύο εκατομμ. ,(2.00,0.000) 
Το άνω εκπλειστηριαζόμενον 
ακίνητον κέκτηται ο οφειλέτης 
δυνάμει του υπ' αριθ. 24.480 
πωιλητηρίου συμβολαίου του 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Κων) νου Φουντουλάκη νομί- 
μως μεταγεγραμμένον εις τα 
βιβλία μεταγραφών του Υπσθη 
κοφυλακείου Ηρακλείου υπ' α 
ριθμόν μεταγραφής 173422. 
Το ανωτέρω εκπλειστ,ηριαζόμ® 
νον διαμέρισμα κατασχέθη ανα 
γκαστικώς δυνάμει και προς ε 
κτέλεσιν της υπ' αριθ. 229 του 
έτους 1983 Διαταγής Πληρώ 
μής του κ. Δικαστού του Μο 
νομελούς Πρωτοδικείου Ηρα- 
κλείου Κρήτης, νομίμως περι- 
βεβλημένης τον εκτελεστήριον 
τύπον, συνταχθείσης παρ’ εμού 
της υπ' αριθ. 769)24-8-1983 εκ 
θέσεως μου Κατασχέσεως Ακι 
νήτου. Ακριβές κεκυρκρμένον 
αντίγραφον της ανωτέρω εκτε

διρχί. 1000 δια την εντολήν ε- 
κτελέσεως. Ακριβές αντνγιρα- 
φοιν ναμίίμως κεκυρωμένον της 
ανωτέρω υπ' αριθ. 769)24-8- 
19'83 εκθέσεως μου Κ'ατασχέσε 
ως Ακινήτου εκοινοπαιήΟη εις 
τον οφειλέτην και, την κ. Υπο 
ίθηκοφύλάκα Ηραικλεοΐυ δια 
των υπ’ αριθ. 7678β)2,4-8-198'3: 
καν 7679ϊβ)2,5-8-Γ9813' εκθέσεών 
μου 'επιδόσεων αιντιστοίχιως. ΕΙ 
πί του εκπλείστηριαζομένου ως 
άνω ακινήτου (διαμερίσματος) 
υπάρχουν τα κάτωθι βάρη1 κα­
τά το υπ’ αριθμ. 764)1)26-8- 
1983 πιστοποιητιΚόν της κ. Υ 
ποιθηκοφύΧακος Ηρακλείου. 1) 
Υποθήκη δια δρχ. 500.000 που 
ίενεγράφη' /στις 22-2-1979 εις 
τόμον 545 φύλλο 47193 στοιχ. 
Ι)Α υπέρ της Εθνικής Κτ,ημ,ατι 
κής Τραπέξης της Ελλάδος. 2) 
Προσηιμείωσις υποθήκης, δια 
.δρχ. 650.000 που ενείγράφη 
στις 20-11-1,9811 εις τον ίδίιον 
ως άνω τόμο και φύλλο στοκ 
χείον 2)Β υπέρ της Εθνικής 
Τραπέζης της Ελλάδος τραπεί 
σα εις υποθήκη' δια το ποσόν 
των δρχ,. 421.000 στις 15Απρι 
,λίου Γ983· με την υπ’ αριθ. 
229)1983 διαταγή, πληρωμής 
του Μονομελούς Πρωτοδικεί­
ου Ηρακλέίου και 3) Η ανωτέ 
ρω υπ’ αριθ. 769)1983 έκθεσίς 
μου κατασχέσεως καταχιωρηθεί 
σα εις τα βιβλία κατασχέσεων 
την 25)8) 198,3 εις τόμον 57 
και υπ’ αριθ. κατασχέσεως 42. 
Ο πλειστηριασμός του ανωτέ 
ρω ακινήτου είχεν ορισθεϊ αρ 
χικώς να τελεσΟή την 13 Νοε 
μίβρίου 1983,, δια του υπ’ αριθ. 
770)27-8-1983 Προγράμματος 
μου πλειστηριασμιού, πλην ό­
μως δε ετελέσθη ένεκα της υπ' 
αριίθμόν 548) 1983' Αποφάσεως 
του Μονομελούς Πρωτοδικεία 
ου Ηρακλεοίυ, δια της οποίας 
ανεστάλή ούτος επί εξάμηνον, 
ήτοι μέχρι 13)5)1984. Εν συ 
νεχείά μου εδόθη1 η υπό χρονο 
λόγιαν 14 Μαϊ'ου 1984 εντολή 
συνεχίσεως εκτελέσεως της ά 
νω εντολίδος μου, την οποία 
κατέθεσα εις την άνω επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλον συ 
μ,βολαιογράφον Θεοδώρα Σκου

πάλλήλον, συνταχθέντος παρ' 
αυτής του υπ' αριθ. 16062)23- 
7-1'984 δηλωτικού καταθέσεώς 
της και ένεκα των ανωτέρω 
προέβήν, εις την έκδόσιν του 
παρόντος προγράμματος. Πας 
τις πλην του οφειλέτου, εμού 
του δικαστικού επιμελητού και 
της επί του πλειστηριασμού υ 
παλλήλου συμβολαιογράφου, 
Ιδύναται πιροσερχόμενος εις τον 
ανωτέρω, οριζόμενου χρόνον 
και τόπον του πλειστηριασμιού, 
να πλειοδοτήση. Η κατακύρω- 
σις γενήσεται εις τον προσφέ 
ραντα· την μεγαλυτήραν τιμήν 
αφού προηγουμένως τρεις φο 
ράς γίνη πρόσκλησις προς πλει 
οδόσίαν. Το φερέγγυον των 
πλειοδοτών είναι της απολύτου 
κρίσεως της επί του πλειιστηρι 
ασμού ώπαλλή,λου συμβολαιο­
γράφου, δύναται δε ναι ζητήσηι 
παρ' έκαστου τούτων την κατα 
ιβολήν αναλόγιου εγγυήσεως. 
θ' τελευταίος υπερθεματιστής 
υποχρεούται να καταιβά,λή το 
εκπληστειρίασμα τοις μετρη-

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΡΟΔΟ !;
To VAI TRAVEL οργανώνει για σας μια οχταή- ; ί 

I μέρη εκδρομή στο νησί του Ήλιου, από 22-10-84 ί 
' έως 29-10-84.
; Σπέσιαλ τιμή 15.500, σε ξενοδοχείο Α' Κατηγο- !1 
; ρίας με ημιδιατροφή. <
; Αεροπορικά εισιτήρια. Εκδρομές. ; I

Πληροφορίες - Εγγραφές !;

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια)

Τηλ.243869 — 222044

Ε)Γ ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ
25ης Αυγούστου 48, Τηλ. 223214 — 243091

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ί Ειδοποιούνται οι κάτοχοι εισιτηρίων της ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ Ε- । 
ί ΣΤΙΑΣνια ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ υε το Ε)Γ ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ ) 
[ να πειράσουν από το Γραφείο μας να τα θεωρήσουν το συν- )
1 τομώτιερΌν. ι
> Επίσιης τους ννωστοποιαύμιεν ότι κενές θέσεις υπάρχουν < 
, εις όλα! τα δρομολόγια ταυ τώισ^ ]
ί ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Μ. ΖΕΗΣ ί;
! Κεντρικός Πράκτωρ ;

λάθά—ΚαιραμπΌυρνιώτη δια 
\:ιπ αριβ. 1'5920)15-5-1984 
λωττκΌύ κατβΟέσβως της, 
κα της οποίας εξέδιωσα το

του 
δη- 
ένε 
υπ’

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΚΟΜΑ)
Λόγω τέλους εποχής πουλάω τα γνήσια δρύινα 

εισαγόμενα πρώην ου'Γσκοβάρελα, τώρα μόνο 
7.500 δρχ. Τηλ. 284791.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Πανογίτσα Μασταμπά)

Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΑΡΜΕΝ
Ρόμπερτ Ρέντφορντ, Σην Κόννερ-υ
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χ « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμηά) — Τηλ. 234273

ΤΑ ΚΑΜΑΚΙΑ
Με τον Στάθη Ψάλτη
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ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδαυς 3 — Τηλ. 243469

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Με τον αληθινό Μπρους Λη

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 236899

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΜΕΡΑΣ

ιΜια βίαιη υπερτίφίπέΤεια

αριθ. 814)22-5-1984 Α’ Επανα 
ληπτικόν μου πρόγραμαμ πλει 
στηριασμού δια του οποίίου ο 
ριζότο ημερομηνία τελέσεως 
του πλεισίτηριασμούΐ η) 22|(ΙοιΑΐ- 
ού ΙόΜ πλη ν όμως και πάλιν ο 
ιάνώ πλειστηριασμός Ιδένότελέ)- 
σθη ένεκα της υπ’αρ. 426)1984 
Αποφάσεως του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηράκλειου δια 
της οποίας διορθώνεται η' εκτί 
μησις και η, πρώτη προσφορά 
του όκπλειστηριαζομένου ακι­
νήτου ως προαναιφέρεται και ο 
ρίζει ημερομηνίαν τελέσεως 
του πλΙείστηρισμού την 21' ί) 
κτωιβρίου 1984. Εν συνεχεία 
μου 'εδόθη η υπό χρονολόχ,ία 
<23 Ιουλίου 1984 εντολή συνε- 
χίσεως αναγκαστικής εκτελέσε 
ως της άνω επισπευδόύσης 
Τίραπέζης προς εμέ απευθύναμε 
νηι δια της οποίας με παρατπέ 
λει όπως προβώ ®ις τηνσυνέχι 
σιν ταυ άνω πλειστηριασμού 
και την έκδόσιν νέου επαναλη, 
πτικού προγράμματος σύμφωνά 
μ® το: διατακτικόν της προανα 
φεραμένης υπ' αριθ. 426)1984 
Αποφάσεως του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρα'κλεοίυ. Αν- 
τίγραφον της ανωτέρω υπ* α 
ρι®. 426)1984 Αποφάσεως του 
Μονομελούς Πρωτοδικείόΐυ Η 
ρακλείου μετά της ανωτέρω 
προαναφεροιμιένης εντολής σι>

τοίς ,μ®τά των κηρυκείων και 
των δικαιωμάτων υπέρ ταυ Τα 
ρειίου ΝΙαμικών ή εντός της εκ 
ταυ Νόιμου παιρεχρμέινης προθε 
σιμίας κατά την κρίάιν της επί 
του πλενστηριασμού υπαλλή- 
λόυ συμβολαιΐΡγράιφϊ(Λ>, άλλως 
γενήσ®ται κατ' αυτού avwtKEi- 
στηριασμός εντός των νομί­
μων προθεσμιών με, τις ευθύ­
νες και συνέπειες που προβλέ 
πει ο Νόμος. Ο δε διαι λογαριαι 
σμόν τρίτου υπερθεματιστής ο 
ψείλη να δηλώση αμέσως το ο 
νομιατεπώνυμον υπέρ του οποί 
ΟΙυ υπερθεμάτισεν. Η επιίσπεύ 
δόυσα και η επί του πλειστηρι 
ασμού υπάληλος αυδεμίαν ευ­
θύνην φέρουν δίιαι την περεγρα 
φήν και τυχόν ύπαρξιν νομι­
κών ελαττωμάτων επί του εκ 
πλίειστηριαζόμένοιυ 'ακινή,τόυ. 
Παραχγέλεται αρμόδιος Δικα­
στικός επιμελητής όπως κεκυ- 
ρωμένον αντνγραφον του παρόν 
τος κοιινοποιήόη εις τον διω- 
κόμενον οφειλέτην Ιωάννην 
Φουντοιυλάκην του Χαραλά- 
μποώς και της Ειρήνης έμπο­
ρον, κάτοικον Ηρακλείου (Μπε 
ντεβή αρ. 29), εις την κ. Ει 
ρηνοδίκη Ηρακλείου, εις τους 
κ.κ. Δ)ντάς του Α' και Β’ Δη 
μοσίων Ταμείων Ηρακλείου, 
εις τους κ.κ. Δ)ντάς των εν 
Ήρακλείω Υποκ)των του ΙΚΑ, 
ΤΕΒίΕ και Αγροτικής Τραπέ- 
ζης της Ελλάδος, εις την Ε­
ΘΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑ- 
ΤίΕίΖΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ και, ό 
που αλλού ο Νόμος ορίζει. Δη 
μοσιευιθήτω δε το παρόν εις 
την εν Ηρακλείω Κρήτης εκδι 
δομένην ημερησίαν εφημερίδα 
Π Α.ΤΡΙΣ. Εις βόβαϊωσιν συν® 
τάχθη το παρόν σήμερον την 
26 Γουλί'αυ 1>984 ημέραν Πέμ­
πτην και εν τω ενταύθα και ε 
πί της Οδού Έβανς αριθμός 36 
κείμενον γραφείον μου και υ 
ποΥράφεται ως έπεται..

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ 

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 7 έως 14 Οκτωβρίου Θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542 Χανιά.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

Ο επί της εκτ&λέσε<ος 
,Διίΐκ. Επιμελητής 

ΤΣ Μηνάς Σφακιανάκης

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ ί
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Κουρμούληδων 7 — Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αιιτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»
FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

+ = = = _ ΗΧ «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας 

Λ. 82 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241762 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

1.

2.

3.

4.

Προετοιμασία για διπλώματα (CERTIFICAT -
SORBONNE)
Προετοιμασία για εξετάσεις γλώσσας Γαλλικών Πα­
νεπιστημίων
Εντατική διδασκαλία για γρήγορη εκμάθηση της 
γλώσσας
Βοήθεια σε μαθητές σχολείου

5. Προχωρημένα μαθήματα γλώσσας μέσα από λογο­
τεχνικά κείμενα και μετάφραση.
Πληροφορίες τηλ. 289795 (9,30 π.μ. —-1,30 μ.μ.)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΦΙΛΕ — ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ — ΕΜΠΟΡΑ

Τ «ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τα νιατα σ ενα ©κρηκηκό πανηγύρι ρυθμού και 'μελωδίας

ΝΤΑΝΣ ΜΙΟΥΖΙΚ
Η ΑΠΟΘΕΩΣΗ ΤΟΥ '85

«MNMMWVmiilHIWMllIlUllllllllllUIUIUIUIUIIIIUIIIUlIllHiHSMlWtVHiininaHUtw

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 5 μ.μ.

Πανζουρλισμός γέλιου και για Β’ Εβδομάδα 
με τον αυθεντικό «εισαγόμενα» 
ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ 

Κατάλληλο — Α' Προβολή
Νίκος Παπαναστασίου, Κατερίνα Γιουλάκη

HRWMMMMMMUMilWWIlIWUlllllUWIUWIlIlUUliMUllUWWWMIlflWWHM^

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »
10 ΛΕΠΤΑ ΠΡΙΝ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ

Τσαρλς Μπρόνσον
■lUIIIIIIIIIIUIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIin^

Μ << ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΈΛΕΦΩΝ

Τσαριλς Μπρόνσον
ailllllinillllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllliniiimiliilil

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΜΠΟΝΥ ΚΑΙ ΚΛΑΤΝΤ ΑΛΑ ΙΤΑΛΙΚΑ
Ορνέλα Μούτι, Πάολο Βιλέντζιο

i

t

ί

&

!
 ΣΤΑΥΡΟΣ '!

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ < ►
Ειδικός Παθολόγος J >

Διδάκτωρ Παν)ιμίου Αθη * [ 
;νών, τέως έσωτερικός ία- '; 
।; τρός θεραπευτηρίου «Εύ- } > 
;, αγγελισμός» Αθηνών. < 
< I Εγκατασταθείς εις Ηρά- ] > 
J κλειον, δέχεται στό Ιατρεί ·' 
J. ον του, Πλατεία Κορνά- <; 
<’ ρου καί Βιάννου 1 (άνω- 
Π θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 

πρωί 8—1 καί άσόγευμα 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- < [ 
364. Οικίας 288325. Π

Η αλματώδη αύξηση των εργασιών μας, και προς καλύτερον εξυπηρέ­
τηση των πελατών της Κρήτης, θέσαμε στη διάθεσή σας Εκθετήριον με 
όλα τα εισαγόμενα είδη της Εταιρίας ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. σε ΔΩΡΑ — ΠΑΙΧΝΙ­
ΔΙΑ και ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ.

Αποκλειστικότης δια την Ελλάδα Ιταλικού Οίκου ΑΝΤΟΝΕΛΙ 

σε ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ και ΑΡΜΟΝΙΑ.

Αποκλειστικότης Ισπανικού Οίκου AIRCAM 

σε ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.
Αποκλειστικότης στα προΊ οντα ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε. σε βαρέλια 

τιπόζιτα ΚΡΑΣΙΩΝ και ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

Σας περιμένομε να σας εξυπηρετήσομε 
επί της οδού ΒΙΑΝΝΟΥ 1

_ . « ΑΙΓΛΗ »
Φφίασβυ η» Ακαδημίας Γωνία — Τηλ.

ΣΤΟ ΒΥΘΟ ΤΩΝ ΒΕΡΜΟΥΔΩΝ
■—.. ..............................IIIIIII1I......

«ΟΡΦΕΑΣ »
ΣΤΑ ΒΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλον

ί

MMMMMMWMAAAA

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Ώρα ενάρξεως 7 μ.μ. 
ΕΝΑ ΚΕΡΑΤΟ ΓΙΑ ΟΛΕΣ

f»

■AAAMiMMMMMMMWMMWMMWi

ΜΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μίου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε­
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τηλ. Οικίας 289769

^μα^λαα/wwwmwuwv

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

Πλατ. Κορνάρου — Τηλ. 243697 — 3ος όροφος 

ΜΕ ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ

ΚΙΚΙΝΗΣ A Ε.

ΔΙΑΛΥΣΗ
Έγχρωμες τηλεοράσεις 27", στερεοφωνικά συγκρο­

τήματα, ραδιόφωνα, ραδιοκασετόφωνα Γουώκμαν, 
μίνι πλυντήρια ρούχων, τραπεζάκια T.V. και έπιπλα στε 
ρεοφωνικών, ηλεκτρικές σκούπες και παρκετέζες, ψη­
στιέρες, φουρνάκια, θερμάστρες, καλοριφέρ, ρολόγια 
τοίχου και επιτραπέζια, σκεύη κουζίνας, ανεμιστήρες, 
τηλεφωνικές συσκευές και τηλέφωνα αντίκες, σκούπες 
χειροκίνητες και εργαλεία κουζίνας LEIFHEIT, ηλεκτρι­
κά σίδερα, σεσουάρ κ.ά.

Σας περιμένομε
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Οδηγητρίας14 (Δερμιτζίδικα) — Τηλέφ. 286255
(Εμπορεύματα για μεταπώληση σε τιμές χονδρικής)

Αδεια Πρωτοδικείου Ηρακλείου — Ν. 323)84

NCR
7 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άρτια εξοπλισμένα

SOFTWARE HOUSES, CONSULTANTS 
ή SERVICE BUREAUS 'ϊ

> για συνεργασία στον τομέα των μικρο'υ'πολογι-

στών της Εταιρείας NCR για τους Νομούς ΗΡΑ- ή 

ΚΛΕΙΟΥ και ΛΑΣΙΘΙΟΥ. ή

Πληροφορίες τηλ. 01)3224721 — 3220014 ;;

κ. ΚΑΡΑΜΑΝΟΝ ·!

’ Ν Ε Ο Τ Α Ξ I |
NISSAN 2000 |

Ανακοινούται προς τους επαγγελματίες Αυτ)- 5 
ή στές, που ενδιαφέρονται δια αντικατάσταση J 
ί; ΤΑΉ, ότι έφθασαν τα νέα μοντέλλα 1985. ί;
ΙΠιό ευρύχωρα, με τεράστιο πορτ - μπαγκάζ,

πιό πλούσια, πιό όμορφα._ NISSAN 2000 το ασυ- J · 
ναγώνιστο ΤΑΞΙ. Το ΤΑΞΙ που δουλεύει για σας 
και όχι εσείς γι'αυτό. Το φθηνότερο, το οικονο- ;! 
μικότερο, το πιό όμορφο και όπως πάντοτε με τα ’ [ 
περισσότερα Αντ)κά, σε τιμές Αθηνών. !;

Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας. !;

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ή

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. ;!Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος !'Τηλ. 285-802-— 221-593.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος ;ί

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ’
Μεταφέρει το Ιατρείο του γ

Μάρκου Μουσούρη 20 < (
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

θα δέχεται αρρώστους από 15-10-84 >
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.

Τηλ.220848 — 283898

' ΝΕΑ CITROEN ''
। Η Πρωτοπόρος Γαλλική αυτοκινητοβιομηχανία ![ 
> CITROEN πάντοτε δημιουργούσε. Οι άλλοι α- !; 
! πλώς ακολουθούσαν. Αυτή τη φορά όμως ξεπέ- ;> 
; ρασε ακόμα και τον εαυτό της. Το τελευταίο της ]! 
; δημιούργημα το ΝΕΟ ΒΧ 1400 ή 1600 C C κα- Ί 

; τέπληξε τους πάντες. <;
ί Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας. Τίποτε άλλο. !’ 
! Επίσης το γνωστό σας VISA, τώρα και στα 1000 I; 
I CC των 7 ΗΡ, και όπως πάντοτε το φημισμέ- ;> 
; νο GSA των 8 ΗΡ.

; CITROEN το ασφαλέστερο αυτ)το στο κόσμο. '[ 
Το μοναδικό αυτ)το που δεν φεύγει από το δρό-

: μο ακόμη και αν κλατάρη το μπροστινό λάστιχο I; 
; με 120 χιλ)τρα την ώρα. ;!
; Πλήρης σειρά γνήσιων ανταλ)κών σε τιμές Αθη- 
; νών. ![

► Υπεύθυνο Σέρβις από ειδικευμένο προσωπικό.

; ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
; Ν. Ρεθύμνης - Ηρακλείου - Λασιθίου ;!

ί ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ ίί
’ Εθνική οδός Ηρακλείου - Μοιρών ί>
; 600 μ. από τον Κόμβο Γιόφυρου. Τηλ. 225212 ;!

Ταξιδεύετε ανετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ■ 6 ■

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ » ΑΠΛΟ ΕΠΖΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 16.500 28.000 ΛΑΡΝΑΚΑ 15 000 17 500ΠΑΡΙΣΙ 16500 27.500 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.350 26.000ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ ° 13.000 25 000 ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ Υ27 500 49.500ΒΡΥΞΕΛΕΣ 13.000 26.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 39 000 67.000·ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17.500 21.500 ΣΙΚΑΓΟ 39000 69.000ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 19.500 27.000 Ν ΟΡΛΕΑΝΗ 44.000 79,300ΟΣΛΟ 18 000 45.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 89 300ΕΛΣΙΝΚΙ 21.000 36.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 42 500 76 300
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.000 43.500 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.000 87 000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19 700 37.500 ■ ΝΤΗΤΡΟΙΤ 38 50Γ 69 000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.150 25 000 ΜΑΊΑΜΙ 40 500 73 000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 12 000 23.100 ΜΟΝΤΡΕΑΛ ' 32 000 57 000,
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.500 29.600 ΤΟΡΟΝΤΟ 36 000 68 750
ΜΟΝΑΧΟ)
ΚΟΛΩΝΙΑ

44.60.0
17.500'

,‘22:350
26,500,

ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ
ΒΟΜΒΑΗ

33,680 79.000
23 800 52.000
26.500 87.800
32.000 76.000

ΑΝΝΟΒΕΡΟ
ΒΙΕΝΝΗ

18 900
- ίο ιοο

36 000 
.20.500

ΜΑΝΙΛΑ
ΤΟΚΥΟ

ΖΥΡΙΧΗ 11.800; 23 000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ,’59 000 87.000
61.000 109 000

ΡΩΜΗ 10:400 22 000' ΜΠΟΥΕΝΟΣΜΙΛΑΝΟ 12.000 22,000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 65000 138000

COWSHLAS TRAVEL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ-ΤΗΛ: 288847

®·4ο τον **
ΖΑΜΡΙΟΥΜΚΗΪ-ΕΙΙΟν/ΙΙΚΑΡΗΙ,

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ. 283 23-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ . 4Κ
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ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καιθηγή^ρνα πα

ΕΥΡΙΑ κάτοχος SORBONNE 
^αραδίίέει μαθήματα γαλλικών, 
αγγλικών και ιταλικών. Πλη, 
ροφ- 286·Ί74·

ΠΑΡΑΛΙΔΟΝΤΑΙ μάθήματα 
πιάνου και αγγλικών σε παι­
διά δημοτιικού ικμιι γυμνασίου. 
Πληροφ· τηλ. 2863'74.

ραδίδει μαθήματα σε 
δημοτικού, γυμνασίου 
κείου. Περισσότερες 
στο τηλ. 0892-43348.

(Δ83)

μαθητές 
και λυ 
πληροφ.

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας, Ελληνικών 
με μεγάλη φροντιστηριακή πει 
ρα, διδάσκουν σε μικρά γκρουπ
Τηλ. 286336. 

(Δ105) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
μαθήματα σε παιδιά 
ου. Τηλ. 280840 από 

(Δ113)
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει

παραδίδει 
Γυμνασί- 
2—<6 μ.μ 

1—2 
υπεύθυνα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 
διαμέρισμα 4 κυρίων δωματί­
ων 2 λουτρών και κουζίνας s 
πί των οδών Μίνωος και Στε 
νιμώχσυ. Τηλ. 282043 288548.

ΕΝΟ1ΚΙΛΖΕΤΑΙ γραφείο 55 
τ.μ. καινούργιο στην Λ. Καλό 
καιρινού. Πληροφ. τηλ. 236053

(ΕΒ9) 1—6

παιδιά ή ηλικιωμένους απογευ 
ματινές και βραδυνές ώρες. Πλη 
ροφ. από τις 3 μ.μ. τηλ 235766

(Δ98) 1—6

(Ε76) 1—2

ΠΤΥΧΙθνΧΟΣ ΠαιδαγωγΊΚής 
ΑκαδήιθκΝ Ψυχικού, παραδίδει 
(μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
ϊχολίείου. Περιοχή Ανάληψης. 
Γηλ. 225:361,

(Δ115) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσί'.'καμιαθη- 
ματιϊκής παραδίδει μαθήματα 
,φυσικής και Μαθηματικών. 
Τηλ. 220047.

(Δ1Ι14) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πτυ 
χιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 
παιραδίΐδιειι ιδιαίτερα μαιθήμαΐτα 
όλων των επιπέδων. Τηλ. 233 
603’ στις ώιρες 9—42 το πρωί.

(ΔιΓΓδ) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ με μιεταπτυίχιιαικό δί 
πλωμα και πολυετή πείρα παρα 
φί μαθήμαΐα Φυσικής σε μα 
θη,^ς Γυμνασίου^—Λυκείου. Υ 
πεύθυνη προετοιμασία για Δέ­
σμες. Τιμές λ'ογιικές. Τηλέφ. 
751652.

,(|Δ117) θ-5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαίτερα σε μαθητές Γυμνασί- 
10nj_ Λυκείου ατομικά ή κατά 
GROUP. (Προετοιμασία! υπόψη 
φϊων Γης, 4ης Δέσμης. Προσ 
φορά: Τα 5 πρώτα μαιθήιματα 
δωρεάν. Πληροφ. τηλ. 233893.

(Ell'l'S) 11— 3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Πλη 
ροφ. Αγ. Τίτου 50 απέναντι από 
το στέκι του Γιώργη.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα και ε 
πιτυχία στις εισαγωγικές εξετά 
σεις παραδίδει μαθήματα κατ’ 
οίκον σε μαθητές Γυμνασίου— 
Λυκείου και Λέσμες. Πληροφ. 
τηλ. 289965 —285541.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ · (νεόκτισπίο 
κατάστημα ιμε πατάρι πλατεία 
Ηρώων Πολυτεχνείου (Χανιά 
πορτια) δίπλα στο κρεοπωλείο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε­
ρίσματα επιπλωμένα παραθαλάσ 
σια εις θέσιν Παντάνασασ Λίνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. υδραυλι 
κός με πείρα σε εγκαταστάσεις 
υγραερίου για μόνιμη απασχό 
ληση στη νήσο Κρήτη. Προ'υ' 
πόθεση1: εργατικότητα— συνέ­
πεια. Πληροφ. τηλ. 081-821463

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERCE 
DES 811 8 τόννων μικτό με ε
μπορική ά3®·.α os άρνατη: κατά

(Δ73) 1—7
(Λ100) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία παραδίδονται σε μαθη 
τές με υψηλούς στόχους στην 
τρέχουσα σχολική περίοδο. Ει 
δική προετοιμασία σε υποψηφί 
ους A’, Β’, Δ’ δέσμης. Τηλέφ.

ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυ 
τοικίνητα μετρηποίς. Τηλ. 234
053 —235744. 

(Δ71) 1—10
ΧΗΜΙΚΟΣ μηχανικός με φρο 
ντ,στήριακή πείρα παραδίόει ιδι 
άίτερα μαθήματα Φυσικής και

222726 ή 221933. 
(Δ93) 1—7

ΤΙΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΑΒΣΘ Διδά 
σκουσα σε φροντιστήριο παρα 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
4ης Δέσμης καθώς και μαθήμα 
τα Λογιστικής. Πληροφ. τηλ. 
224465.

(Δ96) Γ—6
ΕΙΜΑΙ πτυχιούχος ΠίΑΤΕΣ 
ΣΕΛΕΤΕ’, ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου 
και 2επής σπουδαστής Παιιδα 
γωγικής Ακαδημίας Κρήτης. 
Αναλμβάνω να βοηθώ παιδιά 
Ά, Β’ και Γ' Δημοτικού Σχο 
λεοίυ στα μαθήματά τους κατ' 
οίκον. Επίσης διδάσκω στενό 
γραφία σε μαθητές Επάγγελμά 
τικού Λυκείου και Έκθεση: και 
Ιστορία σε μαθητές Γυμνασίου. 
Πληροφ. τηλ. 75’1584.

Χημείας 
Λυκείου.

(Δ94)

Το

€Λ107) 1—6

σε μαθητές Γυμνασοίυ 
Πληροφ. τηλ. 236976 

1—6
ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΙΟ 
ΚΙ ΕΧΕΙ ΤΙΜΗ 

750 ΔΡΧ.
Ελληνικό ‘Κλαόευτιικό Ψαλίδι.

Τα υπόλιοιπα είναι γνωστά, από

1—10
χρόνιο.

(Δ511)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 750 
τ.μ. μεταξύ Γιόφυρο —Εσταυ 
ρωμένου. Και δίπλα άλλη 310 
μέτρα. Τηλ. 225507.

(Ε44) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
καινούργιο κεντρικό ξενοδο­
χείο με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και

Κοκκάλη.
'285567.

(Ε75)

Πληροφ. τηλέφ -

περάματα. Πληροφ. 
ώρες καταστηιμάτων 
με’ά τις 7 μ.μ.

(Ε14)

τηλ.
και

221000
821415

1—10

1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ |ή πωλείται 
γκαρσονιέρα 40 τ.μ. στην ©έσ 
σάλο νίκη οδός ΠερδίΙφι (102 
στον 2ο όροφο περιοχή Αγ. 
Φανουρίου. Πληροφ. τηλ. 281 
510 —^286411 Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ε77) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ^παιραθίαλάσΐ 
σια μονοκατοικία στη; Γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 8215Θ3.

CE74) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) διαμέρι 
σμα 3άρι και β) επιχείρηση' κα 
φενείου ή πωλούνται τα άπιιπλά 
της στην Πλατ. Σινάνη. Πλη- 
ρσφ. εντός.

ΖΗΤΩ για ενοικίαση διαμέρι­
σμα 4ώρι στις περιοχές ΓΚΑ 
ΛΑΞΥ, Εργατικό Κέντρο, μέ 
χρι Ρομαντική Γωνιά, μέχρι 
τέλος Νοεμβρίου. Πληροφ. τη 
λέφ. 289790 ή 234677.

(Ζ482) 1—2
ΣΥΝΤΑΕΙΟΥΧΟΣ μιε αρκετές 
ικανότητες ΖΗΤΑ εργασίά. Τη

(Ε32) 1—5

}Λφ. 2231308.
(Ζ481)

ΝΕΟΣ οικογενειάρχης 
παγιεγλματιικό δίπλωμα 
σεως και γνώφτης της

1—ΊΟ
μ® 8- 
οδηγή- 
αγοράς

—821502. 
(Ζ456) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
—’Κουφωματατζής. Πληροφ. ώ 
ρες εργασίας τηλ. 230062.

(Ζ453) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατασκευα 
στές, αλουμινόκατασκευαστές, 
τεχνίτες και βοηθοί παρά της 
ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης και ΣΙΑ 
Ο.Ε. Τηλ. 234771.

(Ζ462) 1—10
ΝΕΟΣ απόφοιτος Μέσης Σχο­
λής Εργοδηγών, κάτοχος επαγ 
γελματικού διπλώματος όδήγη- 
σης αυτοκινήτου Δ’ Κατηγορίας 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 233657 ή 234486.

(Ζ457)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια. 
πληροφορίες τηλ. 221727.

(Ζ461)

1—5
Δια

1—5

στάση .και σ'ιμφέραυσα τι,ή. 
Παρέχεται εγγι.ηση καλής z 
τουργίας. Απεριόριστϊς ευκο­
λίες λόγω: αλ)Λγής επάγγελμά 
τος, παρά ιδιώτου. Τηζ, 242798

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRIUM G SPIT 
FIRE σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0834-31484 και 081-281760.

(Π291) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 245 τζμ.
Πληροφ. 
6—8 μ.μ.

(ΙΙ283)

τηλ. 031-942446 από

(Π335) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
NDA CM 
1'8150 ΚιΜ.

1—3 
μοιτοσυκλέται ΗΌ
20ΟΤ καιινούργ·· α
Έλεγχος δεκτός.

ΠΟΛΕΙΤΑΙ αμπέλι,
1—10

2000 κου

Πληροφ. τηλ. 285672.
(Π3Ι36) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτακίνη 
το Μερσεντές 813. Πληιροφ. τη 
λέφ. '241307.

(Π337) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πζ.ήρης επίπλωση

ρμοϋλες, στη θέση Φοινικιά. 
Πληροφ. τηλ. 284863.

(Π274) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 1600 74 
μοντ. Πληροφ. τηλ. 235582.

(Π267) 1—4
ΠίΙΛΕΙΤΛΙ αυτοκίνητο Φολξ

οικίας κλασικού τύπου 
καινούργια. Πληροφ. 
234096.

(Π33Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ό'ϊκόπΒδο ε

σχεδόν 
τη;λέφ.

χή Αθανάτιον επί της
2000 τ.μ, κ'ατάλληΐΛ για

1—5 
περιο 
οδού 
οικία

βίλα ή εργοστάσιο. Ειυκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 791216.

(Π331) 1—5

Βάγκεν σκαραβαίος, 
τηλ. 280583.

(Π264)

Πληροφ. .

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η γνωστή οι 
κογενευακή ταβέρνα «ΤΟ ΣΤΕ 
ΚΙ», στο 9ο χλμ. του επαρχία 
κού δρόμου προς Προφήτη Η 
λία, λίγο πιο πέρα από τους Μα 
λάδες. Πληροφ, Σοφία Κάββα 
λου ή Γεώργιος Τζορμπατζάκης

του νομού ΖΗΤΑ ανάλογη ερ 
γασία. Τηλ. 28369>2 (6—8 μ·μ)

(Ζ480) 1—3

ΖΗΤΩ να αγοράσω ΠΙΑΝΟ με 
ταχειρισιμένο σε καλή κατάστα 
ση. Τηλ. 243879, 2’85793.

Άγ. Σύλλας, κοινοτικό 
232570.

(Ε33)

τηλ.

1—5

ίΖΗΤΟΥΝΤΑΙ j Λωλητές και 
πωλήτριες για το ΔΗΜΟΠΡΑ 
ΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, Δημοκρατί 
ας και Καλαμά 1. Πληροφ. εν
τός.

(Ζ478) 1—10

(Ζ459) 1—5

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Σ'Ε ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ’
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

ΤΙΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αμερικανικού 
Κολλεγίου παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικής σε όλα τα επίπεδα. 
Επιτυχία εξασφαλισμένη. Πλη 
ροφ. τηλ. 221609 —283756

Γ,λεκτρική κουζίνα, 
τηλ. 242330 10—1 το 
5—9 απόγευμα.

(ιΕ41)

Πληροφ.. 
πρωί και

1—10

(Α109) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι πιο κάτω από το Αγάπη 
Μπητς. Πληροφ. τηλ.287044.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ απϊοθήκευτι^ 
κάς χώρο ς τύπου μαγαζί και νού 
ργιο70 τ.μ κατάλληλος για τα 
πάντα αποθήκη' Γενικού εμπο 
ρίου, στο Γιόφυρο έναντι Πα 
γκρήτιου κέντρου. Πληροφ. τη 
λέφ. 711124 οικία.

ΖΗΤΩ ’διαμέρισμα για ενοίκι 
,αση 5άρί ισόγειο ήι Α’ ορόφου 
κατά προτίμηση Μασταμπά —-
Θέρισο ή Άη Γιάννη, 
ροφ. τηλ. 2’8'8129.

(Ζ479)

Πιληι-

1—3

(Ε66) 1—8

ΔΙΔΑΚΤΩΡ τ. Βοηθός Κα 
θηγητή του ΠονεπΊστημί- 
ου του Λονδίνου παριαδί- 
δει μαθήματα G.C.E IN 
APPLIED CHEMISTRY + 
PHYSICS για υποψηφίους 
σπουδαστές του εξωτερι­
κού. Παραδίδοντοι επίσης 
αποκλειστικά μαθήματα 
Χημείας σε υποψηφίους 
2ας και Ιης Δέσμης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283756 —

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού Τμήμα­
τος της ΦυσικοίμαθημαΙτικής 
Σχολής παραδίΐδει ιδιαίτερα μα 
Οήματα Μαθηματικών Φυσικής 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασί­
ου-—Λυκείου. Τηλ. 241760.

(Δ11·2) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με 
μεγάλη πείρα απόφοιτος του U 
NJVERSITE CATHOLIQUE 
DE LOUVAIN παραδίδει μαθή 
ματα σε προχωρημένους και α 
ρχάριους. Τηλ. 284608.

(Δ2) 1—20

(Ε11) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
W.C στην διαμπερή: οικοδομή 
Αβκολέονιτος και 25 Αυγοίυ- 
σταυ (Πάρκο Θεοτοκόπουλου) 
Πληροφ. τηλ. 281421 από 9—

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί­
δες και κύριοι, για ολιγόωρη α 
πασχό.ζ,ηση με ικανοποιητική, α 
μουβή και υψηλούς στόχους. 
Πληροφ. κ. Όλγα Έβανς 77 
4ος όροφος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέζ,ες για την 
καφετέρια PUB «Κλαούντια» 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 67 (πα 
λιαιΐ'ά ΚΑΤΕΕ). Πληροφορίες ε 
ντός.

(Ζ4Ο8) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί στην Καφετέρια—PUB «Ε 
LYSEE». Θα προτιμηθεί κοπέ 
λα Σχολής Τουριστικών Είταγ 
γ&λμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και α 
πο ώρας 6—42 μ.μ. παραπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χαραλά­
μπη 1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιιχείιρησις Του­
ριστικών ειδών στο κέντρο 
του Ηρακλείόυ. Πληροφ. τηλ. · 
241385.

(Π332) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια PUB 
με σταθερή πελατεία στο κέν 
τιρο του Ηρακλείου λόγω άλ­
λης ασχολίας. Σίγουρη τοπο­
θέτηση. Μόνο σοβαρές προτό 
σεις; Τηλ. 235236 9—4 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στον Λι 
μένα Χερσουήσου. Πληροφ, τη 
λέφ. 222162.

(.Π278) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 143' 
τ.μ. επί οικοπέδου 220 τ.μ. 
στην περιοχή. Πόρου Κονίτσης 
και Κορυτσάς γωνία. Πληροφ. 
τηλ. 224465 και 0671-28445.

(Π280) 1—6

(Ζ297) 1—10

(Ζ435) 1—8

και 5—8 μ.μ. 
(Π333) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΙΠΩΑΕΙΤΑί j /Ζαχαροπλαστείο 
πολυτελέστατο και εργαστήριο

221699.
(Δ110) 1—5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος 
με 15ετή φροντιστηριακή, 
πείρα, παραδίίδειι Αρχαία, 
Έκθεση, Λατινικά, Ιστό 
ρία Γ’ Δέσμης σε γκρουπ 
4—6 μαθητών, σε τιμές 
φροντιστηρίου ανά μήνα. 
Πληροφ. τηλέφ. 221953, 
2435:.''4 απόγευμα.
(Λ103) 1—5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Τ. Περυσινάκη— 
Φουντουλάκη

1) Βύρωνος 20 (απέναν 
τι από την κλινική Ευαγ 
γελισμός) τηλ. 22555'1.
2) Ιερολοχιτών 54 (Μα 
σταμπά) τηλ. 2343'60.

(Δ77) 1—15

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμβουλευθείτε μας. Α­
ναλαμβάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ. 244260 —284807.

1—10

nova είναι το καινούρ 
γιο καταπληκτικό σύστη 
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουκιά, κά- 
πνες, μυρωδιές και Θερ 
μαίνει 80 τ.μ. Οικονομι 
κότατη. Πώληση χονδρι 
κή λιανική σ' όλη την 
Κρήτη ΜΛΙΡΗ ΑΓΓΕ 
ΛΟΠΟΥΛΟΥ τηλ. 285- 
235 και 281015
. (Δ66) 1—10

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ

στην Αγία Βαρβάρα.
(TOAST — HAMBUR­
GERS, δροσιστικά — 
μπάρες.
Μαν. Αποστολάκης
Τηλ, (0894) 22597

φαγητό στο τιμόνι σας. 
1—10

οδό Θεσσαλονίκης 9 
γραφείων «Πατρίς»'. 
280878.

(ΕΒ7)

έναντι 
Τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωιμιάτια σε φοιτητές και φοιτή 
τριες. Πληροφ. τηλ. 280613— 
287395 κ. Εμμ. Γρηγοράκηι.

(Ε38) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ξενοδο

10 π.μ. και 
(Ε73) ·

μ.μ.
1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια έγγαμος 
με προϋπηρεσία σε βιβλία Δ" 
’κα4ηγοιρίας, γνωρίζουσα γρα- 
φομηιχανή. Τηλ. 225871 από 6

ΕΚΛΑΠΗ το υπ αριιθ. ΤΙ 1327 
μηχανάκι τύπου SACHS MER 
KU LES 50 κυβικών χρώματος 

. πράσινου από σινεμά ΑΙΓΛΗ 
την Παρασκευή 2'8-9-1984. Α 
ρυθμός κινητήρας 8778227. Α 
ρυθμός πλαισίου 685242777. Ο’ 
ευρών θα αμοιφθεί ,με 10.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 281253 (Ά 
κης).

(Δ108) 1-4

ΚΑΤΟΠίΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΛΑΜΠΡΟΣ

Λ. Ιωνίας 150 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256

Ειδική προσφορά: Κανάρια
σαγωγής αρσενικό, όλα τα χρώ 
ματα 1400 δρχ. το ένα.

(Δ44) 1—15

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικοιμαθηματι- 
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
Οητές Γυμνασίου—Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281Γ00 α 
πό 10—12 π.μ.

(Δ48) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α' και Δ’ Δέ 
ορης καθώς και Α' και Β' Λυ 
κείου παραδίδονται από έμπειρο 
καθηγητή φροντιστηρίου. Τηλ. 
230887.

(Δ59) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παιρδίδει ιδιαί
τέρα μαθήματα Γαλλικών 
Αγγλικώνλ Τηλβ 288667. 

(Δ62)

και

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πα- 
Ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Τη 
λέφ. 220779 από 9—2 μ.μ.

(Δ102) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηιματι- 
κης στο πτυχίο, παραδίδει μαθή 
ΐκιτα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
φατικών. Πληροφ. τηλ. 289451 

(Δ75) 1-4

χείο Γαλήνη δωμάτια 
τρό, για φοιτητές και 
στές. Πληροφ. τηλ. 
242730.

(Ε938)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

με λου 
σπαυδα- 
288223,

1—15 
καταστή

ματα στην πλατεία Ευκαλύπτων 
παρά, την πλατεία Αγ. Μηνά. 
Πληροφ. τηλ. 283446—285467.

(Ε51) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ στην ο 
δό Εβανς 85 κατάλληλο και 
για φοιτητές. Πληροφ. αιπό 8— 
12 π.μ. τηλ. 76Γ008 και 7—9 
μ.μ. τηλ. 282456.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην πλατ. 
Δασκαλογιάννη στον 2ο όρο 
φο και πάνω από το φαρμακείο 
Μπατάκη τρία γραφεία. 2 ιμεγά 
)λ και ένα μικρό, ανεξάρτητα 
με μικρό χωλ και W.C κατάλ 
ληλα για οποιαδήποτε επαγγελ 
ματική χρήση. Η οικοδομή δι< 
«θέτει κεντιρική, θέρμανση και 
ασανσέρ. Πληροφ τηλ 231593.

(IE67) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επτ 
πλωμένο, με λουτρό, κεντρική 
θέρμανση, ψυγείο. Τηλ. 223 
567 περιφέρεια Θερίσου.

(Ε70) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
70 τ.μ. για επαγγελματική στέ 
γη επί της οδού Άλμπερτ 2, 
πλησίον νέας κλινικής ΙΚΑ. 
Πληροφ. τηλ. 244118.

(Ζ464) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς και πλα 
σιέ για κατ' οίκον προώθηση 
πρωτότυπων ωδών εισαγωγής. 
Κέρδη πο)Λά συν δώρα και έ 
ξτρα πριμ. Γιάννα τηλ. 221895

(Ζ425) 1—6
ΠΑΡΑ της Βιοτεχνίας υποκαμί 
σων ΚΡΉΤΙΚΑΚΗ στάση Πό 
ρου, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες γάζώτριες. Τηλ, 221289.

(Ζ455) 1—5

(Ε52) 1—6

(Ε48)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οδός Λασαίας 21 
ριοχή Γυμνασίου.

1—10 
γκαρσονιέρα 
Θέρισος πε 
Τηλ. 286215

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες για συ 
ντροφιά ηλικιωμένης κυρίας, 
μια πρωινή και μια βραδυνή. 
Μισθός ικανοποιημιικός. Πλη- 
ροφ. κ. Άγγελο Παιπαδάκη 
πρωί 220745 απόγευμα 230494 
μετά τις 5.

(Ζ423) 1—6
ZHTOYNTAI από ανώνυμη ε 
κδοτική εταιρεία της ©εσσαλο 
νίκης, άτομά με πείρα στην

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πολύ 
τελούς κατασκευής στο μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ 30 τ.μ. με ιδιαίτερο 
W.C. τιμή λογική. Τηλ 233323,

(Ε47) Γι-4

και γραφείο; Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Πλ. Ελευθειρίας.

πώληση 
χώσουν 
κλείσυ. 
σοστά.

βιβλίων, για να στελε 
το υποκατάστημα Ηρα 
Δίδονται μισθός ή πο 
Πληροφ. τηλ. 2'86641

ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλο κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ240) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά μεγάλης 
ελληνικής ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ Ε 
ΤΑΓΡΙΑΣ άτομα ηλικίας από 25 
—·35 ετών, απόφοιτοι Γυμνασί 
ου ή Λυκείου δια την επάνδρω 
ση 5 κενών θέσεων. Δίδονται: 
Ποσοστά σε όλους τους κλά­
δους και μισθός, πλήρης ιατρό 
φαρμακευτική περίθαλψη σ’ ό 
λη την οικογένεια. Σύνταξις από 
2 Ταμεία. Πληροφ. τηλ. 220137 
ώρες γραφείου.

(Ζ46Ο) 1—4
II ΒΙΟΣΦΟΤ Α Ε. ΖΗΤΑ να 
προσλάβει: α) Ένα υπάλληλο 
με πείρα σε αγορές, πζ,ηρωμές 
εισπράξεις, αλλη'ζ,ογραφία, β) 
Ένα σχεδιαστή μηχανο,/ιογι- 
κού σχεδίου, γ) Διχ» εφαρμο­
στές. (Προτιμώνται οι έχον- 
τες εργαστεί στην κατασκευή 
■καλουπιών). δ) Έξηι (6) εργά 
τες. Εβδομάδα 5 ημερών, ωρά 
ριο συνεχές. Το εργοστάσιο 
μας ευρίσκεται στην Βιομηχα 
νική περιοχή έναντι. ΛΓΡ'ΕΞ.

,πλήιρως εξοπλισιμίένο. 
289444.

(Π334)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
νικιά στο δρόμο για 
700 μ. από το 'κέντρο

Τηιλέφ.

Γ—5 
εις Φοι 

Μαλάδες 
Κανάριια

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ — Τηλ. 243865 ‘
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδα εντός σχεδίου
Στην Πλατ. Αρκαδίου 100 τ.μ. με πρόσοψη στην πλ. Αρι- 1 
στη επένδυση. Στη Χάνδακος - Χορτατσών 206 τ.μ. (με πα < 
λαιό κτίσμα, νοικιασμένα 25.000). Στην Άλμπίρτ 137 τ.μ. ί 
με οιικία κατοικίσηιμη. Στην οδό Ανωπόλεως όπισθεν ΗΛΕ.Κ- ' 
ΤΡΑΣ 230 τ.μ. με παλαιό κτίσμα. Στην Πσπανσστσσίσυ 260 ; 
τ.μ. κατάλληλο και για επαγγελιματική εκμετάλλευση σε τιμή < 
ευκαίιρίας. Στην Αγ. Τριάδα επί πλατείας οικόπεδο συνολικιού ι 
εμβαδού 226 τ.μ. μετά οικίας κατσίκι σιμού και κατίμαιτος. ! 
Στην Κηπούπολη 1 στρέμμα1 γωνιακό (δίδονται και 400 τ.μ.) 
Στην Κηπούπολη 500 τ.μ1. Στο Μασταμπά 2’15 τ.μ. με πρό ' 
σοψη 15,70 μέτρα. Στα Τρία Πεύκα επί της Ομήρου 220 τ.μ.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
Στο KRETA BEACH 360 τ.μ. μιε μεγάλη πρόσοψη σε αγροτι 
κό δρόμο. Στην Ακαδημία 14,5 στρ. στην περιοχή των ΚΑ 
ΤΕΕ. Στο δρόμο για Μαλάδες 1Ο0 μ. από τα ΚΑΝΑΡΙΑ 38’00 
μ.μ. και άλλα -μικρότερα κομμάτια από 400—800 τ.μ. Γίνον 
ται και ευκολίες. Στη θέρισισο κοντά στη ΔΕΗ 900 τ.μ. επί 
κεντρικού δρόμον και σε τιμή εοκαιρίσς. Στη Γιόφυρο 700 
τ.ιμ. με δρόμο του Υπουργ. Γεωργίας. Τιμή ευκαιρίας. Στον 
Κορώνη τον Μαγαρά 500 τ.μ1. εξ αδιανέμητου, επί ασφάλ 
του1 και σε κατσί’κρμένη περιοχή. Στον ΆΊ' Γιάννη οτον . 
κόμβο 340 τ.μ. αμφιθεατρικό επί δρόμου. Στον ΆΊ' Γιάννη 
2,5 στρεμ. Στους Αμπελοκήπους 500 τ.ιμ. σε δύο δρόμους. 
Τιμή ευκαιρίας.

Στον Ανυσσαρά: 4.5 στρέμ με προσόψεις επ-ϊ της εθνικής 
και αγροτικού. 7 στρέμ. επί δρόμου. 10 στρέμ. επί θαλάσ 
σης (θερμοκήπια·) και επί δρόμου. 3 στρέμ. επί δρόμου καν 
τά σε ξενοδοχείο. 1Ό στρέμ. επί δρόμου αμφιιθεατρικό (δί 
δονται και τμηματικώς 4 στρέμματα).

Στη Χερσόνησο: 1250 τ.μ. με πρόσοψη στον εθνικό, γω 
νιακιό, σε τιμή ευκαιρίας. 280 τ.μ. 30 μέτρα από τη θάλασ 
σα. Τιμή ευκαιρίας. 300 τ.μ. με 70ο)ο κάλυψη επί χαραγμέ 
νου δρόμου στα σχέδια. Τιμή ευκαιρίας. 1200 τ.μ. στο δρό 
■μο προς Κουτουλανφάρι, άρτιο και οικοδομήσιμο. Τιμή 
λογική.

Καταστήματα — Γραφεία:
Καταστήματα νοικιασμένα συνολικού εμβαδού 570 τ.μ. 

επί οικοπέδου 630 τ.μ. σε κεντρικό δρόμο με δυνατότητες 
οικοδόμησης άλλων 844 μέτρων σε ορόφους. Άριστη επέν 
δύση. Τιμή λογική. Κατάστημα ’53 τ.μ. γωνιακό, περιοχή 
Γερμανού εργοστάσιο, και 'υπόγειο 103 τ.μ. φωτεινό, κατάλ 
ληλρ για εργαστήριο ή βιοτεχνία, σε λογικές τιμές. Γραφεία' 
στην πλατ. Ελευθερίας Α' και θ' ορόφου, εσωτερικά, εξωτε 
ρικά.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ:
53 τ.μ. στην οδό θεσ)κης β' ορόφου (εσωτερικό). 62τ.μ. 

στον Μασταμπά, ισόγειο υπερυψωμένο. 62 τ.μ. περιοχή Α- 
τλαντίς α’ ορόφου (λουξ κατασκευή). 73 τ.μ. περιοχή Ευαγ 
γελισμού ισόγειο υπερυψωμένο. 99 τ.μ. στον Μασταμπά γ' 
όροφος (λουξ κατασκευή). 84 τ.μ. περιοχή Δημοκρατίας α’ 
ορόφου. 93 τ.μ. εσωτερικά - εξωτερικά στον Μασταμπά. 
93 τ.μ. Λ. Ιωνίας ν' ορόφου (εσωτερικό). 105 τ.μ. στον Μα 
σταμπά β' ορόφου σε διόρσφη οικία. 120 τ/μ. στα Τρία 
Πεύκα ισόγειο. Οικία στον ΆΓ Γιάννη με ημιυπόγειο 110 
τ.μ,. ισόγειο 125 τ.μ. και α' όροφο 130, επί οικοπέδου 260 
τ.μ. καινούργιο σε καταπληκτική τιμή.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ ...η εμπιστοσύνη στις συναλλαγές σας

(Ε72) 1—2 (9.30—ιΐ και 5—8).
(Ζ463) 1—4

2.300 
μισό. 
®ρχ. 
τηλ.

τ.μ. ο/Λκληρο ή καιι το 
Αξίας κατά μέτρο 4500 
μόνο 3000 δρχ. Πληροφ 
288774.

(ΓΤ328) —5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινοϋργές 40.000 
χλμ. καινούργια ελαστικά, αν 
τικλεπτικό σύστημα (συναγερ 
μάς) ραδομαγνηιτόφωνο SONY 
κλπ. EXTRA. Τηλ. 2213434.

(Π338) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο εν 
τός σχεδίου 350 τ.μ. οδός Μιχ 
Αρχαγγέλου και Πριάνσου γω 
via (σύνορο με το δημοτικό
σχολείο, στργάζεται το 
VICE MORIS) σε τιμή 
λογική. Τηλ. 287768.

(Π327)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 130 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης ο­
δός Έβανς 16 κατάλληλος δια 
επαγγελματική, στέγη. Πληροφ 
τηλ. 282073 9—1 π.θ.

(JE68) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100 
τ.μ. κατάλληλο για αποθήκη
στην οδό Έίβανς 
τηλ. 28'2073 9—1 

(Ε69)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

16. Πληροφ. 
π.μ.

ισόγειος μο-
νοκατοιικία παλαιού τύπου τρι 
ών κυρίων δωματίων με μεγά 
λη. κουζίνα, αποθήκη, τηίλέφω 
νο και αυλή στην περιοχή Αγ. 
Τριάδας Σοφοκλή βενιζέλου 
59. Πληροφ. τηλ 22059'1.

(Ε71) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 75 τ. 
μ. στο κέντρο του Ηρακλείου, 
στην οδό Ανβρόγεω 4, έναντι 
ξενοδοχείο «Σελένα», Πληροφ 
τηλ. 28Ί42Ο ή 222269.

(Ε55) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι μόνο για φοιτήτριες στην 
Πλατ. Ελευθερίας 1Β (δίπζχι 
εις το ξενοδοχείο/ ΑΣΤΟΡΓΑ) 
Πληροφ. τηλ. 288018.

(Ε64) 1—3

(Ζ428) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
γαση του 
Ηρακλείου,

αίθουσα για τη. στέ 
10ου Νηπιαγωγείου 
στην περιοχή Αγ.

Τίτου. Πληροφ. τηλ 282623.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι —νέες για 
προώθηση προϊόντων μας 
ψτην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 235065 αιπό 9— 
12 πρωινές ιόρες.

(Ε434) 1—5
(Ζ439) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για να ε 
ργαστεί σε εστιατόριο. Επίσης 
ζητείται και. μια λαντζέρισσα. 
Τηλ. 23’1672.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Ιεράπετρα στο κέντρο της πό 
λεο>ς 40 τ.μ. με τηλέφων», 
WC και καινούργια έπιπλα 
(ράφια) κατάλληλο για οιανδή 

ποτέ επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 0'897-22334.

(Ε61) 1—3
ΕΝ 01 KI A ΖΕΤ ΑΙ οίίκ η μα στο 
προάστειο Άγιος Ιωάννης, κα 
'.τάλληλσ για βρεφονηπιακό 
σταθμό, σχολείο, φροντιστή­
ριο, σχολή ρυθμικής και 
μίπαλλέτου κλινική ή οιανδή 
ποτέ επαγγελματική στέγη. Τη 
λέφ. 23'0230—224306.

(Ε62 ) 1—10

(Ζ448) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευχάρι­
στη απασχόληση με υψηλές α

ΖΗΤΩ να νοίκιασα» διαμέρισμα 
4άρι ή 5άρι μονοκατοικία με 
κήπο, ή ισόγειο με αυλή εκτός 
Ι-Ιρακλι&ίου κατά προτίμηση 
στην περιοχή: Άη Γιάννη ή Μα 
σταμπά. Τηλ. 222781 8.30—1.30

ποδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο 
από 10—2 Έβανς 77 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450)

ώρες 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών 
για ερ·/ασία σε κατέρια—SNAC 
- BAR. Τηλ. 241322.

(Ζ452 ) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ό>σεων ως 
οικογένεια 
9—-5 μ.μ. 
Κυριακής, 
από 5—7

(Ζ451)

κυρία άνευ υποχρε 
οικιακή βοηθός για 
τριών ατόμων από 

εκτός Σαββάτου και 
Πληροφ. τηλ, 224609 
μ.μ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλλερς με υ 
ψηλά ποσοστά. Τηλ. 220715 ώ
ρες καταστημάτων. 

(Ζ470) 1—6

και 28'9213 απόγευμα.
(Ζ440)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ψήστες
προϋπηρεσία, 
τζέρισσα για 
«Π1ΙΝΟΚ1Ο»

(Ζ441)
ΑΝΩΝΥΜΟΣ

βοηΟοί ιςαι

1—7
με 

λαν
το σουβλατζίδτκο 

στα Λιοντάρια.

ταίρια ΖΗΤΑ

1—5 
Βιομηχανική Ε­
να προσλάβει:

1) Μηχανικό πτυχιούχο μέσης 
ή ανώτερης Σχολής για τη θέ
ση. υπεύθυνου 
σταάίου με 
βιομηχανία.
2) Κτηνίατρο

παραγωγής έργο 
προϋπηρεσία σε

ή γεωπόνο για

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διμέρισμα 5 
άρι υπερλούξ οδός Μυριόνου 4 
(εντός Ηρακλείου). Τηλέφ. 

288237.
01363) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σόλωνος πρώην κινηματογρά-
φος «ΜΑΡΙΝΑ» Πατέλλες:
2 καταστήματα 
μ2 αντίστοιχα 
Κατάστημα 160 
πατάρι και 250

33 μ2 και 
με πατάρι, 
τή·., με 90 
μ2 υπόγειο.

I) 
35 
2) 

τ.μ 
Δυ

νατόν να ενοικιαστούν μαζί ή
και χωριστά. Πληροφ. 
230131.

(Ε988)

τηλεφ.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 80 τ,μ. πατάρι —υ 
πόγειο Ινάτου 2 (έναντι 
κινηιμ. ΟΛΥΜΠΙΑ) για 
σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 
(01)8652115 απόγευμα 
και (01)8239617 πρωί.

(Ε59) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με εί­
δη δώρων λόγω αναχωρήσεως 
από το Ηράκλειο για λόγους1 
υγείας. Τηλ. για συνενόηση 2> 
—5 μ.μ. 283672 κα Πούζουρα

(Π212) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 30 
τ,μ. με βεράντα 20 τ.μ. στον 
6ο όροφο στην περιοχή Ζωγρά 
φου Αθήνα. Τηλ 28'5751.

(Π2Γ1) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6,5 
στρέμ, στο Γάζι κοντά στην εκ 
κλησία Άγ. Νικόζ^ς.. Πληη 
ροφ. τηλ. 280819-·ι224721.

(Π261) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 Υ 
ατρακάριστο 460.000 μετρητούς 
Πληροφ. τηλ. 236800 από 5.30
— 12 μ.μ. 

(Π265) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 LS, μο 
ντέλο 1977, με πολλά εξτρα, σε 
άριστη κατάσταση, με 100.000
χλιμ·. Τηλ. 289920
και 232850 

(Π263)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ενός τόνου

(Οιΐκία).

FORD

(γραφείο)

1—5 
TRANSIT

βενζινοκίνητο σε
πολ ύκατάάταση για ανταλλα­
κτικά. Πληροφ. τηλ. 222162.

SER- 
πολύ

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή, μι 
κρή ξενοδοχειακή μονάδα στη 
περιοχή Χερσονήσου βρίσκομε 
νη στο στάδιο της ανέγερσης 
με εγκριμένο δάιειο από την 
(Τράπεζα. Τηλ; .'230866.

(Π329) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος 
132 μ2 από μπέτά, σε νεο 
ανεγει ρόμενη οικοδομή 
στην οδό Κονδυλάκη 78. 
Προβλέπεται πολυτελής 
κατασκευή. Π λ ηροφορί ες 
τηλ. 2211847.

1—10

ΝΙΚ. Γ. ΚΛΜΑΡΙΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Ευκαιρίες επενδύσεων 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: έτοιμα
καταστήματα. Θέσεις προ 
ναμιούχες. Τηλ. 282841.

(0268) 1—10

(Π279) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εις περιοχή 
234725.

(Π282) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
οικόπεδο 414 τ.μ 
Τσαλικάκι. Τη).

1—10
IV ESP A Ρ200 ΙΕ

σε καλή κατάσταση. Τηλέφ. 
280194.

(Π238) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από το Δημο­
πρατήριο Κρήτης Βίντεο JVC 
θάλαμος συντήρησης 3 μ., θά 
λαμος συντήρησης 4 μ., σαλό 
νι, καινουργές ραπτομηχανές, 
καινούργιοι φούρνοι διπλοί 
για πίτσα, ψυγεία, πλυντήρια, 
κρεβατοκάμαρες και χιλιάδες 
άλλα είδη. Δημοπρατήριο Κρή 
της. Δημοκρατίας και Καλαμά 
1.

(Π95) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο 
κέντρο ΜιΓΓντάνι, με το εμπό 
ρεύμα και δίχως το εμπόρευμα
Πληροφ. τηλ. 235233. 

(ΓΠ98) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διάφορη σε ποι 
κίλία μεταχειρισμένη ξυλεία α 
πό 1 μ. μέχρι και 4 μ. ΕΙπϊισης 
σκαλωσιές, στύλοι σιδερένιο,, 
βίδες, συνδετήρες όλα στη μι 
σή τιμή. Επίσης αγοράζαμε ό

τρ τμήμα πωλήσεων. Απαραίτη 
τες προϋποθέσεις για τις παρα 
πάνω θέσεις είναι: οι ενδιαφε 
ρόμενοι να έχουν εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές τους υποχρε 
ώσε.ις και να είναι άνω των 25 
ετών. Βιογραφικό σημείωμα 
των ενδιαφερομένων να σταλεί 
στην δ)νση Κ, Γερακάρη 5 Ρέ

ΣΤΟ πρώην «Ξεν. Παρκ» 
μέσα στο Πάρκο θεοτοκό 
πουλου, πωλούνται πολύ 
τελή διαμερίσματα:
1) Γωνιαία 4άρια των 100 
τ.μ. 2) Ενδιάμεσα μ'εγά 
λο 5άρια των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με 
ημιυπόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο σε αποχέτευ­
ση, ύδρευση και ήλεκτρο 
δότηση. παραδοτέο αμέ­
σως Το διαμερίσματα σε 
7 μήνες. Πληροφορίες κ.τ. 
λ. Μόνο Κοσβΐδη, Μηχσ 
χανικό, τηλ. 285810.

λα αισά τα είδη. Π/.ηροφ 
236988—232435.

(Π262)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ΡΑΓΟΝ Δ.Χ ΠΕΖΩ 
50.000 χλμ. πετρελαίου

τηλ

1—10 
ΑΓΟ- 

305)81
(έδρα

Μεταξοχώρι) ή το αυτοκίνητο 
χωριστά. Π).ηροφ. Εμμ. Λογο
θέτης τηλ. 230975. 

(Π275) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ 
CACIA 1300 CC μοντ. Σεπτίιμ 
βριος 1982 με 22.000 χλμ. Πλη
τηλ. 234833. 

(Π232) 1—5

(Π71) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Τα 
βέργας εξοπλισμένης, στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Πληροφ. εντός. Κο- 
ραή 12 (παράλληλος Δαι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ στο 
χωριό ΠΕΖΑ στη θέση Σκάφες 
(Τσαχαλιάριικα) έκτασης 8 στρ. 
περίπου με 105 ελαιόδενδρα, 
700 κλήματα σουλτανί και 700 
κλήματα Κιρασάμπελο φυτό 6 ε 
τών στυλωμένο. Τηλ. 223566.

(Π260) 1—5

ΕΧΕΤΕ διάθεση για δου 
λειά; Σας αρέσουν οι Δη­
μόσιες Σχέσεις; θέλετε να 
κερδίσετε χρήματα προ- 
σφέροντας υπηρεσίες 
στους συνανθρώπους 
σας; Εάν ΝΑΙ. ελάτε να 
συνεργαστούμε. Η πολυ­
ετής πείρα μας στις Ασφά 
λείες Ζωής και η συνέπεια 
της ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ, 
σας εγγυάται σίγουρο 
μέλλον.
Για περισσότερες πληρο­
φορίες τηλεφωνήσετε στο 
287842 κ. ΚαλαΊ τζάκη.

θυμινό, Π&ρισσότι&ρες 
κ. Στεφανάκη τηλέφ. 
22094.

(Ζ444)

πληροφ.
0831-

δόλου).
(Π316) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Συνεργείο ανηοκι 
νήτων με σύγχρονο εξοπλισμό 
και έτοιμη πελατεία, κατάλλη 

και για συνεργείο των
RENT A CAR. Τηλ. 242245—

(Ζ476) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια 
σοβαρή υπεύθυνη και 
πεπειραμένη στον νέο 
τρόπο εκδόσεως αδειών 
Τηλ. 282589.

(Ζ468) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέ 
>ες για να εργαστούν 
στην καφετέρια «DAY­
NEWS». Πληροφ. τηλ. 
280864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ430) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (100 τ.μ.) σε γωνιακή

243591.
(11250) 1—6

FORD
4100 με υδραυλικό τιμόνι σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 223697—

πολυκατοικία επί των 
κλάδωιν και Ψυχάρη 
μπά). Πληροφ. τηλ.

ΙΠ266)

οδών Κυ 
(Μαστα- 

288710.
1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Β’ όροφος νεο- 
αναγειρομένης οικοδομής μόνο 
μπετά. Πληροφ. τηλ. 223959—
224469.

(Π256) 1—10

281929.
(Π233 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβίΛίζίδικο με 
εξασφαναομένη, πειλατεία οδός 
Απολωνίας 2 Χανιόπορτα. Τηλ
244027.

(Π235 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VAUXHALL 1200 CM3 μοντέ 
λο 1974 προσεγμένο. Πληροφ. 
τηλ. 230131.

(Π193) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώτου 
ορόφου, ενός δωματίου έτοιμο 
παράδοτη σε πολυκατοικία επί 
της οδού Απολλώνιου Ροδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 236016.
236012. 

(Π59) 1—25
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλ» 
ντικών, ειδών δώρων, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ, τηλέφ. 
233Ϊ07.

(Π222) Γ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στο Χου 
δέτσι Πεδ. εις τοποθεσία Μονό
λίθο με 270 
750.000 δρχ.
286607 Ηρακλείου και 
6435139, κ. Σπύρο.

(Π237)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην παραλία χωριού

μουρέλα αντί 
Πληροφ. τηλ.

Αθηνών

140 τ.μ. 
Μιλάτου

Λασηθίου Κτήλησίον ιΜαλίων) 
εντός σχεδίου, λίγα μέτρα από 
αην θάλασσα. Τιμή 2.500 ανά
τ μ. Πληροφ. τηλ. 224465. 

(Π2ί8Ι)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ 
Τηλ. 232459

1—6

— Οικόπεδα εντός σχεδίου 219 
μ, 213 μ-, και 200 μ.
— Οικόπεδα εντός ζώνης 500 
μ., 450 μ·, και 185 μ., και 1000 
μ. περιοχή Ν· Κλαζομενών.
— Τρία μαγαζιά στην Αγορά 
του Ηρακλείου.

Όλα σε τιμές ευκαιρίας.
(Π251) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε πα 
ραλιακό δρόμο Μαλίων σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 280341 — 
225092.

(Π 106) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494, 285427.

(Π42) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο 1967 
282969.

(Π 179) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—20
Μερσεντές 220 μο 
δρχ. 250.000. Τηλ

1—10 
μοτοσυκλέιττα μάρ

κας YAMAHA RD 350 μοντ. 
82 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625 κ. Μίμη μόνο 
7-8 μ.μ.

(Π286) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ με οικόπεδο διαμέρισμα 5 
δωματίων (125 τ,μ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμέχΌ με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4 30 
— 9.00 απόγευμα.
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• ΠΟΛΛΑ ισόπαλα αποτελέσματα προβλέπονται στσ δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 7 

Οκτωβρίου, το οποίο είναι και πάλι... ελληνο ι ταλικο. Η συνκρότησή του: 7 ματς Α' Ε­
θνικής, 2 Β' Εθνικής, 2 Γ' Εθνικής, 2 ιταλικά Α' Κατηγορίας. Αναλυτικά η μεταξύ των
συγκροτημάτων του μεθαυριανου δελτίου κατάσταση, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

ΠΡΟΣ ΧΑΡΙΝ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

0 ’Αμερικανός υπουργός Αμυνας
βόΑΑει κατά των ομογενών του ΗΠΑ

KAI 0ΕΟΡΕΙΠΛΡΑΛΟΓΗ ΤΗΝ ΑΝΑΛΟΓΙΑ 7 ΠΡΟΣ 10

2^θές^ Σήμερα Αύριο

ΜΙΑ έξυπνη ιδέα είχε ο Βασίλης Σκουταράς, διαφημιστής, με 
θέμα· «Η Διαφήμιση στο Μεσαίο Κατάστημα». Για το σλόγκαν ημ 
τό, Τη Δευτέρα το βράδυ στις 7 στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤίχ» 
προακαλεί τους ικατσιστημαιΓάρχας της πόλης μας, να· ουναντη. 
θούν και να κουβεντιάσουν για την καλλίτερη προβολή του κατα 
ατήιματός τους ικαι την προώθηση, των προΊόντων τους.

1. Αιγάλεω — Λάρισα: Εδώ σε 
πρώτο πλάνο βλέπομε την ισοπα 
Αία, ενώ μετά από αυτή, νίκη· του 
Αίΐγάλεω, που τόσο την έχει α­
νάγκη.

Υπόδειξη: X—1
2. Απόλλων Αθ. — Πανιώνιος:

Το ματς αυτό θα διεξαχθεί στο 
•ουδέτερο· γήπεδο της Νέας Φίλα 
δέλφειας. Έτσι ο καλύτερος Πά 
ντώνιος βρίσκεται πλησιέστΕρα 
προς την νίκη. Για τον Απόλλω 
να μένει η ισοπαλία·.

Υπόδειξη: X—2.

3. Αρης — ΟΦΗ: Ο Αρης και 
λόγω έδρας βρίσκεται πλησιέστε 
ρα προς τη νίκιη. Αν οι παίκτες 
του ΟΦΗ πρεσάιριουν σωστά δεν 
είναι δύσκολο να σταθούν στην 
ισοπαλία.

Ο Πρόεδρος τής ΠΑΕ-ΟΦΗ

πήρε ένα μήνα αδεια
ΓΙΑ ένα μήνα ο Πρόεδρος του 

Δ.Σ. της ΠΑΕ—ΟΦΗ κι Γιάννης 
Παπαιματθαιάκης Θα απέχει από 
τα καθήκοντά του, αναπληρούμε 
νος από τον Α' Αντιπρόεδρο· κ. 
Καραντινό. Ο λόγος: Ο κ. Πάπα 
ιματθαιάκπς θα υποβληθιεί τη 
Δευτέραι σε εγχείριση σαριγγίου, 
στην κλινική «Παιμακάριστος» 
της Αθήνας.

η οπογενιματινή στο κονο νικά γή

ΤΟ απόγευμα έγινε ικαι δίτεριμα 
ενώ χτυπήθηκαν και πέναλτυ.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΠΡΩΙ και απόγιευιμα: προπονή- 

Θηκαν χθες σι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ υπό την επίβλεψη του 
κ. Πετρόπουλου. Η πρωινή προ 
πόνηση έγινε στό βοηθητικό κιαι

ΑΞΙΖΕΙ να· σημειωθεί ότι στον 
•αγώνα της Κυριακής μιε τον Άρη, 
στη θ®σ)νίκιη ο κ. Πετρόπουλος 
θα έχει στη διάθεσή του και 
τους Ζιάικο και Ανδριανίδη των 
cποιων η ποινή έληξε.

•ΣΗΜΕΡΑ το απόνευμα· θα γίνει 
η τελευταία προπόνηση της ε­
βδομάδας μετά το· πέρας της οποί 
ας ο κ„ Πετρόπουλος θα επιλέξει 
τους 16 για το ματς της Κυρια­
κής.

Υπόδειξη: 1—X
4. Δόξα — Παναθηνα ϊ κός: 

Προσοχή στο ματς αυτό. Ο Πανα 
ΘηναΊκός είναι καλύτερος και εμ 
φανίζεταιι ως φιαίβορί αλλά η Δό 
ξα — που μέχρι τώρα έχει 0 βα 
θ·μ·ούς κα·ι τέριμιασα — ιμποιρεί να 
φτάσει ακοιμη wait μέχρ ι τη, νίκη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
5. Εθνικός — ΠΑΟΚ: Και οι 

δύο είναι αήττητοιι. Αυτός είναι 
ο λόγος που μας κάνει να σταντά 
.ρουμε την ισοπαλία.

Υπόδειξη: X.
6. Ηρακλής — Απόλλων θ.: Το 

«μίνι» ντέρμπυ της θεσ)νίικης. Ο 
Ηρακλής ·είναι πλησιέστεραι προς 
την νίκη, ενώ σοβαρά υπ' όψη, 
πρέπει να ληφθεί και η, ισοπαλία·.

Υπόδειξη: 1—Χ·

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
• ΣΕ αγώνα προπόνησης που 

έγινε χθες το απόγευμα·, ο Εργο 
τέλης κέρδισε στο γήπεδό του 
Την Ανώπολη, με 4—2. Ο Εργοτέ 
λης αγωνίζεται την Κυριακή ε­
κτός έδρας με τον Ηιραικλή Ψα­
χνών.

• ΕΝΤΑΤΙΚΑ προετοιιμάζεται 
ο Ποσειδώνας ο οποίος στοχεύει

την Κυριακή στην πρώτη νίκη 
του επί του Βατώντα·. στο, γήπε 
δο του Ατσαλένιου. Το· ματς συ 
το θ' αρχίσει στις 3,30' μ.μ.

• ΟΠΩΣ πληροφορηθήκαμε ο 
Νομικός Σύμβουλος της ΕΠΟ κ.. 
Σαλάτας πρόκειται να έλθει στο 
Ηράκλειο την προσεχή εβδομά­
δα.

7. ΠαναχοΤκή — ΑΕΚ: Αλλο 
ένα ματς στο αποίο η ισοπαλία 
συγκεντρώνει τις περισσότερες 
πιΘανότηιτες. Δεν μίένει λοιιπόν 
παρά να την σταντάρουμε.

Υπόδειξη: X.
8. ΕδεσσαΤκός — Πανσερρα- 

Τκός: θα ξεκινήισουιμε από το 
ισόπαλο· απατέλεσμα ενώ σαν δεύ 
τερη τύχη θα συστήσουμε νίκη, 
των φιλοξενουμένων που δεν στε 
ρούνται πείρας.

Υπόδειξη: X—2.

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠιΕ) — 
Σχετικά με τις χτεσινές 

δηλώσεις του υφυπουργού αμυ 
νας των ΗΠΑ, κ. Ριτσιαρτ Πε 
ρλ, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
της Κύπρου κ. Αντοέας Χρίστο 
φ·ίδης, έκανε την ακόλουθη δη 
λωση:

«Ο κ. Περλ θεωρεί τιυωρητι 
κές και εκδικητικές τις αποφά 
σεις του Κογκρέσσου για την 
Τουρκία. Δεν αναφέρε ο κ. Πε 
ρλ πως θα «χαρακτήριζε τις 
ενέργειες της Τουρκίας έναντι 
ον της Κύπρου, ενέργειες τις ο 
ποιες το Κογκρέσσο λαμβάνει 
υπόψει στις διαβούλευσεις του 
για το θέμα της εξωτερικής 6ο 
ηθειας προς την Τουρκία.

Αλλά θεωρεί και άσχετο, το 
Κυπριακό με τη βοήθεια που π« 
ρέχουν οι Ηνωμένες Πολιτείες 
προς την Τουρκία ο κ. Περλ. 
Και πράγματι το κυπριακό θα 
ητο άσχετο αν η Τουρκία δεν 
εισέβαλλε με αμερικάνικα όπλα 
στην Κύπρο— παραβιάζοντας 
και το διεθνές δίκαιο και την 
Αμερικάνικη νομοθεσία — και 
δεν κατελάμβανε εδάφη της, ε 
κτοπίζοντας το 1)3 τον πληθυ 
σμου από τις εστίες του και 
διαπράτιτοντας εγκλήματα για 
τα οποία εδικασθη και κατεδι 
κάσίθή από την επιτροπή ανθρω 
πίνων δικαιωμάτων του συμβου · 
λιου Ευρώπης.

Δεν έφεραν αποτελέσματα 
οι προσεγγίσεις του Κογκρέσ­
σου, προσθέτει, ο κ. Περλ. Αλ 
λά τι αποτελέσματα είχε η ά 
ρση του εμπάργκο για έξη χρό 
via, από το 1978 έως εφέτος,

άρση για την οττοια έδωσε υά 
χη η αμερικανική κυβέρνηση, ό
πως έδωσε 
ρητές προς 
η άρση θα 
κυπριακό;

Είναι

και διαβεβαιώσεις 
το Κογκρέσσο ότι 
έφερε προοδο στο

ασφαλώς δικαίωμα
του κ. Περλ να πιστεύει ότι η 
Κύπρος είναι άσχετη προς την 
Τουρκία και τη βοήθεια που 
οι Ηνωμένες Πολιτείες προσφέ 
ρουν αφειδώς σε αυτή. Εμείς ε 
δω στην Κύπρο που γνώρισα 
με την εισβολή και υφισταμεθα 
την κατοχή και την τραγωδία 
του -τόπον, δεν είναι δυνατό 
να αποσυνδέσουμε το θέιμα και 
να λησμονήσουμε ότι ο Αμερι 
κανος φορολογούμενος καλείται 
να συντηρεί την κατοχή της 
Κύπρου».

Στην ομιλία του ο Αμερι­
κανός υφυπουργός ισχυρίσθηκΐ 
ότι οι Ελληνοαμερικανοι· υπό 
την επίδραση και την επιρροή 
των Αθηνών, της Κυπριακής κυ 
βέρνησης και των Αρμένιων έ 
χουν σημειώσει επιτυχία στην 
προσπάθεια τους να πεισουν 
το αιμεριίκανικο Κονγκρέσσο να 
μειώσει την στρατιωτική και 
άλλη βοήθεια που παρέχουν ο 
Ηνωμένες Πολιτείες προς την 
Τουρκία.

Κατα τον κ. 
6εια αυτή δεν 
ττιτυχει κανένα 
αποτελεσίμα. Ο 
ότι κατα την

Περλ η πτιροσττά 
πρόκειται, να ε 
εποιικοδοιμητ ι κό 
ίδιος ττοόσβεσε 
γνώμη του δεν

είναι λογικό να συνδέεται το 
ύψος της αμερικανικησ βοήθει­
ας προς την Τουρκία με το ΰ 
ψος της αντιστριχης αμερικανι

Αγώνες άερομοντελιστών
ΑΝΑΧΩΡΕΊ σήμερα Παρα 

σκει ή επτσμε/.ής ομάδα της Έ 
νωσης Αβρομοντελιιιστιόν Ηρα
κλειου.
ο υ που 
εραβλήτέ:

Αερολέσχης Η ρα κλη t- 
αποτελκίται από έξη α

και συνοδό.
να πάρει· μέρος

προΌΐι
στους

ΠανενΛήΜάνυς Αγώνες Ακροβα 
τικών Αβρο.ιοντέλκον, iron ορ 
γανώνει η Ένωση Αερομοντε 
λιστών Αθηνών στο νέο ιιερο 
δρόιμί'.ο των Σπάτων, Σάββατο 
—^Κυριακή 6, 7)10)1984.

•ΜιΕΤΑ από μάκρόχιρονη α 
πραξία στον χώρο του αερα- 
θλητισμού, η Αερολέσχη ΙΙρα 
κν^ίου καιι η Ένωση Αερομο 
ντελιιστών Ηρακλείου πέτυχι.ν 
με τους Αγώνες Ακροβατικών 
Αερσμοντέλων κατηγορίας F 
3A)FIA που έγιναν στο αερ<>

δράμια Καστελλίου, 27—28 Α 
πριλίου 1984, όχι: μόνο να τα 
ιράξουν τα από τετραετίας λι- 
μναισμένα νερά, αλλά να είναι 
η πρώτη επαρχιακή αβραθλητι 
κή οργάνωση που πέτυχε στην 
οργάνωση και τη· διεξαγωγή τέ 
τοιων αγώνων μέχιρα σήμευα 
στην Ελλάδα.

ΟΙ βάσεις που μπήκαν και η 
εμπειρία τ ων αγώνων του Η 
•ρακλείου βοήθησαν το Αθήνα 
ιικό σωματείο να προχωρήσει, 
στη μεθιηριανή διοργάνωση, 
που προβλέπεται να είναι σύμ 
φωνή με τα σημερινά δεδομέ 
να και ανοικτή· για όλους τους 
Έλληνες αεραθλητές.

9. Προοδευτική — Ατρόμητος 
Αθ.: Και εδώ η ισοπαλία... «απει 
λεί» ότι θα κάνει την εμφάνισή 
της. Υπέρ αυτής μάλιστα· συνη 
γορ€ί και η προΎσπτορία.

Υπόδειξη: X.
10. Φωστήρ—Παναιτωλικός: 

Ο Φωστήρας έχει το αβαντάζ 
της έδρας ενώ ο Παναιτωλικός εί 
ναι καλύτερος. Ο λόγος αυτός 
μας οδηγεί στο να σταντάραυμε 
την ισοπαλία .

Υπόδειξη: X.
11. Ολυμπιακός Β. — Νίκη: Το 

ντέρμπυ του Βόλου μεταξύ των 
δύο μεγάλων της πόλης αυτής. 
Όλα συνηγορούν υπέρ· της ισο­
παλίας.

Υπόδειξη: X.
12. Ίντερ — Βερόνσ: ΜόΤαξύ 

νίκης της Ίντερ και ισοπαλίας 
•πρέπει να κριθεί το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1—Χ·

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ Ν.Ε. ΤΗΣ Ν.Δ.

Συνεδρίασε την Τετάρτη 3- 
10-84 η Εκτελεστική Επιτρο­
πή της Νομιαρχιακής Επίιτρο^ 
πής Ηρακλείου της «Νέας Δη, 
μοκρατίας».

II Επιτροπή ασχολήβηικε με 
τη νεπ.κείμενη κάθοδο στην 
Κρήτη του Αρχηγού κ. Κων. 
Μητσοτάκη, και τις επείρχιόμε 
νες εσωκομματικές εκλογές 
και με οργανωτικά θέματα. Α 
κόμη· εγκρίΟηκε η δημιουργία 
και άλλων Τοπικών Επιτρο­
πών.

Τέλος προχθές συνεδρίασε 
και το Τμήμα Γυναικείων Θε 
μάτων της Ν.Δ. που ασχολή­
θηκε με οργανωτικά θέματα. 
Γραφείο Τύπου Ν. Ηρακλείου

Νέας Δημοκρατίας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΤΟ ΤΕΙ Ηρακλείου καλεί 
σε τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την προμήθεια τραπεζοθ?α 
νίων — καρεκλών προϋπολογι­
σμού δαπάνης περίπου 1 .500. 
000 δρχ περίπου με δυνατότη 
τα αυξομείωσης του ποσού.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
17 Οκτωβρίου 1984 και ωρα 
ΙΊ.ΟΟπ.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
ΤΕΙ (θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα 225431—2254 
32 (κ. Βροντσκης).

Ο πρόεδρος ΤΕΙ 
ΝΊΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

13. Ρόμα — Σαμπντόρια: Η 
Ράιμα· έχει ανάγκη· από την νίκη, 
την οποία έστω και δύσκολο θα 
πάριει.

Υπόδειξη: 1.
Σς Πς.

G ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΡΑ Ι ΣΚΟΣ

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ...

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-10-1984

Ν. Υόρκης 122,919 126.641
Δ. Γε·ρμανιας 40.631 41,869
Παρίσι 13,231 13,633
Λονδίνου 152,957 157,618
Ελβετία 49,133 50,629
Ολλανδίας 36.026 37,124
Ιταλίας 6.340 6,728
Δανίας 11.226 11,568
Αυστρίας 5,781 5.957
Σουηδίας 14,266 14,700
Νορβηγίας 1’3,662 14.408

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Ο THOMAS BOTTELBER- 

GER του AEiUNRiIUN και της 
INGRIO το γένος SCHL1CHT 
που γεννήβηικε και κατοικεί 
εις 'NIETZ1AL Δ. Γερμανίας 
και η Βασιλεία Χαβάκη του Μι 
χαήλ καα της Μαρίας το γέ 
νος Δρούλου που γεννήθηικε

Ο βετεράνος ποιδοσφαιΐιρισιτής 
του ΕρΥοτέλη Βασίλης ΚαριαΊ'- 
σκος δίνει γκαι τσ μεθαυρΊανό δελ 
τίο τα εξής προγνωστικά:

στη· Ν.
τσικΕί 
κ»ιται 
γάμος 
via.

. Αλικαρνασσό και κτί­
στην Δ. Γερμανία πρό 
•να παντρευτούν και ο
6α γίνει στην Δ. Γερμά

Α ιγάλεω - Λάρισα 
Α^πόλλων Αθ. - Πανιώνιος 
Άρης - ΟΦΗ
Δόξα Δρ. - ΠαναΘηναΊ’κός 
Εθνικός - ΠΑΟΚ
Ηιριακλής θ. - Απόλλων θ. 
Παναχα'Γκή - ΑΕΚ 
ΕδεοσΏύ'κΌς - ΠανσΟΤκός 
Πιρσοδευτική - Ατρόμητος 
Φωστήρ - ΠαναιτωιλΙκός 
Ολνμπιιακός 8. - Νίκη Β.
Ί ντ®ρ· - Βερόνα 
Ρόμα - Σαμηντόρια

1
1-Χ 

1
X
1
1

1-2
Χ-2

Α. 1
1-2

1
1-Χ

1

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΤΒΑ Α.Ε. ζητεί να αγοράσει διατηρητέο ή 

νεόδμητο ακίνητο σε κεντρικό σημείο της πόλης 
του Ηρακλείου προκειμένου να στεγαστεί το Υπο­
κατάστημά της.

Το ακίνητο θα πρέπει να έχει εμβαδό ισογείου 
περίπου 200 τ.μ.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν 
προσφορές μέχρι 15-10-1984 στο Υποκατάστημα 
Ηρακλείου της ΕΤΒΑ Α.Ε., οδός Ζωγράφου 2, 
τηλ. 221921.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
Τ.θ. 527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης ενδιαφέρεται να πιροσλά- 
βει έναν Ηλεκτρονικό , απόφοιτο ανώτερης ή ανώτατης σχο· 
■λής εε σξιόλογη πείρα στις επισκευές ηλεκτρονικών επιιστη 
■μονικών οργάνων, ρε πολύ καλή γνώση της Αγγλικής, με σκο 
πό να σναλώΒει την συντήρηιση των επιστημιονικών οργά­
νων του Κέντρου. Στο Κέντρο· λειτουργούν μηχανήματα 
υψηλής τεχνολογίας με προοπτική συνεχόμενης προσαύξη- 
σης και ανανέωσής τους. Ο (Η) υποιψήφιος πρέπει να ανα- 
λαριβάνει πρωτοβουλίες σε Θέματα συντήρησης, και να εί­
ναι πρόθυμος να μάθει την λειτουργία· .καινούργιων μηχανη 
μίτων, ·με πιθανή μιετάβαση στο εξωτερικό για ιμικιρά χρονι 
κά διασίτήμάτα.

Οι υποψήφιοι παρακαλούνταιι να στείλοαν το β'ίαγραφικό 
τους στυείωμα, όπου να φαίνεται η εμπειρία και οι γνώσεις 
τους, υαζύι ε τα ονόματα, διευθύνσεις και τηλέφωνα δυο 
προσώπων που θα μπορούσαν "να1 γράψουν συστατικές επι­
στολές, στη διεύθυνση:

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΥΠΟΨΗ κ. ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
Τ.θ. 527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 714 09

Για περισισότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόιμενίόΐ ‘μπο­
ρούν να τηλεφωνήσουν στον κ. ΒΛΑΣΗ ΛΑιΔΟΠΟΥΛΟ, στα 
τηλέφωνα: (C81) 235014 ή 235837 εσωτ. 57.
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I

1
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Συν)κή Λαχαναγορά Ηρακλεί 

ου καλεί τους ενδιαφερομένους 
σε μειοδοτικό διαγωνισμό με κλει 
στές προσφορές, για την ανάδει 
ξη μειοδότη για τις μεταφορές 
της από Κρήτη για Αθήνα - θεσ) 
νίκη κι από Αθήνα και θεσ)νίκη 
για Κρήτη.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
Γραφεία της Λαχαναγοράς, Αρχιε 
πισκόπου Μακαρίου αρ. 44, την 
Δευτέρα 8 του μηνός Οκτώβρη 
και ώρα Τ2 μ.

1—3

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Το Συμβολαιογραφείο της 
Ελένης Λασηθιωτάκη, με­
ταφέρθηκε: Πλατεία Ελεα 
θερίας (Μέγαρο «ΝΤΟ- 
ΡΕ») 3ος όροφος, Γρα­
φείο 7.

1—12

κης στρατιωτικής βοήθειας που 
χορηγείται· προς την Ελάδα, ώ­
στε η αναλογία αυτή via διατη 
ρείται σ ένα σταθερό επίπεδο.

Κατα τον Αμερικανό υφυπου­
ργό, η εφαρμογή της αναλογίας 
αυτής δεν είναι λογική και ο­
δηγεί σε περιορισμούς της 6ο 
ηθειιας που επιθυμεί να χοΡΠΥΠ 
σει η .αμερικανική κυβέρνηση 
προς την Τουρκία.

Στην πραγματικότητα, πρό- 
σθεσε ο κ. Περλ, η Ελλάδα δεν 
χρειάζεται ·αΐμερικα|ιικη βοηθει 
α και η επιβολή των αναλογι 
ων από το κογκρέσσο, εμποδι 
ζει την αμεριίκονικη κυβέρνηση 
νία χορηγήσει προς την Τουρ­
κία τη βοήθεια την οποία πρά 
γματι χρειάζεται η χωρά αυτή.

Ο Αμερικανός υφυπουργός 
είπε ακόμη άτι η κυβέρνηση. Ρή 
γκαν είχε πείσει το Κογκρέσσο 
για την αναγικπ να χορηγηθεί 
βοήθεια, ύψους ενός δισεκατομ 
μυριου Δολλαριων, προς την 
Τουρκία, που αποτελεί το ελα 
χισίτο οΐριο για τον ανεφοδια 
σμό και ·την αναδιοργανωιση 
των πενιχρά εξοπλισμένων του 
ρκικιρν δυνάμεων, αλλά το πο 
σο αυτό κινδυνεύει από, την 
σύνδεση του, μ®σω των επιδρά 
σεων με άλλα άσχετά θέματα, 
όπως η διαιρεμιενη Κύπρος, με 
αποτέλεσμα να ιδικυβευεται η 
στρατιωτική ετοιμότητα ενός 
σρατηγικου συμμάχου, όπως εί 
ναι η Τουρκία.

•Ο ικ. Πειρλ υπεραμυνθηικε 
ακόμη της πολίτικης της Του 
ρκιας και πμόισ&εσε ότι εκεί­
νοι που κατηγορούν το τουρκι 
κό καθεστώς για καταπιέσεις 
εσκεμμένα αγνοούν τη σημαντι 
κή πρόοδο που έχει επιτευχθεί 
στη χωρά αυτή στην καταπολ0 
,μησητήςαναοχιας και της τιροπο 
κρατιας και) στα βήματα που 
γΐίνονται προς την αποκατάστα 
ση της Δηίμοκο οπιας.

Τέλος ο κ. Περλ επέκρινε τα 
μέλη του αμερικανικού Κογκρέσ 
σου που κατόρθωσαν να πέρα 
σουτ’ τροπολογία ,με τ.ην οποία 
κηρύσσεται ημειρα μνήμης για 
τους Αρμένιους που σφαγιαστη 
καν από τους Τούρκους, πριν 
από εβδομήντα χρονιά.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Εκτίθεται σε τακτικό μειο 
δοτικό διαγωνισμό μιε έγγραφες 
•και σφραγισμένες προσφορές 
η προιμηθεια ενός (1 ) μικρο­
σκοπίου ευρέως πεδίου για τις 
ανιάγκες του Ινστιτούτού Προ­
στασίας Φυτών Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 15 Νοεμβρίου 1984 ημέ­
ρα Πέμπτη και ώρα 12ττ.υι,. 
(λήξη καταθέσεων προσφορών) 
ενώπιον της μονίμου επιτροπής 
προμηθ'εϊων, παραλαβών, εκποι 
ήσεων του Ινστιτούτού.

Εγγύηση συμμέτοχης στο δι 
αγώνισμά ορίζεται ίση με 5ο)ο 
επι της συνολικής αξίας. 
Τα έχοδα δημοσιευσεως βαρύ­
νουν τ°ν τελευταίο μειοδότη.

Περισσίότεριες πληροφορίες 
θα παρέχονται στα γραφεία του 
Ινστιτούτου Προστασίας Φυτών 
Ηρακλείου (Κνωσσου 1 τηλ 28 
2716) κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.

Ηράκλειο 3 Απριλίου 1984 
Ο Δ)ντης

Ν. ΜΠΑΛΤΖΑΚιΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ... ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

Η Διαφημιστική εταιρεία Β. Σκουταράς και ο συνεργάτης 
της Θαν. Παπαμιχαήλ σας προσκαλούν στη συνάντηση 
παρουσίαση με θέμα «Η Διαφήμιση στο Μεσαίο Κατάστη­
μα», στο Ξενοδοχείο Ατλαντίς, την Δευτέρα 8 Οκτωβρίου 
στις 7 το βράδυ
Σκοπός της· συνάντησης είναι να προβληματισθεί ο 
μεσαίος καταστηματάρχης αλλά κυρίως να καθοδηγηθεί σε 
αρχές και καθιερωμένες τεχνικές για την καλύτερη προβο­
λή του καταστήματος του και την προώθηση των προϊόντων 
του.

ΑΠΟ το Τεχνολογιικιό Εικιπαιδεύτιικό Ίδρυμα Ηρακλείου, ava 
κοινώνετίαιι ότι παρατείνονται οι εγγραφές και οι ανανεώισεις ιμέχι^ 
τις 5-10-84 κιαι τούτο προς εξυπηρέτησή του ρεγάλου· αριθμού νεο 
εισαχθέντων.

*■-------- — *

ΝΈΑ ουνάντηση εκπροσώπων των Κομμάτων ΠΑΣΟΚ. ΚΙΚΙΕ ε- 
σωτ., ΕΔΑ. Κόμματος Φιλελευθέρων, ©α πραγματοπαιηθεί την Ta 
τά·ριτη· 1 ·ο· Οικιτύβρη 1984, στην αίθουσα το·υ ΤΕΕ)ΤΑΚ. Η συνάντη ' 
ση αυτή που· γίνεται στα πλαίαια της προσπάθειας, για διάλογο και 
•κοινή στάση στα· μεγάλα αναιπτυξιιαικά θέματα του τόπου, είναι η, 
■δεύτερη που πρανμιατοποΓείται σε διάστημα· 15 ημερών και έχει 
συγκεκριμένη ημερήσια διάταξη. Το ΤΕΕ)ΤΑΚ θα παρευρεθεί επί­
σης, ·με την ιδιότητα του τεχνικού· Γμμβούλομ των Κομμάτων.

★------------★

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ μιε μεγάλη επιτυχία οι εκ·δηλώ·σεις της «ΑΥ­
ΓΗΣ και του· ΘΟΎΡΙΟΥ» παυ άρχισαν την προηγουμένή. Παραλ 
■σκευή ιστίο· Ηράκλειο. Έτσι σήμερα· Παιρασκευή στις 7 τσ βράδυ 
στην Πλατεία Δσσκαλαγιάννη θ·α παιχτεί παΊδικιό θέατρο μιε το 
έργο· «Ντενεκεδούπολη». Επίσης θα υπάρχουν κιαιι άλλες εκδηλώ­
σεις με πολλές εκπλήξεις.

★------------★

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στην ΑΙβαυασ «ΤΈΧΝΗΣ» η έκθεση ζωγριαφι 
κής του γνωστού ζωγράφου· ΧΕΡΜΑΝ ΙΥ'ΠΛΑΟΥΤ. Η προσέλευση 
κάσωσυ είναι εντιυπωσιιακή κιαι σι πίνακες του (λάδια) θαυμάζον­
ται κιυριολεκιτικά. Ο Μπλάουτι που είναι Γερμανός, αλλά ζει και

παντρεύτηκε στην Ελλάδα, από το 1966, έχει παρουσιάσει 
λειά ταυ, εκτός οπό την Αθήνα κιαιι διάφορες μεγάλες πόλεις της ·· 
χώρας μας και σε πολλές χώρες της Δυτ. Ευρώπης. ΓΓ αυτό κιαι 
πολλά έργα ταυ βρίσκονται οιε ιδιωτικές και δημόσιες συλλογές 
στη Γεριμιανίο, Ελβετία·, Βέλγιο·, Αγγλία, Γαλλία κ.ά. Η έκθεσηι ως 
γνωστό, θα διαρκέσει μέχρι στις 18 του Οκτωβρίου.

Ι ΑΦΟΙ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ

ΒΡ
ΜΙΝΩΟΣ 59 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 222-281

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ί

ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΒΡ
ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-10^84 και ώρα 8,30 π.μ·. στον 

Ι.·Ν. Αγ. Νικολάου Νέας Αλικαρνασσού, 40θιήμΐβρο μνημσσυ 
νο· για την, ανάπαυίσηι της ψιυχής τον αγαπημέναυ· μας ποτέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΝΙΚ. ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ
Ιατρού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά τσυ: Απόστολος και ALTIS Βελισσαρίσυ, Απόστο 
λος κα ι Μστίνα Γρέτζιελιου·, Νικόλαος και Μαρία Δαυλουφά- 
•κη, Νίκος και Νομική Βελισσαρίου, Μόνος και Μάρθα Βΐλισ 
σαρίου, ΑναιΟτιασΐα και Μιχάλης Γιατζόγλσυ.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.


